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Lot 5001 New Concept of Chinese Banknotes, written by Professor Yih-
Tzong Hsu, published in 2002, hardbound cover, already out of
print for many years, a valuable reference for Chinese
banknotes collectors.

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Pictorial Handbook of the Notes issued by Bank of
Communications (1909-1942), China, published by Bank of
Communications, 1995, Interesting reference book

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 5002 Chinese Specimens Printed by The American Banknote
Company, all Volumes 1-3, published in 2004, fully illustrated
in colour, and many with printing records,frayed edges and
scratches on the dust cover, otherwise text blocks in good
condition. Very good reference for Republican Chinese notes (1

IMAGE set of 3)
PENDING Estimate
HK$1,000 to HK$1,800
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Lot 5002A

Lot 5003

Lot 5004

Literature, Shanghai Numismatics, China, a group of 3x,
including, -Coinage in Shanghai Bound, 2000-Shanghai Private
Issues, 2001,-History of Shanghai Currency, 2004, generally
well kept (3)

Estimate
HK$100 to HK$200

Canton-Hankow Railway Share, 1st Issue, China, 2 shares of 10
silver 10 yuan, GuangXu Year 32 (1906), various interest
redeem stamps, internal holes, VF. Rare early issue

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Chinese Government 5% Reorganisation Gold Loan of 1913,
£100, serial number 801420, issued by HongKong Shanghai
Bank, coupons attached. One crease, some stain, generally very
fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 5005

Lot 5006

Lot 5007

Lot 5008

@K%;%E;W?" il 53

Lot 5009

@PMGEw: Nationalist Gov't Lottery Loan Bond
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Kwang Tung Province 8% Organisation Loan,
hina, 1921, consecutive bond for 10 dollars,

erial numbers 73775/76, with coupons,

tained, splits at margin from folding, very fine

HK$700 to HK$1,000

Hupei Province Year 10 Regional Share, China, 10 yuan share,
1922, serial number 053129, jointly issued by Wuchang Mint
and Hupei Province Treasury,various chops and some coupons
remaining. Rare short lived type.

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Republic of China Treasury Bond, 2nd Issue, 5 shares of 1 yuan
each, 1926, each share ticket with Sun Yat Sen at centre with
revoluntion slogan,distribution of interest was done in a
"lottery" format. Complete shares in this format are rarely
seen. very fine. Interesting

Estimate
HK$3,500 to HK$4,000

China, Nationalist Government Lottery Loan Bond, a pair 5
yuan, Year 15/ 16 (1926 / 1927), PMG 53 and 58 respectively

Estimate
HK$600 to HK$900

China, Nationalist Government Lottery Loan Bond, a pair 5
yuan, Year 15 /16 (1926 / 1927), PMG 53 and 58 respectively

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 5010

Lot 5011

Lot 5012
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Lot 5013
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National Salvation Aviation Charity Ticket, Kwangtung
Province, 5 yuan, 1932, serial number 0510752, brown on
yellow, Sun Yat Sen Memorial Hall at centre, bi-plane at four
corners, official red stamps at bottom left, common seal at
bottom right, issued for fundraising to purchase warplanes by
the National Headquarters of Airforce and Canton Commerce
Chamber,stains, edge with damages, good fine, first seen and
scarce.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Chinese Government 23rd Year(1934) 6% Sterling Indemnity
Loan, a £100 bond, serial number 5374, green ornate border,
blue Sun Yat Sen at top centre, text in Chinese and English,
with 15 coupons left, uncancelled, minor stain at corner, about
uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Chahar Railway Salary Reparation Exchange Loan, China, 5
yuan, Year 23 (1934), serial number C0012559, with most
coupons. With red stamps. Handling very fine

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

China, Year 24 (1935) Hupei Construction Loan, 100 yuan (2),
serial number 014212, 020824, both with coupons. Some ink
burns and handling, extremely fine. High denomination type
not often seen (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 5014

Lot 5015

Lot 5016

China, Year 26 (1937) Liberty Bond, $50, 4% annual interest,
serial number 0617345, 26 coupons attached, PMG 58EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

China, Year 26 (1937) Liberty Bond, $50, 4% annual interest,
serial number 0617346, 29 coupons attached,PMG 63EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

China, Year 27 (1938) Gold Loan, 5 US Dollars, 5% annual
interest, serial number 013541, 11 coupons attached, PMG
64EPQ. With blue 'overseas chinese' stamp at right,

Estimate
HK$500 to HK$700

China, Year 27 (1938) National Defense Loan, 10 yuan, 6%
Semi-annual interest, serial number 026740, with 55 coupons
attachedPMG 55, pinholes.

Estimate
HK$500 to HK$700

China Reconstruction Savings Note, 10,000 yuan, 1940-45,
serial number H0003465, PMG 25 very fine

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 5019

China, Year 29 (1940) Reconstruction Gold Loan, First Issue, 5
US dollars, 5% interest per annum, serial number 111629, 37
coupons attached,PMG 55

Estimate
HK$500 to HK$700

China, Year 29 (1940) Reconstruction Gold Loan, First Issue, 10
US dollars, 5% interest per annum, serial number 144771, 37
coupons attached,PMG 58, annotation

Estimate
HK$500 to HK$700

National Salvation Aviation Bond, U.S.$10, 1941, serial number
023694, brown on pink-brown, fighter aircraft at centre,
reverse Chinese text,Legacy holder 40, extremely fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

National Salvation Aviation Bond, U.S.$50, 1941, serial number
007231, green on yellow underprint, fighter aircraft at centre,
reverse Chinese text,Legacy holder 45, extremely fine.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Szechuan Province 6% Regional Bond, China, remainder 30
silver yuan, serial number 038762, with '5 stripes' ROC flags at
centre,an early issue, some internal holes, generally EF

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 5024 Hankow Commercial Water & Electricity Works, China, a pair of

- share certificates, Year 36 / 37 (1947 / 1948), 1 and 5 shares
respectively, 10 yuan per share, established by Song Wei Chen
(a farmous businessman based in Hankow) and other
prominent bankers/investors of the time. Shareholder '‘Chen
Cheng Long' was a high ranking military official who was
involved in the Battle of Hengyang,shares with various interest
stamps, each with 2 revenue stamps at top margin. Very fine.
Importrant (2)

Estimate
HK$7,000 to HK$8,000

Lot 5025 Shanghai Hua Shang Electricty Limited, China, a pair, Year 36
(1947), including 10,000 and 50,000 shares, chairman Du
Yuesheng (notorious mob boss),generally extremely fine, good
very fine. Historically interesting (2)
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Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 5026 Xin Yin Chinese Goods Department Store, shareholder's receipt
of 3000 yuan for 3 shares, Year 33 (1944), serial number 27,
with the supervisor role being signed by He Yang Xian, who
later became the Bank of Communications Hong Kong branch's
deputy manager,Very Fine

ber % % WA 13

l Ao SRR

Estimate
HK$800 to HK$1,300
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Mixed lot of bonds, a group of small size bonds consisting of
10x Japan WWII issues, 1943-45, various denominations, and 2x
China Nationalist Government Lottery Loans, 1926, 3x
Kwangtung Government Reorganisation bond for 10 yuan,
1928, National Defense and Military Material bonds for 1 and
10 yuan, 1931 and 1932,some foxing or stains, generally very
fine, viewing highly recommended.(15)

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 5028 Lai Yang Economic Cooperative Certificate, China, 10 yuan,
Year 31 (1942), serial number 562363, (Pick unlisted), very fine

Estimate
HK$100 to HK$200

WeiHaiWei Administrative Region, China, 1 yuan, Year 28
(1939), Shantung, serial number 047014, (Pick unlisted), PCGS
50 about UNC, previously mounted

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

China coupon issues, a pair, including,-Economic Construction
Committee Taiyuan, 1 yuan, 1934, PCGS 0031507,-1 Sheng
Chang 50 coppers, 1921, stain AU, (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Commercial Savings Bank, China, 2 chiao, ND (Republican
Era), serial number 007471, Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Pawn Shop Receipts, a quad of Republican era pawn shops
receipts, consisting Year 5(1916), Harbin, Year 6(1917),
Chekiang Province, Year 9(1920), Kirin Province and Year
24(1935), Kwangsi Province,stains and damages, fine to very
fine.(4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 5033 China, Circulating Food Coupons, Shandong, Zhucheng, a
group of 3x, including, 2, 5 and 10 units, Year 33 (1944),
woran\ | fenean\ | fansan generally extremely fine (3)
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Lot 5034

Lot 5035

Lot 5036

The 2nd Phase National Salvation Lottery Tickets, 10x 1 yuan,
1933, 10 tickets with identical serial number 200451, red and
yellow, airplane at centre,insect bites, some parts missing, very
fine and rare seen.(10)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Republic of China Kwangtung Military Government, 3x receipts
for 10 Hong Kong Dollar, Year 1 (1912), issued by Lao Zhong
Kai (Treasury),with red chops, handling extremely fine (3)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

China, Zhejing Province, Hangzhou, Land Registration,
Republic Era, a pair, certificate with land lot map, one with
revenue stamp, with handling very fine (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 5037

Lot 5038

Lot 5039

Lot 5040
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China & South Sea Bank, gift vouocher for 2 yuan, ND, serial
number 012849, minor handling, orante and attractive

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Burma-Chinese related documents, a group of 2x, including,-
People's Republic of China passport, 1967, for holder to go
Rangoon,-Burma Chinese Shoop Employees Association
member pass, 1955both well kept. Interesting (2)

Estimate
HK$400 to HK$700

China, Qing Dynasty, Board of Revenue, 10 taels, Xianfeng Year
5 (1855), Pong prefix 26244, with various chops and

writing, (Pick A12), some internal splits at top, fine. The second
highest denomination of the series. A large size note rare in
any grade.

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Shensi Ta Ching Government Bank, China, 2 taels remainder,
Xuan Tong era (1909-1911), vertical format,, counterfoil at
right, (Pick Unlisted), PMG 35 Choice Very Fine, Slevage
Included, Minor Stains

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 5041

Lot 5044

Lot 5045

Lot 5046

Imperial Chinese Railways, China, remainder 1 dollar, 2.1.1899,
serial number 25194, (Pick A59r), PMG 25, small tears

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Agricultural & Industrial Bank of China, 20 cents, Peking, Year
16 (1927), serial number 1907938, (Pick A94Aa), PMG 20

Estimate
HK$100 to HK$200

Bank of Agriculture and Commerce, China, 1 yuan, 1926,
Shanghai, serial number 649687, (Pick A118a), Fine,
Annotations, Repaired, Ink Stamps, GBCA 35

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Agriculture and Commerce, China, 5 yuan, 1926,
Shanghai, serial number 479162, (Pick A119a), Choice Fine,
Annotations, Minor Repairs, Ink Stamps, GBCA 40

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

The China & South Sea Bank, 10 yuan, 1924, Amoy, serial
number CM825702, brown and multicolour underprint, sundial
at right, reverse dark brown, (Pick A125d), repair at lower left
margin, stains, good very fine.

Estimate
HK$3,500 to HK$5,500

The China & South Sea Bank, 10 yuan, 1921, Shanghai, red
serial number C869152C, black Chinese characters 'Fu' and
Arabic number '45' overprinted, (Pick A123a), toned,
annotations and ink stained, About Good to Fine, GBCA 30

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 5047

Lot 5048

Lot 5049

Lot 5050

The China & South Sea Bank, 5 yuan, 1924, Amoy, red serial
number BP 478799, black ink stamp on obverse, (Pick A124d),
toned and stained, About Good to Fine, GBCA 30

Estimate
HK$500 to HK$1,000

The China & South Sea Bank, 5 yuan, 1927, Shanghai, red
serial number BT 971607, Chinese character 'Nan' and English
alphabet 'B' overprinted on obverse and reverse,(Pick A127b),
toned, About Good to Fine, GBCA 35

Estimate
HK$500 to HK$800

The China & South Sea Bank, 5 yuan, 1927, Shanghai, red
serial number BR 616724, purple stamps on obverse, multiple
stamps on reverse, (Pick A127b), toned, annotations, About
Fine, GBCA 35

Estimate
HK$500 to HK$1,000

China & South Sea Bank Limited, 10 yuan, Shanghai, Year 16
(1927), serial number Z888274, (Pick A129a), with repair,
about fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

China & South Sea Bank Limited, 1 yuan, Year 20 (1931),
Tientsin, serial number ZP698934, (Pick A132b), PMG 25, ink
stamps.

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

The China & South Sea Bank Limited, 5 yuan, 1932, Shanghai,
serial number F 754840, (Pick A133), Fine, Holes, Annotations
and Ink Stamps, GBCA 30

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5053 Bank of China, specimen 1 yuan (2), Year 7 (1918), Shanghai, 5
and 6 digits zero serial number respectively, (Pick 51ms),
uncirculated (2)

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Bank of China, specimen 1 yuan, Year 7 (1918), blue serial
number 000000, (Pick 510s), uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Bank of China, 5 yuan (3), 1918, 1926, Shanghai, (Pick 52k,
66a), PMG 20 (minor repairs), 12, 15 (minor repairs) (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Bank of China, 5 yuan, 1918, Tientsin, specimen, serial number
000000, (Pick 52ps), PMG 55EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000




Lot 5057

Bank of China, $10, 1930, Amoy, serial number 760806, (Pick
69), PMG 30EPQ Very Fine

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Bank of China, 5 yuan, 1918, Amoy, specimen, serial number
00000, (Pick 68s), PMG 63, pinholes.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Bank of China, consecutive pair 10 yuan, Year 26 (1937), serial
number BP732884/885, (Pick 81), both PMG 65EPQ (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of China, a trio of 1940 issues, including, 5, 10 and 50
yuan, (Pick 84, 85b, 87c), PMG 40, 65EPQ and 64 (minor
foreign substance) respectively (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 5061

004845

V i .ﬁﬁ;ﬂﬁ@ﬂszgu

=

Lot 5064

Bank of China, 100 yuan (8), 1940, Chungking, various types,
(Pick 88a), generally very fine or better (8)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Bank of China, obverse and reverse specimen for 10 cents, Year
30 (1941), uniface,(Pick 89s), minor handling and foxing, about
uncirculated. Uniface specimens not often seen (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of China, 5 yuan, uniface obverse and reverse specimen,
1941, black serial number 000000, vertical format, red, Sun Yat
Sen at upper centre, reverse red, Temple of Heaven at

centre, (Pick 92s1 and 2), both PMG 64.(2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Bank of China, 5 yuan, 1941, red serial number A442572, (Pick
93), colour faded, margins stained, About Fine, GBCA 35

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5065

Lot 5069

Bank of China, 10 yuan, uniface obverse and reverse specimen,
1941, red serial number 000000, vertical format, purple, Sun
Yat Sen at upper centre, reverse purple, Temple of Heaven at
centre, (Pick 94s1 and 2), both PMG 58EPQ and 64
respectively.(2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Central Bank of China, 5 yuan with 'Hunan, Kiangsi & Kwangsi
overprint, Year 12 (1923), serial number A836358, (Pick 173c),
PMG 25, faded overprint. PMG Census with only 1 better,
second highest grade. Quite rare

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Central Bank of China, 5 yuan with KwangTung main branch
overprint, Year 12 (1923), serial number A036567, signatures
Soong Tse Vung and Huang Long Sheng,minor repair at top
margin, fine. Quite rare

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

The Central Bank of China, $5, 1928, Shanghai, serial number
SV 398159 B, signed by Xi Demao and Li Jue,(Pick 196b), PMG
45 Choice Extremely Fine

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

The Central Bank of China, 20 cents, ND (1931), serial number
K 267986 B, (Pick 203), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

The Central Bank of China, 25 cents, ND (1931), serial number
A 262218 G, (Pick 204), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5071

The Central Bank of China, a pair of 50 cents, ND (1931),
consecutive serial numbers A 969990-91 F, (Pick 205), graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated and 65EPQ Gem Uncirculated

(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Central Bank of China, 10 cents, ND (1935), Szechuan, serial
number A01542788, vertical, (Pick 205B), PMG 55, toning. All
Szechuan issues quite rare especially in this choice condition

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Central Bank of China, a group of 4 notes, consists of 1 yuan, 5
yuan and a pair of 10 yuan, Year 25(1936), serial numbers I/Q
557856, V637785 Y/W, X210543 Z/A and E/P 752344X, (Pick
216a, 213a, 214a and 218b), graded PMG 64, 64, 58 and 64EPQ
respectively

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Central Bank of China, a pair, including 1 yuan 1936 and 400
yuan 1945, (Pick 216b, 280), both PMG 63, 1 yuan with as made
wrinkle (2)

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 5076

Lot 5077

Lot 5078

The Central Bank of China, 500 yuan, 1936, serial number A/C
000626 D, printed by Waterlow & Son, (Pick 221), Very Fine,
Repaired, Heavily Redrawn, GBCA Genuine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Bank of China, a pair of 10 cents, 1940, serial numbers
Q 312272 L and Q 312237 L, (Pick 226a), both graded PMG
66 EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Central Bank of China, a lot of 20 cents, 50 and 100 yuan, 1946,
1944 and 1941 respectively, serial number 11.473280,
D/D965815, HD057176, (Pick 396, 255, 243a), PMG 64, 55 and
64 respectively.(3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Central Bank of China, consecutive 10 yuan, Year 31 (1942),
serial numbers SZ015502/03, (Pick 245c), both PMG 64 (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Central Bank of China, 10 yuan, 1942, serial number VK
156636, (Pick 245c), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 5081

Central Bank of China, 100 yuan, Year 31 (1942), serial number
BE616301, (Pick 249a), PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Bank of China, 100 yuan, 1942, serial number
CU573128, red, gateway at centre,(Pick 249a), PMG 40,
extremely fine.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Central Bank of China, 2000 yuan, 1942, serial number K/Z
960543, (Pick 253), PMG 55 About Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Central Bank of China, 200 yuan, Year 33 (1944), serial number
G030827, (Pick 262), PMG 55 about UNC

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Central Bank of China, 1000 yuan (2), 1945, both printed by
SBNC, different designs,(Pick 289, 290), PMG 64 and 64EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

The Central Bank of China, 10000 yuan, Year 36 (1947), serial
number 979403, (Pick 315), toned, washed and repaired, GBCA
35

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5087

Central Bank of China, 10,000 yuan, 1947, printed by TDLR and
CHB respectively, (Pick 317, 320c), both PMG 64 (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

Central Bank of China, a trio of 1 Custom Gold Unit, 1930,
serial numbers VB 401733, BC 640474 and BC 640524, (Pick
325d), graded PMG 63 Choice Uncirculated, 64 Choice
Uncirculated and 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Central Bank of China, a group of 3x, Year 19 (1930), including
20, 50 and 100 customs gold units, (Pick 328, 329, 330a), PMG
66EPQ, 64EPQ, 65EPQ (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Bank of China, consecutive pair 100 customs gold
units, 1930, serial number L600952/3, (Pick 330a), both PCCS
64 (2)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5091

Lot 5093

Lot 5094

The Central Bank of China, a consecutive pair of 100 Custom
Gold Units, 1930, serial numbers N 497672-73,(Pick 330a),
both graded PMG 58 Choice About Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Central Bank of China, 250 customs gold units, Year 19 (1930),
serial number G727428, (Pick 331), PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$900

Central Bank of China, 2000 customs gold units, Year 36
(1947), serial number HK545213, (Pick 340), PMG 65EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,500

The Central Bank of China, 5000 Customs Gold Units
remainder / progressive proof, Year 36 (1947), obverse partially
printed with only the guilloche patterns, reverse is printed in
full, (Pick 351), tear at bottom right and small nick at the left,
small holes, Choice Fine, GBCA 35

Estimate
HK$500 to HK$800

Central Bank of China, a lot of 24x 5000CGU, 1947, different
serial number, block number from A-Z, without 'I' and 'O’,
brown, vertical format, Sun Yat Sen at top centre,(Pick 353),
condition varies, generally about very fine, a few with stains
and damages, one or two about uncirculated.(24)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 5096

Lot 5097

Lot 5098

Central Bank of Chinam 5000 customs gold units, Year 37
(1948), serial number HE693376, (Pick 361), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

The Central Bank of China, a trio of Custom Gold Units,
inlcuding 10,000 yuan, 50,000 yuan and 250,000 yuan,
1948, (Pick 364, 373, 374), graded PMG 64 Choice
Uncirculated, 55 About Uncirculated and 50 About
Uncirculated (3)

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Central Bank of China, a pair, 1948, 25,000 and 50,000
customs gold uints, (Pick 366, 371a), both PCGS 64 (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

The Central Bank of China, 50000 yuan Custom Gold Units,
Year 37 (1948), serial number CZ 149735, (Pick 372),
Uncirculated, foxing at the margins

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5100

Central Bank of China, Manchuria Circulation, 500 yuan, Year
36 (1947), serial number NF352646, (Pick 380b), PMG 64
choice uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

The Central Bank of China, 1000 yuan, Year 36 (1947), serial
number BT 769980, (Pick 382b), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Central Bank of China, 5 yuan, uniface obverse and reverse
specimen, Year 34 (1945), zero serial numbers, obverse, blue
with Sun Yat Sen at centre, reverse blue with junk boats in
valley(Pick 389s1 and 2), PMG 66 and 67EPQ.(2)

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Central Bank of China, colour trial specimen 5 yuan, Year 34
(1945), zero serial numbers, obverse, black with Sun Yat Sen at
centre, reverse green with junk boats in valley(Pick 389As),
PMG 66EPQ. The 5 yuan is not confirmed to be issued, hence
can also be considered as a colour trial . Rare

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Central Bank of China, an uncut pair of uniface obverse 20
cents test notes, ND, purple and white, Chiang Kai Shek at
right, printed by De la Rue Giori S.A.,(Pick Unlisted), PCGS
670PQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Central Bank of China, uniface obverse 20 cents test notes, ND,
purple and white, Chiang Kai Shek at right, printed by De la
Rue Giori S.A.,(Pick Unlisted), PCGS 680PQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 5106

Lot 5107

Central Bank of China, an uncut specimen sheet of 4x 20 cents,
1946, black, Chiang Kai Shek at right, reverse green, boats on
river at centre,(Pick 395As1), PMG 58EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Central Bank of China, an uncut specimen sheet of 3x 20 cents,
1946, black, Chiang Kai Shek at right, reverse green, boats on
river at centre,(Pick 395As4), PMG 58EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Central Bank of China, an uncut pair of specimen 20 cents,
1946, (Pick 395As), PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900

Central Bank of China, an uncut pair of SPECIMEN 20 cents,
1946, black and white on obverse, Chiang Kai Shek at right,
green on reverse, wooden craft on river at centre,

unissued, (Pick 395As2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the
second highest grade in the PMG census, with only 3 finer

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Bank of China, a uncut pair of uniface reverse
SPECIMEN 20 cents, 1946, green, wooden craft on river at
centre, unissued, (Pick 395Asb1), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5111

Central Bank of China, a group of 16x 1945-48 issues, including
1 yuan (5), 5 yuan (7), 10 yuan (2) and 20 yuan (2), (Pick 387,
388, 390, 399, 401), very fine (16)

Estimate
HK$100 to HK$200

Central Bank of China, 50 yuan (6), 1948, near consecutive
serial numbers JF107501/2/3/4/5/9, (Pick 403), foxing at
margins, each note with two light folds, good extremely fine (6)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

The Central Bank of China, 100 yuan, 1948, serial number
404472, (Pick 406), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Central Bank of China, consecutive pair 10,000 yuan, 1949,
serial number 1-V 957028/39, (Pick 416), both PMG 64 (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Bank of China, 100,000 yuan, 1949, serial number 3-A
627078, (Pick 421), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 5116

Lot 5118

Lot 5119

Central Bank of China, 500,000 yuan (2), 1949, serial numbers
NX053935/39, (Pick 424b), both PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$900

The Central Bank of China, 1 million yuan, 1949, serial number
893142, (Pick 426), Extremely Fine, GBCA 55

Estimate
HK$500 to HK$800

Central Bank of China, 1 cent, 1949, 'ChongQing’, serial
number P469181, (Pick 428), PMG 64EPQ. High grade original
example, third highest grade on PMG Census

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Central Bank of China, an uncut pair of 5 cents, 1949, printing
not finished, obverse with only light green underprint, a line of
Chinese text printed at right, reverse red, probably was used as
recycle paper after the Civil War in 1950's, (Pick 429), minor
foxing, uncirculated, rare seen.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Central Bank of China, a group of 5x, including,-10 cents, ND
(1931), PMG 64EPQ,-5 yuan (2), 1936, PMG 30, 20 (stains),-2
chiao, 1940, PMG 30, -100 yuan, 1945, PMG 25 (corner
damage, stained), (5)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5121

Lot 5122

Bank of Communications, China, a group of the 1913
SPECIMENS, including 1, 5 and 10 yuan, Year 2 (1913), (Pick
110s, 111s, 111As), PMG 55EPQ, 63, 58EPQ. All with selvage
included. Scarcer types (3)

Estimate
HK$18,000 to HK$20,000

Bank of Communications, China, a group of 3x Tientsin issues,
1914, including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 116r1, 117s1, 118t2),
PMG 20, 45, 15 (annotation) (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Bank of Communications, China, 5 yuan, Year 3 (1914), serial
number SB142512N, (Pick 117n), PMG 58

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank of Communciations, China, 10 yuan, 1914, Shanghai,
serial number SB 535956 A, (Pick 118q), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,100

Bank of Communications, China, 10 yuan, 1914, Shanghai,
serial number SB 977198 E, (Pick 118q), PMG 63 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank of Communications, China, expedient specimen 10 yuan,
Year 12 (1923), Fengtien, low serial number 000095, purple,
train at centre, (Pick 133as), PMG 35. A more unusual form of
specimen for this issue. Low number, quite rare

Estimate
HK$12,000 to HK$20,000



Lot 5127

Bank of Communication, 5 yuan, 1927, Shangtung, specimen,
serial number 00000, (Pick 146Cas), PMG 64EPQ.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Bank of Communciations, China, 1 yuan, 1935, serial number A
945226, overprinted on the National Industrial Bank of
China, (Pick 152), PMG 20 Very Fine, Restoration

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Bank of Communications, China, a group of 4x including, 1914
5 yuan, 1914 10 yuan, 1935 5 yuan, 1941 10 yuan, (Pick 117n,
118q, 154a, 159a), PMG 64, 64, 63, 65EPQ (4)

Estimate
HK$600 to HK$800

Bank of Communications, China, a group of 5 and 10 yuan
(100), including Year 3 and Year 24, generally fine (100)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Communications, China, 10 cents, Year 14 (1925),
Tsingtau, serial number 0429602, (Pick 138c), PMG 55,
pinholes. PMG Census with only 1 better. Though a more
common small change issue but extremely rare in such high
grade

Estimate
HK$9,000 to HK$11,000



Lot 5132

Lot 5132A

Bank of Communications, China, 10 yuan, 1935, serial number
A037555F, (Pick 155), PMG 64, choice uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Bank of Communications, China, cancelled 10 yuan (5), Year 30
(1931), (Pick 159e), all with crease at right, about uncirculated
(5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Farmers Bank of China, 1 yuan, 1940, serial number JG286126,
(Pick 463), PMG 64EPQ.

Estimate
HK$300 to HK$600

The Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 24 (1935), Xiangyang,
serial number JK 053479, with overprint for circulation within
Hupeh and Honan Provinces, (Pick 457), Very Fine

Estimate
HK$100 to HK$400

The Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 24 (1935), serial
number EE 142157, printed by Thomas de la Rue, (Pick 457a),
Very Fine

Estimate
HK$500 to HK$800

Farmers Bank of China, 10 cents, Year 26 (1937), serial number
L.S048130, (Pick 461), PCGS 64

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 5137

Lot 5140

Lot 5142

Farmers Bank of China, a lot of 10 cents, 1 yuan and 10 yuan,
1937, 1941 and 1935 respectively, serial number MF158033,
BB422183, LW451659, (Pick 461, 474, 459a), PMG 65EPQ, 63,
64 respectively.(3)

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Farmers Bank of China, 1 chiao, 1936, serial number 558829
N/E, Nanking Military Governmment Committee issue, (Pick
461A), light stains, GBCA 45

Estimate
HK$500 to HK$800

Farmers Bank of China, 10 yuan, 1937, serial number A
0651819, overprint on Szechuan Provincial Bank, (Pick 471),
Good, Repaired, GBCA Genuine

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Farmers Bank of China, 500 yuan, 1941, serial number B
329898, (Pick 478a), About Very Fine, GBCA 35

Estimate
HK$0 to HK$0

Land Bank of China, 1 yuan, 1931, Shanghai, serial number B
876116 E, (Pick 504), About Very Fine, Repaired, Ink Stamps,
GBCA 35

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Land Bank of China, 10 yuan, Year 20 (1931), Shanghai, serial
number 4736508, (Pick 506), PMG 25, ink lightened. Highest
denomination of the second and final issue. An always sought
after series. Very rare in issued format, PMG Census only 5
graded and 1 better

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 5143 The National Commercial Bank, China, 5 yuan, 1923, Shanghali,
serial number A 979884, (Pick 518a), About Very Fine,
Annotations and Ink Stamps, GBCA 35

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 5144 The National Commercial Bank, China, 10 yuan, 1923,
Shanghai, serial number 142766, (Pick 519b), Very Fine,
Stamps and Annotations, GBCA 40

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 5145 The National Industrial Bank of China, a pair of 1 yuan, 1924
and 1931, Tsingtao, serial number P476502B and M100818C
respectively, (Pick 525b, 531e), ragged edges, the 1924 issue
with paper mended on reverse, good to fine.(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

The National Industrial Bank of China, 10 yuan, 1924,
Shanghai, serial number P 390782, (Pick 527a), rust, margins
repaired, Poor, GBCA Genuine

Estimate
HK$500 to HK$700

National Industrial Bank of China, including 1 and 5 yuan Year
20 (1931), Shanghai, also a Bank of Communications 10 yuan,
Year 20 (1931), overprinted on National Industrial Bank of
China, (Pick 531, 532, 151), about very fine (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200




Lot 5148 Ningpo Commercial Bank, $5, 1925, Shanghai, serial number
ADO055847F, (Pick 547A), PMG 12, ink stamps, annotation.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Bank of Territorial Development, China, 1 yuan, Year 3 (1914),
Kiangsu, serial number SU0021611, (Pick 566j), PMG 55.
Scarce with addition overprint on red chop

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 5150 Bank of Territorial Development, China, a set of the 1914 issue,
including 1, 5 and 10 yuan, (Pick 566-568), generally fine or
better (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

The Bank of Territorial Development, a lot of 10, 40 and 50
cents, 1916, the 50 cents 1915, serial number A189025, 619517
and P0503226, 10 cents overprinted with place name 'Chang
Chun', 50 cents 'Manchuria',(Pick 578a, 580, 572), uneven
edges, stains and tear, 40 cents with corner missing and paper
mended on reverse, good to fine.(3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000




Lot 5152

Lot 5156

The Bank of Territorial Development, 20 cents, 1915,
remainder, (Pick 571r), uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Market Stabilization Currency Bureau, China, 10 coppers,
1923, serial number 1544794, (Pick 612a), PMG 55.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

American-Oriental Banking Corporation, China, 5 yuan, 1919,
serial number V030560V, (Pick S97), PMG 12. Usually seen as
specimens, issued notes extremely rare.

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

American-Oriental Bank of Szechuan, China, specimen 10 yuan,
Chungking, 1922, serial number 000000, blue, steamboat with
pagoda in background at centre, reverse orange,(Pick S110s),
PMG 58, previously mounted. The bank was the major foreign
exchange and deposit bank for western China.

Estimate
HK$7,000 to HK$8,000

Banque Industrielle de Chine, $1, 1915, Peking, serial number
0105932, (Pick S389), PMG 25, very fine, only 8 notes graded in
PMG population and this is the only 2nd highest grade.

Estimate
HK$28,000 to HK$30,000

International Banking Corporation, $10, 1918, Hankow, 4 digit
serial number 9883, Lynch and North signatures, (Pick S408),
Fine, annotations on reverse

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

International Banking Corporation, $10, 1905, Shanghai, serial
number 200163, Kidd and Marshall signatures, (Pick S420),
Fine, annotations on reverse, issued notes for this type are
rarely offered

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5159
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Lot 5161

International Banking Corporation, a lot of 1, 5 and 10 dollars,
1919, 1910, Peking, cancelled and only two upper half
joined,about uncirculated.(3)

Estimate
HK$200 to HK$400

HongKong & Shanghai Banking Corporation, China, $5, 1923,
Shanghai, serial number 730684, blue on multicolour
underprint, arms at upper centre, '5' in four corners and 'FIVE'
at lower centre, handsigned signature at lower left, reverse
brown on multicolour, allegorical figures at centre,(Pick S353),
PMG 25 Very Fine, Stamp Cancelled, Minor Repair & Rust
Damage. An above average example

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Sino-Scandivanian Bank, China, a group of 3x, 1922, including
5 yuan (Tientsin) and 10 yuan (Peking), (Pick S592a, S592b,
S588), PMG 12 Fine (Foreign Substance, Annotations)-40
Extremely Fine, PMG 15 Choice Fine (Foreign Substance,
Annotations) (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Yokohama Specie Bank, $1, 1902, Shanghai, serial number
A075577, (Pick S705), PMG 15, fine, minor repairs.

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Anhui Yuwan Monetary Bureau, China, 1 yuan, Guangxu Year
33 (1907), serial number 594, (Pick S819), about fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5164

The Chahar Commercial Bank, China, 20 cents, Year 24 (1935),
Kalgan, serial number B0978652, (Pick S857B), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated, the second highest grade in the PMG census

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Chekiang Provincial Bank, China, a group of 5x, including, -10,
20 and 50 cents, Year 25 (1936), -1 yuan, 1939, serial number
A0769843,-1 yuan, 1941, serial number A8812060,(Pick S877,
S878, S879, S888, S893), 10 cents, 50 cents and 1941 1 yuan
uncirculated, others very fine (5)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Chekiang Provincial Bank, China, a group of 7x, including, 10,
20 and 50 cents 1936, 1, 2 and 5 fen ND (1938) and 1 yuan
1939, (Pick S877-S879, S883-S885, S888), 1 yuan fine minor
repair, others good very fine or better (7)

Estimate
HK$500 to HK$700

Kiangsi, a group of 7x notes, 10 coppers (2), 10 cents, 20 cents,
50 cents (2) and 50 cents (3), issued from various banks
including Yu Ming Bank of Kiangsi, Kiangsi Provincial Bank
and The Reconstruction Bank of Kiangsi, (Pick S1082Aa,
S1089Ca, S1089D, S1089E and S1134a), graded PCGS Gold
Shield 25, 35, 64, PMG 64EPQ, 63EPQ, PCGS Gold Shield 64
and PMG 20 respectively (7)

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Kiangsi Provincial Bank, China, a group of 5x, 1949, including,
10 cents (2), 20 cents (2) and 50 cents, (Pick S1089C, S1089D,
S1089E), 50 cents PMG 64EPQ, others uncirculated (5)

Estimate
HK$500 to HK$800

Chihli Treasury Exchange Note, 10 yuan, 1928, serial number
0026889, blue, bridge at centre, reverse blue, large red chop at
centre, (Pick S-1242), original with centre fold, tear at bottom
centre, tape residue, good very fine.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5170

Lot 5171

Lot 5173

Lot 5174

Chihli Province, 5 yuan, 1926, Term Circulating Note, serial
number 0236037, (Pick S1252), PMG 55, stains, ink.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Provincial Bank of Chihli, China, a group of 3x, including, -1
and 5 yuan, Year 9 (1920),-1 yuan, 1926, serial number
0007017,(Pick S1263, S1264, S1288) pressed very fine (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Monetary Bureau of Chihli, China, 10 coppers, Year 10 (1921),
Peking, serial number 1016722, (Pick S1269), Fine,
Annotations, Heavily Repaired and Redrawn, GBCA 35

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Monetary Bureau of Chihli, China, 20 coppers, Year 10 (1921),
Peking, serial number 0707014, (Pick S1270), Fine, Repaired
and Redrawn, GBCA 35

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

China, a group of 3x, including,-Fengtien Public Exchange
Bank, 10 and 20 copper cooins, Year 13 (1924),-Chefoo City
Currency Bureau, 100 cash, Year 27 (1938),(Pick S1377,
S1378), about uncirculated (3)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5175 Fukien Provincial Bank, China, 2 chiao, Year 30 (1941), serial
number 692031, (Pick S1427), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Hainan Bank, China, 1 yuan, Year 38 (1949), serial number
124376, (Pick S1457), PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Kwang Sing Company, Heilungkiang, China, 3 tiao, Year 8
(1919), serial number 00325, (Pick S1561), stained, pressed,
very fine

Estimate
HK$500 to HK$700

Kwang Sing Company, Heilungkiang, China, a pair, 10 tiao Year
8, 20 tiao Year 14, (Pick S1563, S1610), both with repaired split
and margin, pressed very fine (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500




Lot 5179

Lot 5180

Kwang Sing Co., 10 dollars, uniface front and back proof on
card, 1925, black on white, pavilion and tower gate at
centre,(Pick S1614Bp1 and 2) rare seen, PMG 63 and
58EPQ.(2)

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Amoy Industrial Bank, China, a set of 1940 issue, including, 1,
5, 10, 20 and 50 cents, (Pick S1655-S1658a), PMG 66-67EPQ

)

Estimate
HK$500 to HK$700

The Amoy Industrial Bank, a lot of 1, 5 fen, 2x 1 jiao, 2 and 5
jiao, (Pick Unlisted), uncirculated.(6)

Estimate
HK$100 to HK$300

Amoy Industrial Bank, China, consecutive 50 cents (10), ND
(1940), serial numbers A090064-73A, (Pick S1658a),
uncirculated (10)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5183 Amoy Industrial Bank, China, a consecutive pair of 10 cents, no
date (ca. 1940), also with Federal Reserve Bank of China, 1 fen,
Year 27(1938), and Central Reserve Bank of China, 5 yuan, Year
29(1940), serial numbers A379907-08C, block 356 and D/P
404643A, (Pick S1657, J46a and J10e), graded PMG 62(Edge
Damage), 62(Edge Damage), 35 and 63EPQ respectively, all
from Norman Lin Collection (4)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 5184 Provincial Bank of Honan, China, a group of 3x, including, -50
copper coins and 100 copper coins, Year 12,-1 yuan, 1912,(Pick
S1682, S1685, S1688), generally very fine (3)

Estimate
HK$700 to HK$900

Farmers & Industrialists Bank of Honan, China, a pair, 1937,
including 5 and 50 cents, minor foxing at margins, otherwise
about uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$700
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Ho Pei Metropolitan Bank, China, 10 coppers, Peping, Year 25
(1936), serial number B8422346, (Pick S1710D), PMG 64

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Bank of Hopei, China, 10 cents, 1929, Peiping, serial number
0079145, (Pick S1711a), PMG 20 Very Fine

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800




Lot 5188

Bank of Hopei, China, 20 cents, 1929, Peiping, serial number
0151051, (Pick S1712a), PMG 25 Very Fine (Ink)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Sinkiang Provincial Bank, China, 3,000,000 yuan, Gold Yuan
Issue, Year 37(1948), serial number AJ457802, (Pick S1787),
PMG 50 About Uncirculated.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Sinkiang Provincial Bank, China, 10 yuan (5), 1950, (Pick
S1806), generally good fine (5)

Estimate
HK$500 to HK$600

Xinjiang Ministry of Finance Treasury, China, a group of 4x,
including, 400 cash Year 6, 400 cash Year 10, 400 cash Year 17
and 10 talaes Year 21(Pick S1811, S1825, S1840, S1870), Year
6 400 cash with margin split repair, others all with margin
splits, very good (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

Sinkiang Provincial Government, China, a pair of 400 cash,
Year 17 (1928) and Year 20 (1931), serial numbers 9019 and
299023, (Pick S1840, S1850), graded PMG 50 About
Uncirculated (Spindle Hole at Issue, Corner Tip Missing) and
50 About Uncirculated (Spindle Hole at Issue, Paper Pulls) (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 5193
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Lot 5194

Hunan Government Bank, China, 1 tael, 34th year of Guang Xu
(1908), serial number 995, (Pick S1926), PMG 25 Very Fine,
Minor Repair

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Hunan Provincial Bank, a lot of 1, 5 and 10 yuan, 1928,
overprinted on Changsha Bank, serial number B7738141,
F759355A, T224742A, (Pick S1951-1953), uneven edges, the 10
yuan restored and redrawn, poor.(3)

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Hunan Provincial Bank, China, 1 Yuan and 5 yuan, overprint on
Bank of Changsha, 1928, serial number B 583094 G and F
623387 A,(Pick S1951, S9152), Poor (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Hunan Provincial Bank, China, 1 yuan, Year 17 (1928), serial
number A349786D, overprinted on Changsha Bank 1 yuan, (Pick
S1951b), PMG 20,

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5197 Hunan Provincial Bank, China, a group of 3x, including, 10
cents and 20 cents, Year 27 (1938) and 10 cents Year 29
(1940), (Pick S1989, S1990, S1992), PMG 58EPQ, 50EPQ and
very fine (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Hunan Industrial Bank, China, 1 tael, Year 1 (1912), (Pick
S1996), PMG 6NET good, tape. PMG Census one of only 2!

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 5199 Hunan, China, a group of 4x early issues, including, Hunan
Bank,-100 copper coins, Year 2 (1913), serial number
79670,-10 and 30 copper coins, Year 6 (1917), Hunan
Provincial Bank,-100 copper coins, Year 4 (1915), serial
number A591652,(Pick S2040, S2056, S2058, S2050), all very
good to fine (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Hunan Bank, China, 100 coppers, Year 6 (1917), Changsha,
serial number T341676, (Pick S2060), PMG 45, edge damage

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 5201 Hupeh Provincial Bank, China, 100 copper coins, 1914, serial
number N 0809038, (Pick S2098), PMG 40 Extremely Fine

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500




Lot 5202

Lot 5204

Hsing Yeh Bank of Jehol, China, a group of 3x, including, -1
yuan, Year 9, serial number 0712092,-100 copper coins, ND
(1921), serial number 4012535,-1 yuan, Year 14 (1925), serial
number 0409539, (Pick S2169, S2158, S2186), generally fine to
about very fine (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Canton Municipal Bank, China, 1 yuan, Year 21 (1932), serial
number 154677, (Pick S2256b), PCGS 15

Estimate
HK$100 to HK$200

China, a group of 3x including, -Canton Municipal Bank 10
yuan Year 20,-Guangxi Farmers Bank 1 yuan (2), Nanning and
Wuchow, (Pick S2258, S2304), both fine (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

The Canton Municipal Bank, 10 cents, 1933, Canton, serial
number B 179760, rare signature on the left by Xu Hong
Wen, (Pick S2276a), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Kwangsi Bank, 5 yuan, Year 11 (1922), Kweilin, low serial
number 13, Military issue, brown, red seals at left and right,
reverse blue, (Pick Unlisted), About Good, Repaired, Rare

Estimate
HK$5,000 to HK$7,500



Lot 5207
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Lot 5211

Guangxi Provincial Treasury, China, 1 yuan (2), Year 23 (1934),
Nanning, Wuchow, (Pick 2304), both very good (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Provincial Bank of Kwangsi, China, 5 yuan, Nanning in green,
Year 15(1926), serial number A1117287, (Pick S2326¢), PMG
50 About Uncirculated, the highest grade in PMG population
report.

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Provincial Bank of Kwangsi, China, a group of 3x, including, -5
and 10 yuan, Year 15 (19126), -50 cents, Year 17 (1928),(Pick
S2326, S2327, S2333a), pressed about very fine (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

The Provincial Bank of Kwangsi, 50 cents, Year 17 (1928),
serial number A 0534880, (Pick S2333a), PMG 53 About
Uncirculated, the second highest grade in the PMG census

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Kwangsi Bank, China, a group of 3x, including, -1 yuan (2),
Nanning, Wuchow, Year 1 (1912),-10 cents, Year 9 (1920),
Wuchow, (Pick S2351, S2357), very fine (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 5212

Lot 5214

Lot 5216

Provincial Bank of Kwangtung Province, China, 5 yuan, Year 7
(1918), serial number 237407, (Pick S2402b), PMG 58

Estimate
HK$300 to HK$400

Kwangtung Province, China, a group of 3x, including 1934 10
cents, $50 1918, $5 1931, (Pick S2431a, S2404c, S2426),
graded PMG 40 Extremely Fine, 45 Choice Extremely Fine and
30 Very Fine (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Kwangtung Provincial Bank, China, 2 consecutive groups,
consists of 2x $5, Year 20(1931) and 3x 10 yuan, Year 38(1949),
serial numbers Z348947-948, 221079-81 AS, (Pick S2422d and
S2458), graded PMG 35 (Small Holes), 55 (Minor Stains),
65EPQ, 63EPQ adn 64EPQ respectively (5).

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Provincial Bank of Kwangtung, China, 5 yuan (4), Year 20
(1931), blue and red respectively, (Pick S2426, S2427), fine (4)

Estimate
HK$600 to HK$800

Provincial Bank of Kweichow, a lot of 5x1 cent, 1949, serial
number A325717, A312302, A301741, A334512 and A334561,
the first one misalignment error, (Pick S2461), the error
graded PMG 58, the rest uncirculated with minor stains or
foxing.(5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5217

Lot 5221

Provincial Bank of Kweichow, China, a group of 3x, including 1,
5 and 10 cents, Year 38 (1949), (Pick S2461-S2463), PMG
65EPQ, 65EPQ and 66EPQ respectively (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Shanse Provincial Bank, China, a group of 4x, including, -10
copper coins, 1924, Taiyuan,-20 copper coins (2), 1924,. Jiexiu,
Taiyuan, -20 copper coions, 1928, Taiyuan, (Pick S2633d,
S2634a, S2645), 10 copper coins with some margin repair,
generally fine to about very fine (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Shansi Provincial Bank, China, a group of 6x, including, -10
cents, Year 15, Taiyuan,-20 cents, Year 19, Suiyuan,-1 yuan,
Year 19, Taiyuan, -5 yuan, 1933, Taiyuan,-1 yuan, Year 25, -10
yuan, Year 26,(Pick S2637, S2655, S2675, S2677, S2680),
generally fine to very fine (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Shansi Provincial Bank, China, 10 yuan, Year 26 (1937), serial
number D0456015, (Pick S2680), PMG 25, splits. Uncommon

Estimate
HK$300 to HK$400

Shansi, China, a pair, including, -Provincial Bank of Shensi, 20
cents, 1938, serial number 0865137, -Tsin Pei Salt Bank, 1
yuan, Taiyuan, serial number 0315018, (Pick S2692), both
repaired, fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5222

Lot 5224

- China, Shantung Provincial Treasury
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Lot 5226

Shantung Provincial Treasury, China, 1 yuan, Year 15 (1926),
serial number 0393373, (Pick S2718), PMG 63EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Shantung Provincial Treasury, China, 5 yuan, Year 15 (1926),
serial number 0176651, (Pick S2719), PMG 55

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Shantung Provincial Treasury, China, 10 yuan, Year 15 (1926),
serial number 0183853, (Pick S2720), PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Shantung Min Sheng Bank, China, 10 cents, Year 25 (1936),
serial number D3608524, (Pick S2731), PMG 40, rust

Estimate
HK$200 to HK$300

The Provincial Bank of Shantung, China, 20 cents, 1925,
Tsinan, serial number B 958020, (Pick S2755a), Very Fine,
GBCA 40

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Northern Shensi Industrial Bank, China, a pair, including 20
cents 1935 and 1 yuan 1934, about fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5228 Szechuan Provincial Bank, China, remainder 1000 cash = 100
coppers, 1924, no serial number (Pick S2808r), PMG 53

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 5229 Ssuchuan Provincial Bank, an uncut sheet of 8x one hundred
copper coins(1000 wen), 1924, black and green on obverse,
pagoda at left and right, reverse green English text and large
red chop at centre, (Pick S-2808), insect bites, edge damages,
good fine.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Toong San Sang Government Bank, China, 10 cent pieces, 1st
Year of Xuantong (1909), serial number fu 0003548, (Pick
S2858), with annotataions and stamps, repaired, fine. A scarce
early issue

Estimate
HK$17,000 to HK$20,000

Eastern Provincial Bank, China, 5 cents, Harbin, Year 10(1921),
serial number 551268, (Pick S2921a), PMG 63 Choice
Uncirculated (Pinhole), the second highest grade in PMG
population report.

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 5232 Bank of Manchuria, China, 20 cents, Year 10(1921), serial
number A2302314, 4 Chinese character overprinted on
obverse, (Pick S2925b), PMG 63 Choice Uncirculated (Minor
Rust), the second highest grade in PMG population report.

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Lot 5233 Provincial Bank of Three Eastern Provinces, China, a pair,
including 5 and 10 yuan, Year 13 (1924), (Pick S2952, S2953),
pressed very fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$800




Lot 5234

Lot 5237

Lot 5238

Provincial Bank of the Three Eastern Provinces, China, 10 yuan
(2), Year 18 (1929), one Tientsin branch, (Pick S2964, b),
extremely fine and very fine respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

The New Fu-Tien Bank, China, a set of the Year 18 (1929) issue,
including, 1, 5, 10, 50 and 100 yuan, (Pick S2996-S3000), some
with repair, generally very good (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Fu Tien Bank, China, a pair, 1921, including 1/2 and 1 dollar,
both with red square and circle chop at obverse, (Pick S3013,
S3014), PMG 40 and very fine respectively (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Fu Tien Bank, China, 1 yuan, ND (1921), serial number
K073215A, with 2 red overprint stamps, (Pick S3014), PMG 50
about uncirculated. Usually seen as specimens, quite rare as
issued notes. Third highest grade on PMG Census

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Bank of Chinan, China, 1 chiao, 1939, serial number B 667109,
charcoal green on obverse, red seals and serial number, brown
back, (Pick S3064a), PMG 40 Extremely Fine

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5239

Lot 5241

Lot 5243

Lot 5244

Bank of Chinan, China, 1000 yuan, 1942, serial number
DC967768, (Pick S3080a), PMG 40 Extremely Fine

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Bank of Shansi, Chahar and Hopei, China, a group of 3x,
including 10 Cents and 50 Cents, 1938, 20 Cents, 1940, (Pick
S3136, S3151, S3138), PCGS Gold Shield 35 DETAILS
(Pinholes)-40 Extremely Fine (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Bank of Shansi Chahar & Hopei, 2 yuan, 1939, serial number
H033180, (Pick S3148), PMG 30, repaired.

Estimate
HK$1,700 to HK$2,500

Bank of Shansi, Chahar & Hopei, China, 10 yuan, 1943, serial
number A524744, (Pick S3160), heavily redrawn and restored,
GBCA genuine

Estimate
HK$500 to HK$700

Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 100 yuan, 1945, serial
number 503849 BD, (Pick S3182), PCGS Gold Shield 25.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Bank of Shanei Chahar & Hopei, China, consecutive pair 1000
yuan, Year 35 (1946), serial numbers N199464/65, block BN,
(Pick S3200), both PMG 55, small tear (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 5245

Lot 5246

Lot 5249

Bank of Shansi, Chahar & Hopei, China, 1000 yuan, 1946, serial
number 4233198, (Pick S3201), About Very Fine, Heavily
Repaired and Redrawn, GBCA Genuine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Central China, 500 yuan, Year 35 (1946), serial number
A0815357R, (Pick S3394a), PMG 25

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Bank of Rehher Sheeng, 100 yuan, 1947, serial number YS
70289, red-brown and yellow underprint, ploughing at left, (Pick
S3427), PMG 40.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Southern Peoples Bank, 1 chiao, 1948, uniface, no serial
number, (Pick S3483A), PMG 30 very fine, stains.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Pei Hai Bank, China, 100 yuan, Year 32 (1943), ShanDong,
serial number F4525360, (Pick S3558), minor stain, very fine.
Not often seen

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Bank of Bai Hai, China, a pair, 1948, including 500 and 1000
Yuan, (Pick S3622A, 3623A), PCGS Gold Shield 30 Very Fine (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800



Lot 5251

Shaan Gan Ning Bianky Inxang, a pair of 50 yuan, 1943, serial
number 634410 and H262790, (Pick S3662), edge damages,
stains, good fine.(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Tung Pei Bank of China, 1 yuan, Year 34 (1945), block 4, (Pick
S3725), PMG 40

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Honan Province Treasury, China, 1 yuan, Year 10 (1921), serial
number 0849716, large red chop at centre,(Pick S3855), PMG
58

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of the Northwest, China, 5 Yuan, 1925, Kalgan, serial
number 0404441, (Pick S3874b), PCGS Gold Shield 53 Details
(Pinhole)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Shantung Province, China, a pair, including, Provincial Army, 1
Yuan, 1926, serial number C0013733 and Provincial Bank, 5
Yuan, 1926, Tsinan, serial number A090073, blue and purple
respectively, (Pick S3939, S2758a), PMG 30 Very Fine
(Stains)-35 Choice Very Fine (Tear Repair) (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800



Lot 5256 Ta Han Szechuan Military Government, China,
ONTEMPORARY COUNTERFEIT 1 yuan, ND
1912), serial number 6138, (Pick S3948x),
PMG 63

-Of stimate
’ K$300 to HK$500

Lot 5257 Ta Han Szechuan Military Government, China,
CONTEMPORARY COUNTERFEIT 1 yuan, ND(1912), serial
number 6030, (Pick 3948x), PMG 62, uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 5258 2nd District of Hai Yang, Private Issue, China, 1 yuan, 1940,
serial number 001131, (Pick unlisted), PMG 58EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

7th Administrative District (Shansi-Chahar-Hopei) Border Area
Cooperative Society, China, 10 cents, 1941, serial number

372829, small vertical format,(Pick S3135Pb), toned at upper
half, the whole bottom half has been redrawn, GBCA genuine

Estimate
HK$500 to HK$700

Raoyang County Village Cooperative Society, 50 cents, Year 29
(1940), serial number 26460, (Pick Unlisted), About Very Fine,
Obverse and Reverse both Heavily Redrawn, GBCA Genuine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Qixia Local Currency, Shantung Province, China, 1 chiao, 1941,
serial number 032743, liberated areas regional issue for
Chiaotung, brown, red seals at centre, reverse green,(Pick
Unlisted), About Fine

Estimate
HK$500 to HK$800




Lot 5262

Lot 5265

Lot 5266

XiaoYi City Business Association, China, 5 fen, Year 27 (1938),
serial number 01916, fine. Sole example known

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Nanking Government Pass / Farmers Bank of China, small
format certificate, 1942, serial number 558829 N/E, stained,
about extremely fine

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Central Reserve Bank of China, a group of 3x, 1940, including
1, 5 and 10 yuan, (Pick J9c, J10e, J12c), PCGS 58, PMG 58, 58
3)

Estimate
HK$600 to HK$900

Central Reserve Bank of China, 1 yuan, Year 29 (1940), serial
number R/K 307089 W, (Pick J9c), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Central Reserve Bank of China, 10 yuan (5), Year 29 (1940),
(Pick J12d), 2x PCGS 25, 20 respectively, others very good (5)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5267

Central Reserve Bank of China, a group of 4x, including, 500
yuan Year 31, 1000 yuan Year 33, 5000 yuan Year 34, 10,000
yuan Year 33,(Pick J15, J31, J40, J36), generally pressed very
fine to extremely fine (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Reserve Bank of China, 500 yuan, Year 32 (1943), serial
number ZN669432 A/T, (Pick J25c¢), PMG 64EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Central Reserve Bank of China, 1000 yuan (2), Year 33 (1944),
in green and gray respectively, (Pick ]34, J35), pressed very fine
(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Reserve Bank of China, a pair, including 5,000 and
10,000 Yuan, 1944 and 1945, (Pick J40a, J37b), PMG 25 Very
Fine-40 Extremely Fine (Split) (2)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 5271

Lot 5273A
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Central Reserve Bank of China, a pair, including 5,000 and
10,000 Yuan, 1944 and 1945, (Pick J38a, J41a), PMG 25 Very
Fine-35 Choice Very Fine (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Central Reserve Bank of China, 5000 yuan, Year 34 (1945),
serial number S420407AD, (Pick J40a), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Central Reserve Bank of China, a pair, including 5,000 and
10,000 Yuan, 1944 and 1945, (Pick J39a, 42a), PMG 25 Very
Fine (Repaired)-45 Choice Extremely Fine (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

(x) Central Reserve Bank of China, 10 yuan, uniface obverse,
unissued design composite essay, Year 31 (1942), block number
0, blue on pink, portrait of Sun Yat Sen at centre, (Pick
unlisted), mounted on black card, well preserved and very rare.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 5274

Lot 5275

Lot 5278

Manchuria, China, a group of 3x share certificates, including,
-6th Issue, 50 shares for 100 yuan, Kangde Year 6 (1939),-2x
shares of 50 and 100 yuan, Kangde Year 20 (1945),both 100
yuan with watermark, generally VF (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Bank of Manchou, China, a group of 4x including, 1 jiao
and consecutive 1 yuan (3), 1941-44, also a Federal Reserve
Bank of Chinna 1 jiao 1938, (Pick J48, J140, J135), uncirculated
(5)

Estimate
HK$300 to HK$400

Federal Reserve Bank of China, a group of minor issues,
including 10, 20 and 50 cents, Year 27 (1938), (Pick J51a, J52a,
J53a), PMG 62NET (repaired), 40, 53 (discoloration)
respectively. Part of the always popular 'flying dragon' series

3)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

The Federal Reserve Bank of China, 10 yuan, Year 27 (1938),
serial number C 1603304, (Pick J57), About Very Fine, GBCA 40

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

China Puppet Banks, a group of 3x including, Central Bank of
Manchukuo 1994 1 yuan, Federal Reserve Bank of China 1943
500 yuan (2), (Pick 135b, J78a), PMG 30, Very Fine (3)

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 5279

Lot 5280

Lot 5281

Lot 5284

Federal Reserve Bank of China, 100 yuan, ND (1945), block 44,
(Pick J88a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Mengchiang Bank, China, 1 chiao, ND (1940), block 55, (Pick
J101A), PMG 65EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Mengchiang Bank, China, 1 chiao, ND (1940), block 56, (Pick
J101A), PMG 64 Choice Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Menchiang Bank, China, 100 yuan, ND (1938), serial number
653386, block 15, (Pick J112a), PMG 40EPQ Extremely Fine

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Central Bank of Manchukuo, China, 5 yuan, ND (1933), serial
number 754711, (Pick J126a), Very Fine, Annotations, GBCA 45

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Central Bank of Manchukuo, China, 100 yuan, ND (1933), serial
number 829545, (Pick J128), Very Fine, Annotations, GBCA 45

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5285

Lot 5286A
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Central Bank of Manchukuo, a group of 3, including: 50 fen ND
(1941), and 2x 1 yuan ND (1937), with overprints, (Pick J141,
J130b), Extremely Fine (3)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Central Bank of Manchou, China, 1 yuan (10), ND (1944), (Pick
J135), fine (10)

Estimate
HK$100 to HK$200

(x) Central Bank of Manchukuo, China, 500 yuan, Republican
era hand-drawn fantasy note, serial number 1671567, black,
yellow and blue, Confucius at right, globe with Manchukuo flag
on top at left, dragons and clouds as border, reverse prussian
blue, grazing sheep at centre, (Pick unlisted), toned and some
minor stains, minor damages at the margins, scarce.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 5287

Lot 5288

Japanese Occupation Banks, China, a group of 5x, 1938 to
1944, consisting of Amoy Industrial Bank 10 cents, serial
number A379962C, Federal Reserve Bank of China, 1 fen and
100 yuan, block number 312 and serial number 173763, the
Central Reverse Bank of China 5 yuan and 100 yuan, serial
number D/P404699A, D367095U/],(Pick S1657, J46a, J83a,
J10e, J14a), PMG 65EPQ, 30, 30, 58EPQ respectively, the last
100 yuan graded by PCGS Gold Shield 64.(5)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

China, Manchuria, a group of 15x, including, -Central Reserve
Bank of China, Mengjiang Bank, Federal Reserve Bank of
China, Central Bank of Manchukuovery fine (15)

Estimate
HK$300 to HK$400

Japanese Military, China, a group of 4x, including, 1 sen, 10 sen
and 1 yen, ND (1939-40), (Pick M7a, M11a, M14, M15), PMG
66EPQ, 65EPQ, 66EPQ, 64 (4)

Estimate
HK$500 to HK$800

Japanese Military WWII, China, specimen 10 yen, ND (1940),
serial number 0 000000, (Pick M19s), PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,800 to HK$3,200

China, WWII Japanese Military Occupation, 10 yen (25), ND
(1937-45), (Pick M19), generally fine (25)

Estimate
HK$600 to HK$700



Lot 5292

Lot 5293

Lot 5294

Lot 5295
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Japanese Military WWII, China, 1 yen, ND (1938), (Pick M22a),
PMG 58EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Japanese Military Issue, China, a group of 6x ERROR, including
5, 10 and 100 yen, (Pick M25a, M27a, M28, M30), all in CGA
holder (6)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Japanese Military Issue, China, 100 yen (3), ND (1945), block
15, (Pick M30), all PMG 63EPQ, with as made wrinkles (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Japanese Occupation China / Taiwan, a group of 9x shares
receipts and certificates, generally very fine (9)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 5296

Lot 5298

Lot 5300

Bank of Taiwan, 1 gold yen, ND (1904), serial number 274139
O, (Pick 1911), Extremely Fine, stains and foxing

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Bank of Taiwan, 5 yen, ND (1904), serial number 421532, block
C, (Pick 1912), PMG 25 NET very fine, restoration. Lovely large
size note from the popular Dragon and Phoenix series. Rare in
any grade

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000

Bank of Taiwan, 10 yen, ND (1916), serial number 270937,
block 9, (Pick 1923), PMG 25NET, repaired, rust.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Bank of Taiwan, Kinmen Issue, 10 cents, Year 39 (1950), serial
number AA406481, 'overprints on both sides',(Pick R103b),
PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Bank of Taiwan, a group of 3x, consists of 1x 5 yuan and 2x 10
yuan, Year 35(1946), serial numbers AB658322, AU210509 and
AM771740, (Pick 1936 and 1937), graded PMG 66EPQ, 65EPQ
and 66EPQ respectively (3).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5301 Bank of Taiwan, 10 yuan, Year 35 (1946), seial number
DG739829, (Pick 1937), PMG 67EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Bank of Taiwan, 100 yuan, Year 35 (1946), serial number LM
692745, (Pick 1939), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$800

Bank of Taiwan, 1 yuan (2), Year 38 (1949), serial numbers
0188229/246C, (Pick 1950), PMG 64EPQ (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Taiwan, consecutive pair 1 yuan (2), Year 43 (1954),
serial numbers N333098/099K, 'Flat 3' variety, (Pick 1964),
PCGS 640PQ and 63 respectively (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 5305 Bank of Taiwan, consecutive pair 5 yuan, Year 44 (1955), serial
numbers V044159/60G, (Pick 1968), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500




Lot 5306

Bank of Taiwan, 1 yuan, Year 50 (1961), serial number
0545882S, (Pick 1971a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank of Taiwan, a group of 4x, consists of a consecutive pair of
50 yuan and a pair of 100 yuan, Year 59(1970) and Year
61(1972), serial numbers P249178-179X, G959854N and 57N,
printed by CPF,(Pick 1980 and 1983a), graded PMG 64, 64,
65EPQ and 66EPQ respectively (4).

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Bank of Taiwan, 1000 yuan, 1981, serial number CS072069AU,
(Pick 1988), PMG 64

Estimate
HK$400 to HK$500

Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, Year 88 (1999), serial
number AS333333YH, (Pick 1994), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, Year 93 (2004), serial
number FT222222VG, (Pick 1994), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, Year 93 (2004), serial
number FT555555VG, (Pick 1994), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5312

Lot 5314

Lot 5316

Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, Year 93 (2004), serial
number FI777777VG, (Pick 1997), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Government of Tibet, 5 tam, 1658 (1912), serial number 25039,
(Pick 1), PCGS 6 good, apparent back design faded.

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Tibet, China, a group of 2x, including 50 tam and 100 srang,
(Pick 7, 11), both with splits, fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Tibet, China, 10 srang, T.E. 1692 (1946), serial number 051493,
blue and red, black seal type 4 at right, (Pick 9), PMG 30 Very
Fine

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Tibet, China, 10 srang, 1943, (Pick 9), fine

Estimate
HK$400 to HK$500

Tibet, China, 25 srang, ND (1949-55), serial number 039685,
large text variety,(Pick 10a), PMG 20 Very Fine

Estimate
HK$900 to HK$1,500



Lot 5318 Government of Tibet, 100 srang, ND (1942-59), serial number
11129, 'Large Text' type, (Pick 11a), PCGS 63DETAILS,
pinholes. Li Cai Collection

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 5319 Government of Tibet, 100 srang, ND (1942-59), serial number
03372, 'Small Text' type, (Pick 11b), PMG 64

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 5320 Private Issue, a pair of 10 and 30 tiao, private bank 'Jian Zhen',
late Qing dynasty, brush writing, multi black and red
stamps,stains and minor repair, good very fine and rare bank
name.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

China, Private Issue, Beijing, a group of 5x various issues,
generally fine (5). See Chinese description for more details.

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Private Issue, a lot of 5x Peking private bank issues consisting
of 1x 2 tiao, 2x 3 tiao, 2x 5 tiao, late Qing Dynasty, generally
well preserved, with minor repaired, about very fine or
better.(5)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Private Issue, a lot of 5x Peking private bank issues consisting of 2,
4, 6 tiao, 20 and 40 coppers, late Qing Dynasty, some repaired,
edge damaged, fine to about very fine.(5)

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000




Lot 5324

Private Issue, a lot of 5x Peking private bank issues consisting
of 2x 2 tiao, 3x 4 tiao, late Qing Dynasty, generally well
preserved, with minor repaired, about very fine or better.(5)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Private Issue, a lot of 5x Peking private bank issues consisting
of 2x 3 tiao, 2x 4 tiao and 1x 40 coppers, late Qing Dynasty,
some repaired, edge damaged, fine to about very fine.(5)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

China, Private Issue, Beijing, a group of 5x various banks,
generally fine to very fine. See Chinese description for more
details.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

China, Private Issue, a group of 2x Qing Dynasty Issues,
including, Tian Ye He, 1430 ash, DaoGuang Year 15 (1835) and
Zhong Yi Chang, XianFung Year 9 (1859),both very good (2)

Estimate
HK$700 to HK$900



Lot 5328

Lot 5331

Lot 5332

China, Private Issue, a remainder for an unknown bank,
GuangXu issue, CCGA holder 62.

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Chang Xing Cheng, Hopeh Province, China, 2 tiao remainder,
ND, Zhengding, no serial number, private issue,(Pick Unlisted),
Extremely Fine, Repaired, GBCA 45

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Chuhsu Bank, Fengtien Faku, 20 chiao, Republic Year 4(1915),
serial number 01300, stamp cancelled, blue and light yellow-
brown underprint, dragons flanked denomination at centre,
reverse red and green, phoenix at centre, blue stamps and
brush writings, (Pick Unlisted), ragged edge, paper peeled on
reverse, good to fine, scarce.

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Chuhsu Bank, Fengtien Faku, 50 chiao, Republic Year 4(1915),
serial number 04730, stamp cancelled, brown and light green
underprint, dragons flanked denomination at centre, blue
stamps, reverse red and green, phoenix at centre, multiple
brush writings, (Pick Unlisted), ragged edge, paper peeled on
reverse, good to fine, scarce.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Private Issue, Chung Chu Chuang, Hunan, 5 chuan, 1918, I
Yang, remainder, (Pick unlisted), PMG 62.

Estimate
HK$1,100 to HK$1,800



Lot 5333
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Private Issue, Chung Fu Tai, 500 dollars, 1928, without serial
number and signatures, (Pick unlisted), PMG 55EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,500

De Mao Chang, Pengze county, Kiangsi Province, 100 coppers,
Republican era, remainder, blue on pink, pagoda at right,
pavilion at left, reverse red, street scene at centre,foxing, about
uncirculated, rare seen.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Private Issue, China, a pair of 'Dong Shun Yong’', 1 tiao, one
without date and number, common printing, the other dated
1926, number 69, fine and detailed print,both minor foxing,
uncirculated.(2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Fu Cheng Hao, Qingdao, China, Private Issue, 1000 cash,
GuangXu Year 26 (1900), vertical format, green, ornate scenes
and text at margin, reverse olive green,very fine. A late Qing
dynasty private issue, quite rare

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5337

Lot 5338

Fu Sheng Long, Hopeh Province, China, 5 tiao, Year 12 (1923),
Quyang, serial number 20628, private issue,(Pick Unlisted),
Extremely Fine, small tear at bottom left, top left corner
missing, GBCA 50

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Heng Feng Yong, Hepei Province, China, 5 tiao remainder, ND
(Republican Era), Hejian, no serial number, private issue, (Pick
Unlisted), Very Fine, Stains, Holes and lower half completely
redrawn, GBCA 35

Estimate
HK$500 to HK$800

Hung Chang, Private Issue, China, 2 chiao, Shantung-ChiMwo,
Year 20(1931), serial number 0970, (Pick unlisted), PCGS Gold
Shield Grading 64 Details (Minor Missing Corner).

Estimate
HK$500 to HK$800

Hung Tai Tong, Private Issue, China, 3 chiao, Year 22 (1933),
Fu An, no serial numbers, (Pick Unlisted), PMG 63 Choice
Uncirculated, Cancelled, interesting denomination

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Jen Ho Cheng, Private Issue, China, remainder 2000 Cash, Peng
Lai, ND, (Pick Unlisted), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

Private Issue, Jen Te Tang, Hunan, 100 coppers, I Yang,
remainder, (Pick unlisted), PMG 50, annotation on reverse.

Estimate
HK$1,100 to HK$1,800



Lot 5343 Jin Yi Chang, Hopeh Province, China, 2 tiao remainder, ND
(Republican Era), Quyang, no serial number, private issue, (Pick
Unlisted), About Uncirculated, foxing at the margins, GBCA 62

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 5344 China, Private Issue, Peking, Ju Feng Bank, 1 tael, Year 2 of
Xuantong(1910), serial number 3331, vertical format, blue, red
chops, handwritten Chinese scripts on obverse and

reverse, (Pick Unlisted), spindle holes at top, bottom right
corner missing, mild water stains, very fine.

Estimate
HK$2,200 to HK$3,500

Lot 5345 Ju Feng Yin Hao, Hepei Province, China, 2 taels, 2nd year of
Xuan Tong (1910), Song Jiang, serial number 303, private
issue, (Pick Unlisted), About Very Fine, Stains, Annotations,
Internal Tears, GBCA 35

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 5346 China, Private Issue, Peking, Ju Feng Bank, 2 taels, Year 2 of
Xuantong(1910), 'Songjiang', serial number 660, vertical format,
blue, red chops, Chinese brush writings and stamps on

reverse, (Pick Unlisted), spindle holes at top, mild water stains,
good very fine, rare with place name.

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000




Lot 5347

Lot 5348

China, Private Issue, Peking, Ju Feng Bank, 3 taels, Year 2 of
Xuantong(1910) overprinted on Guangxu issue, serial number
61, vertical format, blue, red chops, Chinese brush writings and
stamps on reverse, (Pick Unlisted), spindle holes at top, minor
damage at bottom right corner, some stains,about very fine.

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000

China, Private Issue, Peking, Ju Feng Bank, 4 taels, 1st Year of
Xuantong(1909), 'Songjiang', serial number 164, vertical
format, blue, red chops, Chinese brush writings and stamps on
reverse, (Pick Unlisted), spindle holes at top, pinholes and
stains, about very fine, rare with place name..

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000

Ju Feng Yin Hao, Hepei Province, China, 5 taels, 1st year of
Guang Xu (1875), Peking, serial number 959, private

issue, (Pick Unlisted), About Very Fine, Spindle Hole at issue,
Annotations, GBCA 45

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5350

Lot 5352

China, Private Issue, Peking, Ju Feng Bank, 5 taels, 1st Year of
Xuantong(1909) overprinted on Guangxu issue, serial number
364, vertical format, blue, red chops, Chinese brush writings
and stamps on reverse, (Pick Unlisted), spindle holes at top,
stains, about very fine.

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000

China, Private Issue, Peking, Ju Feng Bank, 6 taels, 1st Year of
Xuantong(1909) overprinted on Guangxu issue, serial number
756, vertical format, blue, red chops, Chinese brush writings
and stamps on reverse, (Pick Unlisted), spindle holes at top,
water stain at bottom right, about very fine.

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000

Ju Feng Yin Hao, Hepei Province, China, 10 taels, 2nd year of
Guang Xu (1876), Peking, serial number 638, private

issue, (Pick Unlisted), Very Fine, Stains, Spindle Holes at issue,
Annotations, GBCA 45

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5353

Ju Feng Yin Hao, Hepei Province, China, 10 taels, 1st year of
Xuan Tong (1909), Song Jiang, 'Xuan Tong' overprint on '‘Guang
Xu', private issue, (Pick Unlisted), About Very Fine, Stains,
Annotations, two small holes, GBCA 40

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

China, Private Issue, Peking, Ju Feng Bank, 10 taels, 1st Year of
Xuantong(1909) overprinted on Guangxu issue, serial number
398, vertical format, blue, red chops, Chinese brush writings
and stamps on reverse, (Pick Unlisted), spindle holes at top,
pinholes at centre, stains, about very fine.

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000

Kuang Yuan Bank, Shantung Province, China, 10 cents, Year 17
(1928), Tsinan, serial number 004854, private issue, (Pick
Unlisted), About Uncirculated, foxing, GBCA 64

Estimate
HK$2,000 to HK$3,200

Kung Yuan Sheng, Chihli Province, China, 5 tiao remainder,
ND, Chien I, without serial numbers, private issue, (Pick
Unlisted), PMG 50 About Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200
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Ning TsinHsien Bureau of Finance, Shantung Province, China,
5 tiao remainder, ND (Republican Era), no serial number, (Pick
Unlisted), With counterfoil, spindle holes at right, foxing and
stains at the margins, top left corner missing, Extremely Fine,
GBCA 53

Estimate
HK$500 to HK$800

China, Private Issue, Lee Yick Cheong Bank, remainder 1
dollar, Year 3 (1914), no serial number, printed by Hong Kong
Printing Press,PMG 63

Estimate
HK$100 to HK$200

Private Issue, China, Honan, Anhua county, Mian Yu, remainder
for 300 cash, Year 6 (1917), no serial number, vertical
format,about uncirculated

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 5360 Private Isuue, 200 cash, 1931, Qingyang Shiqiao Ju, Shanggao
county, Kiangsi Province, vertical format, (Pick unlisted),
ragged and damaged edge, good to fine, Kiangsi Province's
issue rare seen.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 5361 (x) Private Bank, Shansi Province, a pair of 10 cents, 1935 and
1936, Siang Shun Cheng Bank and Wan Cheng Teo Bank, serial
number 01762 and 005369 respectively, blue and brown,
similar design with gateway at centre,(Pick unlisted), deep
folds and edge damage, fine, rare seen.(2)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Private Issue, Kirin Province, 5 tiao, Republican era, Tian
—— Cheng De, remainder, black and green, facing dragons flanking

v bank name and denomination, (Pick unlisted), Legacy holder 55,
choice about new.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Tien Sang Shang Bank, Chefoo, $1 overprinted on 1000 cash,
1918, serial 0162, (Pick Unlisted), about very fine, staple holes
and stains, rare seen.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000




Lot 5364
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Lot 5366

Ting Feng, Private Issue, China, remainder 5000 cash, ND
(Republican era) Yun I, vertical format, dragons at either
side, (Pick Unlisted), PMG 53 About Uncirculated, attractive
design

Estimate
HK$500 to HK$1,000

(x) Private Issue, a lot 50x 2 chiao Tung Yung Piao, 1918,
issued by Tientsin Yao Wang Miao 'Fu Yi De', remainder,
together with 10x 3 tiao and 20x 10 tiao, 1916-1918, issued by
Tientsin Quyang 'De He Xiang', with seals, date and serial
numbers, (Pick unlisted), with foxing or stains on edge,
generally about uncirculated to uncirculated.(80)

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Wan Quan Hao, Hepei Province, China, 2 tiao remainder, ND
(Republican Era), no serial number, private issue, (Pick
Unlisted), About Uncirculated, GBCA 58

Estimate
HK$500 to HK$800

Yi Qing Cheng, Hopeh Province, China, 3 tiao, ND (Republican
Era), Quyang, no serial number, private issue,(Pick Unlisted),
Very Fine, nicks at the margins, small hole near centre, GBCA
35

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Yong Qing Yu, Hopeh Province, China, 3 tiao remainder, Year
14 (1925), Quyang, no serial number, private issue, (Pick
Unlisted), About Uncirculated, as made wrinkles, foxing at the
margins

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Yong Qing Yu, Hopeh Province, China, 500 remainder, Year 14
(1925), Quyang, no serial number, private issue,(Pick Unlisted),
Uncirculated, foxing at the margins, light stains

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5370
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(x) Private Issue, Hunan Province, 200 cash, Yu Feng Dye-
works, Republican era, remainder, (Pick unlisted),
uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Yue Lan Zhai, Hepei Province, China, 1 tiao remainder, ND
(Republican Era), Beizita Village, no serial number, private
issue, (Pick Unlisted), Very Fine, GBCA 35

Estimate
HK$500 to HK$800

Yui Ju Har, Private Issue, China, 50 coppers, Year 15 (1926),
Chieh I, no serial numbers, (Pick Unlisted), PMG 15 Choice
Fine, Annotations

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Private Issue, a lot of 2800 and 5000 cash, Guangxu and
Republican era, blue block printing, multi red chops, (Pick
unlisted), good very fine.(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5373A

IMAGE
PENDING

SPINK

Whatere HisToRy 1s VALUED

Lot 5375

(x) People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, lot of 2

notes, 1 yuan, 'Black Factory', serial number I II III 05095400
and 10 yuan, 'Well Digging', serial number III I II

2317919, (Pick 812 and 803), extremely fine to good extremely
fine (2)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10 Yuan,
serial number VI VIII X 788398, 'Ploughing and Wood
Sawing', (Pick 815b), PMG 64, Choice Uncirculated

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number IV V III 900400, (Pick 820a), good very fine. A
not often encountered type

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 yuan
(2), serial numbers VIII VI XX 77509343/347, (Pick 831b), very
fine (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

People's Bank of China, 100 yuan, 1949, serial number VIII IX
IV697723, 'Blue Bei Hai Bridge',(Pick 832b), PMG 25 very fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number IX I X 2342604, 'Farmer and Bridge',(Pick 842a),
stains at margin, centre crease, original about very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5381

Lot 5382

Lot 5383

Lot 5385

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
serial number I II IIT 96697159, 'Tractor’,(Pick 846a), PMG 64
Choice Uncirculated

Estimate
HK$4,000 to HK$6,500

People's Bank of China, 500 yuan, 1949, serial number I III
1122534030, 'Tractor’,(Pick 846a), PMG 25 very fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000 yuan,
serial number IV III V 3636502, 'Mine Cart and Donkey', (Pick
850a), about very fine

Estimate
HK$800 to HK$1,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, obverse and
reverse specimen for 5000 yuan, 1949, specimen number
0039575, 'Tractor',(Pick 851s), PMG 64, reverse with minor
repairs (2)

Estimate
HK$7,000 to HK$8,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5000 yuan,
serial number V VI IV 1102153, 'Tractor’,(Pick 851a), split at
top margin from folding, centre crease, ink at top right,
original good very fine

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5386

Lot 5387

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, obverse and
reverse specimen 5000 yuan, specimen number 00084759,
'Three Tractors and Factory',(Pick 852s), PMG 63, both
previously mounted, obverse with minor rust (2)

Estimate
HK$7,000 to HK$8,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5000 yuan,
serial number II IIT I 43794503, (Pick 852a), PMG 25, insect
damage.

Estimate
HK$2,800 to HK$3,200

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10,000
yuan, serial number II 1 III 11219435, 'two horse
ploughing',(Pick 853a), PMG 64.

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10000 yuan,
serial number II II1 I 23783696, Warship, (Pick 854c), PMG
55EPQ About Uncirculated

Estimate
HK$15,000 to HK$22,000

People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10,000
yuan, serial number III I IT 60246933, 'warship’, (Pick 854a),
PMG 62.

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000



Lot 5391

Lot 5392

People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,all with minor foxing at
margins, 2 yuan with light centre fold, gEF, others all aUNC or
better (10)

Estimate
HK$500 to HK$700

People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,all with minor foxing at
margins, 2 yuan with light centre fold, gEF, others all aUNC or
better (10)

Estimate
HK$500 to HK$700

People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,all with minor foxing at
margins, 2 yuan with light centre fold, gEF, others all aUNC or
better (10)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5394

Lot 5396

People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,all with minor foxing at
margins, 2 yuan with light centre fold, gEF, others all aUNC or
better (10)

Estimate
HK$500 to HK$700

People's Bank of China, 2nd / 3rd Series Renminbi (10),
1953-74, including, 1, 2 and 5 fen (prefix only), 1, 2 and 5 jiao,
1, 2 (star watermark), 5 and 10 yuan,all with minor foxing at
margins, 2 yuan with light centre fold, gEF, others all aUNC or
better (10)

Estimate
HK$500 to HK$700

People's Bank of China, 2nd/3rd Series Renminbi x 67,
including, -1 fen (26), 2 fen (16), 5 fen (15), 1953,-1 jiao (4), 2
jiao (1), 1962,-1 yuan (2), 2 yuan (1) and 5 yuan (2),
1960,various conditions (67)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5397 People's Bank of China, a group of 15x,
including 1, 2 and 5 fen 1953, 5 jiao 1972, 1, 2,
b jiao, 1, 2, 5 and 10 (2) yuan 1980, 50 and 100
an 1990,generally good extremely fine to
bout uncirculated (15)

stimate
K$300 to HK$400

People's Bank of China, a group of 14x, including 1, 2 and 5 fen
1953, others 1980-96, uncirculated (14)

Estimate
HK$700 to HK$900

People's Bank of China, a group of 15x, including 1, 2 and 5 fen
1953, others 1980-96, uncirculated (15)

Estimate
HK$600 to HK$800

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1 jiao and 2 jiao,
1953, serial numbers IX X VIII 2380322 and II I VII

8681550, (Pick 863, 864), both graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000




Lot 5401 People's Bank of China, 2nd/3nd Series Renminbi, a group of
3x, 2 jiao 1953, 1 and 5 yuan 1960, (Pick 864, 874a, 876al), all
PMG 68EPQ (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 5402 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 5 jiao, 1953,
serial number I VI VIII 7312745, (Pick 865b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$900

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953,
consecutive 2 yuan, serial number IX I X 9821345/46, (Pick
867), both PMG 63 (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1956, 5 yuan,
serial number IX IV I 9243106, (Pick 872), PMG 30 Very Fine

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1960, 1 yuan,
serial number II VI IX 3327915, 'star and 'bu' coin
watermark', (Pick 874b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800




Lot 5406

Lot 5407

Lot 5408

People's Republic of China, 3rd Series Renminbi, a group of 5x
1 yuan, 1960, close serial numbers VI 11
88862176/82/85/97/99,(Pick 874c), graded PMG 67EPQ, 67EPQ,
67EPQ, 66EPQ and 65EPQ respectively (5)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number V VIII II1 2396334, (Pick 875a2), PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number X V III 8893554, (Pick 875a2), PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

People's Bank of China, $2, 1960, serial number III IX
V0594895, watermark with one large and four small stars, (Pick
875a2), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1960, consecutive
5 yuan (5), serial numbers VII I II1 7242421/22/23/24/25, Dark
Black type,(Pick 876al), all PMG 64, the more desirable type!
(5)

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 5411 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi,
962, consecutive 1 jiao, 1962, serial number V
F == SO 1T 3829309/310, (Pick 877g), PMG 67EPQ (2)

stimate
K$400 to HK$500

People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a group of 17x,
including: 1 jiao (3) and 2 jiao, 1962; 4th series renminbi 1 jiao
(4), 2 jiao (2), 5 jiao (2), 1 yuan (2), 2 yuan (3), 1980; and 1x
year of the rat commemorative medal, 1996;(Pick 877d, 878c,
881a, 882, 883a, 884, 885), Uncirculated, some with minor
foxing (18)

Estimate
HK$200 to HK$500

People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a group of 3x
consecutive bundles, 1962-72, including, -1 jiao (100), red
serial numbers VII IV1I 7868101-200, star watermark,-2 jiao
(100), serial numbers II X VIII 6051201-300,-5 jiao (100), serial
numbers VII V VI 6026801-900, star watermark, (Pick 877, 878),
uncirculated (300)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

People's Republic of China, "The Golds Mini-Collection of The
Third Series of RMB of the PRC", consisting of: 7x gold medals
with the designs for the banknotes of 1 chiao to 10 Yuan, 4x
brass and cupro-nickel coins of 1 chiao-1 Yuan and a complete
banknote set from the 1 jiao to the 10 yuan, the gold medals
aggregate to 50 grams of 0.999 gold,well preserved, in original
hard cover album with wooden box and certificate of
authenticity (7 gold medals, 4 coins and 7 banknotes in a box)

Estimate
HK$29,000 to HK$35,000



Lot 5415

People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1996, 1 yuan (2),
black serial numbers TK86000033 and TK86000055, (Pick
884g), both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$200 to HK$400

People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive pair
of 1 yuan, 1996, serial number TK86000099-0100, (Pick 884g),
PMG 64.(2)

Estimate
HK$200 to HK$300

People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive pair
of replacement 2 yuan, 1980, serial numbers JZ
32569915-16,(Pick 885a*), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

People's Bank of China, 4th Series Renminbi, replacement 2
yuan, 1990, serial number Z100003629, (Pick 885b*), PMG
68EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

People's Bank of China, a pair of 2 yuan, 1990, serial number
PJ90695716, PC66666626 and 10 yuan, 1965, serial number V
VIII92117716, together with a National Economic Construction
Bonds 1 yuan, 1958, serial number IV X X 3689997, (Pick 885b,
879b), PMG 66EPQ, PCGS Gold shield 670PQ, PMG 64 and
PCGS Gold Shield 58.(4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 5420 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a pair of
replacement 5 yuan, 1980, serial numbers ZI 03582212 and ZN
10570013, (Pick 886*), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, a pair of 50
and 100 yuan, serial number CR60122280 and CX76367802,
(Pick 888a, 889a), PMG graded 58 and 64 respectively.(2)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a pair of 50 yuan,
1980 and 1990, serial numbers CR 61412452 and Z]

19596160, (Pick 888a, 888b*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Lot 5423 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a set of 9x,
including: 1, 2, 5 jiao, 1, 2, 5, 10, 50 and 100 yuan, 1990, all
with serial numbers ending with '8906', together with 2nd
Series Renminbi 5, 2 and 1 fen, (Pick 860, 861, 862, 881, 882,

883, 884, 885, 886, 887, 888, 889), Uncirculated, in original
presentation booklet (12)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200




Lot 5424

Lot 5427

People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, consecutive
pair of 100 yuan, serial number ET66517468-9, (Pick 889a),
both PMG graded 64, choice uncirculated.(2)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1 yuan, 1999,
solid serial number F1A3 333333, along with the bank control
sheet of F1A3 333001-4000, (Pick 895b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1 yuan, 1999,
solid serial number F2A5 555555, along with the bank control
sheet of F2A5 555001- F2A5 556000, (Pick 895b), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1999-2005,
matching serial number 000045 set, including, 1, 5, 10, 20, 50
and 100 yuan, uncirculated (6)

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 5428

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, matching
serial number 1319620 set, including, 1, 5, 10, 20, 50 and 100
yuan, uncirculated (6)

Estimate
HK$200 to HK$300

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 50 yuan (3),
2019, serial numbers UY12895666, UP96065888,
FA06048880,(Pick 906, 915a), all with handsigned signatures
by Qu Zhenrong (designer of the first Chinese Commemorative
note). all PMG 67EPQ (3)

Estimate
HK$500 to HK$700

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 50 yuan,
serial number UW2708888, (Pick 906), PMG 67EPQ. With
handsigned signature by Qu Zhenrong (designer of the first
Chinese commemorative note)

Estimate

HK$100 to HK$200

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, a group of
solid 8s 100 yuan (10), (Pick 907), PMG 65-67EPQ (10)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 5432

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan,
serial number C09T000008, (Pick 907), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$300 to HK$500

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan
(10), including serial number,-T95U000000, W90Z111111,
Q06Y222222, 7891.333333, T07Q444444, T07Q555555,
N07S666666, TO1R777777, U75M888888, S60F999999, (Pick
907c), PMG 65-66EPQ (10)

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, consecutive
100 yuan, including super acending ladder serial number
C1G2345678, serial numbers C1G2345671-680,(Pick 907b),
ascending serial number PMG 66EPQ, others uncirculated (10)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan,
serial number C09T000001, (Pick 907), PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2005,
low serial number NOLO 000018, (Pick 907), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, consecutive
100 yuan, including super descending ladder serial number
C8E7654321, serial numbers C8E7654321-330,(Pick 907b),
descending serial number PMG 66EPQ, others uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5438
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People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a near
consecutive group of 10x 100 yuan, 2005, serial numbers J39]
999990-98, and J40] 000000, (Pick 907), Uncirculated (10)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a pair of 100
yuan, 2005, serial numbers YW12 345677, and YW12
345679, (Pick 907), Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, consecutive
100 yuan (11), serial numbers K77Q777770-777780 includes
super solid K77Q777777,some foxing at margin, uncirculated
(11

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 5441

Lot 5442
]

Lot 5443

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan
(10), a group of solid serial numbers, including, X09L 111111,
P15X 222222, S61E 333333, B87H 444444, E51Y 555555, K81Z
666666, EO1Y 777777, B46] 888888, B17H 999999, B18H
000000,uncirculated (10)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi,
2015, 100 yuan, serial number SQ00 000019,
(Pick 909), PMG 67EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan, a
set of fancy serial numbers, including,-s/n WB99 111111, PMG
66EPQ,-s/n WZ98 222222, PMG 66EPQ,-s/n H]J98 333333, PMG
67EPQ, -s/n WB38 444444, PMG 66EPQ,-s/n WQ50 555555,
PMG 66EPQ,-s/n WU10 666666, PMG 66EPQ,-s/n WB99
777777, PMG 67EPQ, -s/n WB18 888888, PMG 66EPQ,-s/n
WX95 999999, PMG 67EPQ,-s/n WX96000000, PMG 68EPQ(10)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number X5J0000001, (Pick 909), PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan,
serial number TOM0000011, (Pick 909), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$600



Lot 5446

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
low serial number T9H0000008, (Pick 909), PMG 66 Gem
Uncirculated, the ever popular auspicious number 8

Estimate
HK$700 to HK$1,000

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, consecutive
pair 100 yuan, fancy serial number Q5F8888883/34, (Pick 909),
PCGS 680PQ (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a trio of 100
yuan, 2015, fancy serial numbers HK99 999922, HK99 999933
and HK99 999555, (Pick 909), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2015, 100 yuan
(10), a group of solid serial numbers, including, Z29G 111111,
T38C 222222, T60] 333333, B59S 444444, S90X 555555, T39C
666666, T0O2G 777777, TO5] 888888, T28C 999999, S35Y
000000,uncirculated (10)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 5450

Lot 5452

Lot 5453

People's Bank of China, 100 yuan, 2015, serial number ]
6121226608, early release, Aerospace commemorative
issue, (Pick 910er), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

People's Bank of China, 100 Yuan, 2015, Aerospace
Commemorative, serial number J7303142428, (Pick 910), PMG
64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

People's Republic of China, 50 yuan, 2018, 70th Anniversary of
RMB commemorative issue, serial number ] 100537796, (Pick
911), Uncirculated, in original presentation folder and
certificate of issue

Estimate
HK$300 to HK$400

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2019, 10 yuan,
binary serial number DR00011001, (Pick 913a), PMG 66 (*)
EPQ

Estimate
HK$700 to HK$900

People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2019, 20 yuan,
binary serial number BB01110101, (Pick 914a), PMG 67 (*)
EPQ

Estimate
HK$700 to HK$900



Lot 5455 People's Bank of China, a pair of 20 yuan, 2022, Olympic
Winter Games commemorative issue, identical last 8 digit serial
numbers ] 300088814 and J 100088814, first releases, (Pick
917afr, 916afr), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

People's Bank of China, a pair of 20 yuan, 2022, 24th Olympic
Winter Gmaes commemorative issue, identical last 4 digit serial
SEMGm=e=="1 68 numbers ] 095858980 and ] 269898980, (Pick 916afr and

A - 917afr), both graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

People’s Bank of China, a pair of 20 yuan, 2024, Year of the
Dragon commemorative issue, consecutive serial numbers ]
SEMGEmSaet D68  056921178-79, first releases, (Pick 918fr), both graded PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

GPMG s e

Bank of China, Foreign Exchange Certificate, a group of 54x,
1979, 1988, mostly consecutive runs, including, 1 fen (10), 5
fen (10), 1 yuan (10), 5 yuan (10), 10 yuan (10), 50 yuan (2) and
100 yuan (2),(Pick FX1-FX5, FX8-9), generally with some minor
foxing at margins, otherwise uncirculated (54),
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Lot 5459

Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 10 fen
(2), 1979, serial number ZA000000 13429/13430, (Pick FX1bs),
both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$600 to HK$800

Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 50
yuan, 1979, serial number ZA000000 08269, (Pick FX6s), PMG
68EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 50
yuan, 1979, serial number ZA000000 08270, (Pick FX6s), PMG
68EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Foreign Exchange Certificate, Bank of China, 10 fen, 1979,
serial number ZQ 838827, (Pick FX1b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 50
yuan, 1979, serial number ZA000000, (Pick FX6s), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Foreign Exchange Certificate, Bank of China, specimen 100
yuan, 1979, serial number ZA000000, (Pick FX7s), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5465

Lot 5467

LPNG I S i 64

People's Republic of China, 1 Yuan National Economic
Construction Bond, 1958, serial number IV X X3039466, (Pick
unlisted), PCGS Gold Shield 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

People's Republic of China, 100 yuan Infrastructure Bond,
1989, issued by the Ministry of the Railway Lines, (Pick
Unlisted) PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

People's Republic of China, a group of treasury bonds and cash
coupons 12x, including, -People's Revolution Government Bond
- First Series, 1950, 1 fen (3), all partially redeemed with 1
ticket each remaining, -Demobilised Soldiers Cash Coupon,
1954, obverse and reverse specimen 1 million yuan, -Salary
Fixed Deposit coupon for 10,000 and 50,000 yuan, 1954-55, -
Demobilised Soldiers Cash Coupon specimen 100 yuan 1956, -
State Treasury note, 1983 10 yuan, 1984 5 yuan, 1986 5 yuan,
1987 10 yuan,various conditions. An interesting group (12)

Estimate
HK$500 to HK$700

Bank of China, 100 yuan travellers cheque, 1992, serial number
mA 0080383, About Extremely Fine

Estimate
HK$200 to HK$300

The Central Bank of China and Bank of China, a group of 4,
including: Central Bank of China 1936 5 yuan, 1941 10 yuan,
1947 1000 Custom Gold Units and Bank of China 1940 10 yuan,
serial numbers V 425956 U/S, I/K 659066, JM 207749 and S
328896 D, (Pick 213a, 239b, 339b, 85b), all graded PMG 64
Choice Uncirculated (4)

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 5470

Lot 5473

Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30(1941), and Bank of
Communciations, a pair of 5 and 10 yuan, Year 24(1935) and
Year 30(1941), serial numbers BR035719, D713429E and
D432319, (Pick 474, 154a and 159a), graded PMG 64, 64 and
63 respectively (3).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30(1941), and Central
Bank of China, 100 yuan, Year 31(1942), serial numbers
BB422023 and AJ237005, (Pick 474 and 249a), graded PMG 64
and 35 respectively, Norman Lin Collection.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

China, a group of 4x including, -Bank of China, 5 yuan, 1931,

PMG 45, stain lightened,-Bank of China, 5 yuan 1937, PMG 50,-
Central Bank of China, 10 yuan, 1936, PMG 58,-Central Bank of
China, 1000 yuan, 1936, PMG 64, (Pick 70b, 80, 218a, 220a), (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

China, a group of 5%, including, -Central Bank of China, 100
yuan, 1941, PMG 65EPQ,-Kwangtung Provincial Bank, 5 yuan,
1931, PMG 64,-Provincial Bank of Kweichow, 1 cent, 1949,
PMG 58EPQ,-Federal Reserve Bank of China, 1 fen, 1938, PMG
64EPQ,-Bank of Taiwan, 50 yuan, 1970, PMG 64, (Pick 243a,
S2422d, S2461, J46a, 1980), (5)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 5474

Lot 5476
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China, a group of 5 notes, consists of: Bank of China, a pair of
10 yuan and 100 yuan, Year 29(1940), serial numbers
B907550A and A340686, Central Bank of China, a pair of $50
and 100 yuan, Year 17(1928) and Year 30(1941), serial
numbers SL483555M and M/M 090441, People's Bank of China,
5th series renminbi, 2019, 20 yuan, serial number EC28000005,
(Pick 85b, 88a 198c, 243a and 914a), graded ACG 63EPQ, ACG
40, PMG 55, PMG 58EPQ and PMG 67EPQ respectively (5).

Estimate
HK$700 to HK$1,300

Central Bank of China, a group of 12, including: Custom Gold
Units 5 yuan, 1930, Shanghai; Custom Gold Units 100 yuan (3),
1930, Shanghai; 2000 yuan, 1942; 500 yuan, 1949; 1000 yuan
(3), 1949; 500 yuan, Year 34 (1945); 100 yuan, 1949; The
Central Reserve Bank of China 1 yuan, 1940;(Pick 326d, 330a,
253, 410, 411, 283a, 408, J8a), Good Fine to Choice Very Fine
(12)

Estimate
HK$100 to HK$200

China, Republic, a lot of 20 notes issued by Bank of China,
Central Bank of China, Bank of Communications, Farmers Bank
of China, various dates and denominations, together with a
Tibet 100 srang,the 100 srang with stains and minor tear, the
rest extremely fine to about uncirculated, viewing
recommended.(21)

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000



Lot 5477

Lot 5478

China, a miscellaneous group of 19x, including: 1935 Bank of
China Shantung 10 yuan, 1918 Bank of China Amoy - Fukien 10
yuan, 1940 Bank of China 25 yuan, 1930 Bank of China Amoy 5
yuan, 1941 Central Bank of China 20 yuan, 1915 Market
Stabilization Currency Bureau Ching Chao overprint on Chihli
40 coppers, 1915 Market Stabilization Currency Bureau Ching
Chao overprint on Shantung 20 coppers, 1921 Market
Stabilization Currency Bureau Ching Chao 20 coppers, 1917
Russo-Asiatic Bank 1 ruble, 1919 Market Stabilization Currency
Bureau Kalgan - Chihli 10 coppers, 6x 1980 People's Bank of
China 1 jiao and 3x republican era tickets / coupons, (Pick 75,
53a, 86, 68, 240c, 601d, 600e, S474a, 881a), mixed condition
(19)

Estimate
HK$500 to HK$800

China, a group of 3x, including,-Bank of Locala Railway of
Shanei & Suiyuan, 5 yuan, 1936, -Farmers Bank of NorthWest
Shansi, 20 cents, 1940, -Bank of Central Bank, 2000 yuan,
1948, (Pick S1301, S3290A, S3412b), uncirculated, fine
(repaired) and extremely fine respectively (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

China, Republic, a group of 3x, including, -National Industrial
Bank of China, 5 yuan, 1931, -Provincial Bank of Shantung, 10
yuan, 1925, -Kwangtung Provincial Bank, 10 dollars national
currency, 1931, (Pick 532, S2759), about very fine (3)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 5480

China Banknotes, a group of 7x, including, -Bank of
Communications, 5 yuan, 10 yuan (2), Year 3, 10 yuan, Year 24,
-Kwangtung Provincial Bank, 5 yuan Year 7, 1 and 5 yuan Year
20,(Pick 117t, 118g, 155, S2402h, S2421d, S2422d), various
condition (7)

Estimate
HK$300 to HK$400

People's Republic of China, approximately 1000x ration
coupons, various issues, 1970s-1990s, mixed condition, viewing
recommended (~1000)

Estimate
HK$600 to HK$1,200

China, Mixed lot, a group of approximately 61 notes, mixed with
different banks and denominations, all Republican era issues,
together with 9 early issue hell money,mostly conditions from
poor to fine, with damages or tears, a few good very fine, two
notes were restored and redrawn, viewing highly
recommended.( approx.70 notes) Sold as is, no return

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 5483
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Lot 5484

Lot 5486
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China, a group of 3x including, -Tibet, 100 srang, 1942-59,
serial number 11993,-Xinjiang Ministry of Finance Treasury,
400 cash, -Hotan, 1 tael, 1935, Tibet PMG 30, tears, others very
fine (3)

Estimate
HK$600 to HK$900

China Mixed lot, The People's Insurance Company of China, a
pair of family property insurance policy, insured amount 1000
yuan and 1250 yuan, green and violet respectively, stars
watermark, a group of 4x 2nd series renminbi, 1 jiao (2), 2 jiao,
5 jiao, 1962, 1972, serial numbers I IX 23027888, IV 1
33557539, III IV 71705151, II1 I1 VI 2736683, and an
acknowledge receipt issued by 'Yick Chong' of Hong
Kong,generally extremely fine or better condition, viewing
recommended, sold as seen, no returns (7)

Estimate
HK$100 to HK$200

Da Long Printing Ink Co. Ltd., a quint of printing ink colour
specimen sheets, no date, uniface, pattern of traditional
Chinese house and peacock on obverse, with serial number at
bottom left,mild foxing, uncirculated.(5)

Estimate
HK$300 to HK$600

Intaglio Print, China, vignette of Prince Chun, dragon and field
workers, black and white,encapsulated by PMG

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 5487
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Lot 5490

China, a pair of vignettes of Prince Chun of the Qing Dynasty,
intaglio print, dragon and field workers, black and white, (Pick
Unlisted, A82 for type), in PMG holders (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

China, Vignette of Sun Yat Sen, engraved by Qibo Lin, 1927,
encapsulated by PMG with no grade

Estimate
HK$200 to HK$300

People's Republic of China, intaglio vignette of a junk scene,
very similar to the 1st Series Renminbi 100 yuan 'Big
Junk',(Pick 835 for type), Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$900

China, a group of intaglio printings by Beijing Banknote
Printing Works and a watermark of Sun Yat Sen, intaglio
printings include Fairy Peak of Wu Yi Mountain and 2x of Zhou
En Lai,some with foxing, generally about uncirculated (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 5491
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Lot 5492

Lot 5493

Lot 5494

-3

People's Bank of China, a group of watermark paper 7x,
including, -Zhou En Lai (2),-Deng Xiao Ping (with security
thread) (2), -Deng Xiao Ping (with 2 security thread) also with
'500' under portrait, -farm worker and factory worker facing
left from the 1980-90 RMB 50 yuan,some with foxing, generally
about uncirculated (7)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

China, a pair including, Bank of Chinan 500 yuan 1946 and
Printing Bureau of the Ministry of Finance souvenir, (2)

Estimate
HK$200 to HK$300

China, Intaglio Vignettes, a group of 11x, including, -
Huangshan Mountain (Yellow Mountain),-Wu Gorge of Yangtze
River, -Great Wall of China, -China Banknof Printing & Minting
Corporation,-Temple of Heaven,-Great Hall of People,-Stone
Lion,-Beihai Park,-Premier Zhou Enlai,-Huangguoshu
Waterfall,-Elephant Trunk Hillencapsulated by PMG (11)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Beijing Banknote Printing Plant, a group of 12x vignettes,
intaglio print, of iconic landmarks, symbols and first Premier of
the People's Republic of China Zhou En Lai, other scenes are
featured in recent issues, such as the Great Wall is on the
reverse of the 4th Series Renminbi 1 yuan, Huangshan (Yellow
Mountains) on the obverse of the 1979 5 yuan Foreign
Exchange Certificate, Wu Gorge and Yangtze River on the
obverse of the 1979 10 yuan Foreign Exchange Certificate,
Guilin Lake on the obverse of the 1979 50 yuan Foreign
Exchange Certificate, and the '‘Dragon and Field Workers' on
the Qing Dynasty Prince Chun series, (Pick 884 for type, FX4 for
type, FX5 for type, FX6 for type, A79 for type), Uncirculated
12)

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 5495 China, a miniature intaglio printing of the '87 Deities' scroll,
1990, by Beijing Banknote Printing Company, as made

Estimate
HK$500 to HK$700

China Banknote Printing & Minting Museum, commemorative
ticket, ND (2002), serial number A001526, PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

China Banknote Printing & Minting Museum, commemorative
ticket, ND (2002), serial number A001529, PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900

China Banknote Printing & Minting Corporation, 65th
Anniversary of the Bilateral Relations between Switzerland and
the PRC commemorative issue, 2015, serial number PY
021599, (Pick Unlisted), PCGS Currency 66PPQ Gem New

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Ta-Ching Government, China, a group of 12x souvenir notes,
including 1, 5, 10 and 100 yuan in red, blue and green, with
Prince Chun,all encapsulated by PMG (12)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000




Lot 5500 Ta-Ching Government, China, a group of sourvenir notes,
including 1, 5, 10 and 50 yuan, all encapsulated by PMG (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Guangdong-Hong Kong-Macao Banknote Catalogue, edited by
Accosciacao Numismatica de Macau, 2020, good reference
book for collectors

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 5502 Chan Tung Cheng Bank, Macau, $10 remainder, Year 23
: . (1934), with counterfoil, (Pick S92r), About Uncirculated,

Estimate
HK$400 to HK$700
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Lot 5503

Lot 5506

Chan Tung Cheng Bank, Macau, a set of 10, 50 and 100 yuan
remainder notes, Year 23 (1934), vertical format on obverse,
with beautiful ornate border, counterfoils attached at left and
right, horizontal format on reverse with bank building at
centre, (Pick S92r, S94r, S95r), generally Uncirculated, stains,
rusted staple holes at top, 100 yuan with insect damage but
rare nonetheless (3)

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1 avo, ND (1942), serial
number 640258, (Pick 13), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, only
example graded higher in the PMG census

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Macau: Japanese Administration/Banco Nacional Ultramarino,
a group of 4 fractional notes, Banco Nacional Ultramarino, 1
avo and 10 avos, 1942, serial numbers 983177 and 592502 and
Japanese Administration 20 and 50 avos, 1944, serial numbers
291625 and 42271,(Pick 13, 15, 20 and 21), graded PMG 30, 40
(Minor Rust), 45 and 45 respectively (4).

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair including 1 and 10
avos, 1941, (Pick 13, 15), 1 avo UNC with minor scuff at
reverse, 10 avos good fine. 10 avos quite scarce

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair including 20 avos 1942
and 10 avos 1945, both Vasconcelos signature, (Pick 16, 19), good
fine and very fine (pinhole) respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800



Lot 5508

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair including 10 and 20
avos, 1944/45, both Vasconcelos signatures, (Pick 19, 20), very
fine and extremely fine (lower left corner margin missing)
respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, WWII Issue, 50 avos, ND
(1944), serial number 451126, (Pick 21), PMG 65EPQ. Rare in
this grade, PMG Census highest grade with only 5 better

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Banco Nacional Ultrarmarino, Macau, CONTEMPORARY
COUNTERFEIT ERROR 50 avos, ND (1944), mismatch serial
number 269905 / 269895, B, (Pick 21x), PMG 20

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1944, serial
number 05045, (Pick 23), fair. Sold as is, no return. Viewing
highly recommended

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair, 1945, including 1
and 5 patacas, (Pick 28, 29), PMG 65EPQ and 30EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$4,200 to HK$5,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1 pataca, 1945, serial
number 5901398, (Pick 28), PMG 45.

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 5513

Lot 5514
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Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1 pataca, 16.11.1945,
serial number 0957460, signature Manuel Rodrigues
Junior, (Pick 28), PMG 12. Scarce signature type

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1 pataca, 1945, serial
number 5292910, signatures by Artur Meneses Correia de Sa &
Antonio dos Santos Viegas, (Pick 28), Extremely Fine, foxing

Estimate
HK$400 to HK$700

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1 pataca (2), 1945,
administrator signatures, Pimenta and Coelho
respectively, (Pick 28), original about extremely fine (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 6x, including:
1945 1 pataca, 1963 10 patacas, 1976 5 patacas, 1984 10
patacas, 1981 50 patacas and 1984 100 patacas, serial numbers
4726621, 5586873, 4174434, PB 34144, LA 04587 and RM
22283, (Pick 28, 50, 54, 59, 60, 61), Uncirculated (6)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 5 patacas, 1945, serial
number 165219, (Pick 29), PMG 35

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 5 patacas, 1945, serial
number 742469, (Pick 29), Fine, Annotations on reverse

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 5519

Lot 5522
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Banco Nacional Ultrarmarino, Macau, 50 avos, 1946, serial
number AL005159A, (Pick 38a), centre crease, original
extremely fine. First prefix

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 25 patacas, 1948, serial
number 156225, (Pick 39), PMG 12NET, repaired, pieces added.
Rare type nonetheless

Estimate
HK$2,600 to HK$3,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 10 patacas,
1958, serial numbers 399892 and 390492, (Pick 45), Very Fine

(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, cancelled 100 patacas
(10), 1.8.1966, (Pick 51), generally fine, some with tape (10)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, consecutive pair 5
patacas, 21.3.1968, serial number 161546/47, (Pick 49a), both
PMG 58EPQ (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 5524 Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 3x, including
10 patacas 1963, 5 patacas 1976 and 5 patacas 1981, (Pick 50,
54, 58), 10 patacas with foxing at margins, otherwise all

= “? \ uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800
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Banco Nacional Ultramarino, Macau, 5 patcas, 1981, serial
number AN33333, (Pick 58b), PMG 64. An early solid serial
number type. Not often seen

Estimate
HK$5,000 to HK$6,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, $10, 12.5.1984, serial
number KW66666, (Pick 59c¢), PMG 25 Very Fine

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 5527 Banco Nacional Ultramarino, Macau, $10, 12.5.1984, serial
number KW23456, (Pick 59c), PMG 40 Extremely Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, $10, 12.5.1984, solid
serial number MT44444, (Pick 59¢), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500




Lot 5529

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 100 patacas (2),
12.5.1984, prefixes QH, QQ, administrator signature Alcobia
and Amaral, (Pick 61b), PMG 66EPQ and 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1988, serial
number KP 01186, Grand Prix commemorative issue, (Pick 64),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Banco Naciconal Ultramarino, Macau, consecutive pair 10
patacas, 1991, serial numbers AA746819/20, (Pick 65a), PMG
66EPQ (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 20 patacas, 1996, serial
number AJ 011888, (Pick 66a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700

Banco Nacional Ultarmarino, Macau, consecutive pair 20
patacas, 1996, serial number CL039871/72, (Pick 66a), both
PCGS 660PQ gem UNC (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 5534 Banco Nacional Ultramarino, Macau, 20 patacas, 1996, serial
number BF 011888, (Pick 66a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Macau, BNU / BoC, a pair 20 patacas with matching serial
number 990219, 1999, (Pick 73a, 98a), PMG 66EPQ and 67EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 2001, low
replacement serial number ZZ 000286, (Pick 76a*), PMG 40
Extremely Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, an uncut sheet of 4x 10
patacas, 2003, serial number
BA000315/000815/001315/001815, (Pick 76¢), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a pair of 10 patacas,
2003, consecutive fancy serial numbers BM 222220-21, (Pick
77), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800




Lot 5539 Banco Nacional Ultramarino, Macau, replacement 10 patacas,
2003, serial number 7272011722, (Pick 77%), PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, replacement 20 patacas,
2005, serial number 272321817, (Pick 81a*), PMG 68EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 5541 Banco Nacional Ultramarino, Macau, replacement 50 patacas,
— - 2009, serial number ZZ 068119, (Pick 81Aa*), Uncirculated
9 ATHERT
@ =8 |  Estimate
: | HKS$500 to HK$800
aRE

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 patacas and
replacement 50 patacas, 2009, serial numbers AA456649 and
Z7 068119, (Pick 81Aa, Pick 81Aa*), graded PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated and 67EPQ Superb Gem Uncirculated

(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 500 patacas, 11.11.2013,
serial number AW000128, (Pick 83c), PMG 67EPQ. Semi fancy
lucky serial

Estimate
HK$600 to HK$800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1000 patacas, 2005, solid
serial number AB 222222, (Pick 84a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$12,000 to HK$15,000




Lot 5545

.- Macau, China - Banco Nacional Ultramarino. .
GEPMG reriorms s omits™ 67 &

7 wizeie ZEWY

A 0812413 éw
Lo DBI2414 w
o wie | DBI24IS5 &M
o < DBl24l6 @M
o PE==\YJ
o 812418 [ \\_Jl}
oy R E=\Y4
o S = osizaz0 ZZY

Lot 5548

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1000 patacas, 8.8.2005,
fancy serial number AB880099, (Pick 84a), PMG 67EPQ. 'Three
pair' lucky serial number

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, replacement 1000
patacas, 2010, serial number 272038949, (Pick 84b*), PMG
68EPQ. PMG Census 2nd highest grade with only 4 better

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Banco da China, Macau, a consective group of 10x 20 patacas,
1996, serial numbers DB 12411-20, (Pick 91a), Uncirculated,
foxing (10)

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 2014, serial
number 02476431, Year of the Horse commemorative

issue, (Pick 97), PMG 70EPQ* Seventy Gem Uncirculated, one of
only four in this highest PMG grade

Estimate
HK$4,800 to HK$7,000

Banco da China, Macau, a pair of 50 patacas, 1999, consecutive
serial numbers B] 56218-219, (Pick 97), both graded PMG
66 EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 5550

Lot 5553

Banco da China, Macau, a group of 3, including: 2008 20
patacas, 2013 100 patacas and 2008 500 patacas, serial
numbers AH 783506, AB 847123 and AP 708550, (Pick 109a,
111b, 112), all graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Banco da China, Macau, an uncut sheet of 4x 10 patacas, 2003,
serial numbers HY 00699, 10699, 20699 and 30699, (Pick
102al), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Macau, The Booklet of the Four-note-linked Sheet in
Denomination of 10 Macau Patacas, a pair of uncut sheets of 4x
10 patacas, issued by Banco da China and Banco Nacional
Ultramarino, 2001, serial numbers DR8/9/0/13044 and
BJ01/03/05/073044,(Pick 101al, 76c¢), Uncirculated, with
original booklet and certificate #073044 (2 uncut sheets of 4)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 2008,
ascending serial number AN345678, (Pick 108a), PMG 67EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 5554 Banco da China, Macau, uncut sheets of 3x 20 patacas and 10
patacas, 2008, serial numbers A031/2/34533 and
A031/2/34533,(Pick 109a, 108a), Uncirculated, with original
booklet and certificate #34533 (2 uncut sheets of 3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 5555 Bank of China, Hong Kong / Macau, a pair of uncut sheets of
three $100, 2012, serial numbers 93/94/951515,
MO045/46/478479, uncirculated (2)

1003 §OLELL

Estimate
HK$700 to HK$900
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Banco da China, Macau, 100 patacas, 2012, serial number MO
931153, 100th Anniversary of Banco da China commemorative
issue,(Pick 114), PMG 66EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Macau, The Booklet of the Two-note-linked Sheet in
Denomination of 10 Macau Patacas, a pair of uncut sheets of 2x
10 patacas, issued by Banco da China and Banco Nacional
Ultramarino, 2001, serial numbers DU1/63044 and
BJ14/153177,(Pick 101a, 76c¢), Uncirculated, with original
booklet and certificate #002521 (2 uncut sheets of 2)

Estimate
HK$400 to HK$700

Macau, BNU / BoC, a pair of sheet of four 10 patacas, 2001,
serial numbers BD00/02/04/062905, DP0/1/2/32905, (Pick 76c,
101al), with original presentation folder, PMG 67EPQ and
65EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200
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Foo Hang Bank, Macau, 10 silver yuan remainder, Republican
issue, with counterfoil, vertical format, blue ornate border,
black text, reverse red, bank building with flag at centre, (Pick
Unlisted), About Uncirculated, some insect bites, stains and
bottom left corner missing

Estimate
HK$400 to HK$700

Hin Kei Pastelaria, Macau, gift voucher for 25 patacas, serial
number 20636, in the style of a HSBC $5/10 during the
1930s-50s. Ornate and quite attractive. Some staining, splits at
margin, about extremely fine

Estimate
HK$300 to HK$400

Hong Kong / Macau vouchers, a group of 7x, including, -Hong
Kong, golde carriage restaurant, 6 pieces of pastry (4), -Macau,
Hang Sang Bank gift cheque, 1982, -Macau, Soi Cheong Money
Exchange, 20 patacas voucher, 1973, -Macau, Yin Hong
Pastelaria, voucher for 2 pieces of pastry,generally well kept,
extremely fine. Interesting grouup (7)

Estimate
HK$500 to HK$700

Banco Nacional Ultramarino, Timor, 500 escudos, 25.4.1963,
serial number 080917, (Pick 29a), PMG 58EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Oriental Bank Corporation, £25 share, 1851, serial number
9982, good very fine. One of the earliest banknote issuer in
Hong Kong

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 5564

Lot 5567

Lot 5568

Hong Kong, Kam Tong Restauarnt Share Certificate, for 5
shares of $100 each, 1961, Resturant no longer exist and the
building also demolished, location at modern day Shanghai
Street (Mongkok). Very fine. Interesting

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Hong Kong, Sam Wo Hing & Company Limited Share
Certificate, , for 1/2 share at $5, 1930, serial number 6, Early
share certificate for the company. With cancelled stamps, very
fine. Not often seen

Estimate
HK$500 to HK$800

Government of HongKong, 1 cent (2), ND (1941), serial
numbers A0089598, A6067569, (Pick 313b), both PMG 66EPQ
(2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Government of HongKong, a group of 4x, including 1 (2), 5 and
10 cents, ND (1941), 1 cent with and without prefix, (Pick 313a,
b, 314, 315b), PMG 55EPQ, 53EPQ, 58EPQ and 58EPQ (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Hong Kong Government, 5 cents, ND(1961-65), colour trial
specimen, block number 2, purple, Elizabeth II at right, (Pick
326c¢ts), PMG 64, rare.

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000



Lot 5569

Government of HongKong, consecutive 10 cents (3), ND (1941),
serial numbers 157997/8/9, (Pick 315a), all PMG 58EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Government of HongKong, a group of complete signatures 1
cent (500), ND (1961-992), including, Cowperthwaite, Haddon-
Cave, Bremridge, Jacobs and Macleod signatures, (Pick 325),
some with foxing, generally uncirculated (500)

Estimate
HK$500 to HK$700

Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
F882132, George V,(Pick 311), PMG 55. Iconic type in
respectable grade

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
G865788, (Pick 311), PMG 20

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
A767365, (Pick 311), PMG 15. A prefix not often seen

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Government of HongKong, $1, ND (1936), serial number
T914885, (Pick 312), PMG 58

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5575 Hong Kong Government, a consecutive lot of 6x $1, ND(1936),
serial number S492478-83, purple on multicolour underprint,

George VI at right, (Pick 312), foxing, minor stain at top right

corner, uncirculated.(6)

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Government of Hongkong, a pair of $1, ND (1940-1941), serial
numbers A/1 025113 and N/1 481428, George VI at right, (Pick
316), Choice Very Fine and Extremely Fine (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Government of HongKong, a pair of $1, 1949, 1952, (Pick 324a,
324Aa), PMG 66EPQ and 65EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Government of Hongkong, $1, 1.1.1952, serial number ]/5
074307, (Pick 324b), PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,100




Lot 5579

Government of HongKong, $1 (12), 9.4.1949, serial numbers
S/3 117519/520/521/532-540, (Pick 324a), all with rust at lower
centre margin, generally with some handling, about
uncirculated to uncirculated (12)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Government of HongKong, consecutive $1 (10), 9.4.1949, serial
numbers S/3 117821-830, (Pick 324a), all with stain at margin,
about uncirculated (10)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Government of HongKong, $1 (10), 9.4.1949, serial numbers
S/3 117831-840, (Pick 324a), all with stain at margin, about
uncirculated to uncirculated (10)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 5582

Government of HongKong, $1 (9), 9.4.1949, serial numbers S/3
117859-966, M/3 527219, (Pick 324a), all with stain at margin,
about uncirculated to uncirculated, last note EF (9)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Government of Hongkong, a consecutive pair of $1, 1.7.1959,
serial numbers 6E 702141-42, (Pick 324Ab), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Government of Hongkong, a consecutive pair of $1, 1.7.1959,
serial numbers 6E 702143-44, (Pick 324Ab), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Government of Hongkong, a consecutive pair of $1, 1.7.1959,
serial numbers 6E 702145-46, (Pick 324Ab), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800



Lot 5586 Government of Hongkong, a consecutive pair of $1, 1.7.1959,
serial numbers 6E 702147-48, (Pick 324Ab), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Government of Hongkong, a consecutive pair of $1, 1.7.1959,
serial numbers 6E 702149-50, (Pick 324Ab), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Government of HongKong, $1, 1.7.1959, serial number 6R
888685, ink smear near centre on reverse, (Pick 324Ab), PMG
55 About Uncirculated (As Made Ink, Stains)

Estimate
HK$200 to HK$400

Government of HongKong, consecutive $1 (10). 1.7.1959, serial
numbers 6L 009367-9376, (Pick 324Ab), with minor foxing at
margins, otherwise crisp uncirculated (10)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500




Lot 5590
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Government of HongKong, ERROR $10, 2002, misaligned serial
number KR764066, (Pick 400a), PMG 58EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Government of HongKong, an uncut sheet of 3x $10, 1.7.2002,
serial numbers 87/8/98396, (Pick 400al), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Government of HongKong, an uncut sheet of 3x polymer $10,
1.4.2007, serial numbers 45/6/77376, (Pick 401al), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Goverment of Hong Kong, replacement $10, 2002, serial
number 77487924, (Pick 400a*), PCGS 680PQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Hong Kong, a pair of $10 with matching serial numbers,
including: Standard Chartered, 1.1.1993, serial number AA
921964; Hong Kong SAR Government, 1.7.2002, replacement
serial number ZZ 921964;(Pick 284a, 400a*), graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated and 67EPQ Superb Gem Uncirculated

(2)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5595 Government of HongKong, a group of 5x $10, 1.4.2007,
matching serial numbers 004567, prefixes AX, AY, AZ, BB and
BC,(Pick 401a), Uncirculated (5)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Government of HongKong, polymer $10 (2), 2007, 2014, (Pick
401b, d), PMG 69EPQ and 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$400

Government of HongKong, $10, 1.10.2007, near solid serial
— number FF 635555, (Pick 401b), PMG 68EPQ Superb Gem
=i 6818 Uncirculated

Estimate
HK$350 to HK$600

Lot 5598 Government of Hongkong, replacement $10, 1.1.2014, serial
number ZZ 863309, (Pick 401d*), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Government of HongKong, $10, 1.7.2018, near solid serial
number EA 011111, (Pick 401e), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Mercantile Bank of India Limited, Hong Kong, $5, 1.12.1937,
serial number 151601, green, orange and multicoloured,
coastal scene at centre, handsigned signature at lower left,
reverse maroon, Mercury at centre, (Pick 235c), PMG 20NET
Very Fine, Large Tear, Foreign Substance. A nice original
handsigned note

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000




Lot 5601

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100 (2), 16.4.1970,
serial numbers A636569, A659886, (Pick 244d), original very
fine (2)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312998, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312845, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312846, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, consecutive $100 (3),
4.11.1974, serial number B312847/8/9, (Pick 245), PMG 63EPQ,
64EPQ, 63EPQ (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5606 Mercantile Bank, Hong Kong, consecutive $100 (4), 4.11.1974,
B023493/94/95/96, (Pick 245), all with one centre crease,
original good extremely fine (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank, Hong Kong, consecutive $100 (4), 4.11.1974,
B023497/498/499/500, (Pick 245), all with one centre crease,
original good extremely fine (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank, Hong Kong, consecutive $100 (4), 4.11.1974,
B183465/66/67/68, (Pick 245), original good extremely fine (4)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Mercantile Bank, Hong Kong, consecutive $100 (3), 4.11.1974,
serial numbers B216907/8/9, (Pick 245), uncirculated (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500
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Bank of China, Hong Kong, consecutive bundle of $20 (100),
1.5.1994, serial numbers AA377401-500, (Pick 329a), some
handling at margins, otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$2,100 to HK$2,500

Bank of China, Hong Kong, consecutive bundle of $20 (100),
1.1.1994, serial numbers AA951201-300, (Pick 320a),
uncirculated as issued (100)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Bank of China, Hong Kong, $20, 1.5.1994, fancy serial number
AJ 400000, (Pick 329a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Bank of China, Hong Kong, a pair of $20 paper weight,
1.5.1994, serial number 140454/464, along with 3x note
issuance souvenir booklets,as issued in original packaging (2)

Estimate
HK$400 to HK$500

Bank of China, Hong Kong, a 1994 replacement set, $20, $50,
$100, $500 and $1000, 1.5.1994, serial numbers ZZ003352,
727000187, 77003512, ZZ000392, ZZ000685, (Pick 329a*, 330a*,
331a*, 332a*, 333a*), graded PMG 67EPQ, 65EPQ, 67EPQ,
66EPQ and 67EPQ respectively (5)

Estimate
HK$10,000 to HK$16,000



Lot 5615 Bank of China, Hong Kong, $20, 1.7.1997, near
solid serial number CT 322222, (Pick 329c¢),
PMG 67EPQ Gem Uncirculated
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stimate
K$600 to HK$1,000

Bank of China, Hong Kong, $20, 1.1.1998, ascending ladder
serial number EW 345678, (Pick 329d), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Bank of China, Hong Kong, a set of 2003 replacements,
including, $20, $50, $100, $500 and $1000, (Pick 335a*-339a%*),
all PMG 67EPQ (5)

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Bank of China, Hong Kong, $20, 1.1.2008, repeater serial
number 212121, Beijing 2008 Olympics commemorative
issue, (Pick 340b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of China, Hong Kong, $20, 1.1.2021, near solid serial
number DM 999996, (Pick 348b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$800

Bank of China, Hong Kong, $20, 2008, serial number AA465570,
'‘Beijing Olympics Commemorative', (Pick 340a), in original
commemorative folder

Estimate
HK$100 to HK$200




Lot 5621
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Lot 5623

Bank of China, Hong Kong and Macau, $20 and 20 patacas,
2022, Winter Olympic Games commemorative issue, serial
numbers 528865 and BC 1296606, (Pick 353a, 124a), graded
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated and 65EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of China, Hong Kong and Macau, uncut sheets of 4x $20
and 20 patacas, 2008, Beijing Olympic Games commemorative
issue, serial numbers all ending with '1423’',(Pick 340 and
107b), Uncirculated, enclosed in original presentation folder (2
uncut sheets of 4)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bank of China, Hong Kong, an uncut sheet of four $20,
1.1.2022, serial number AA299/307/315/323626, '2022 Beijing
Winter Olympics Commemorative',(Pick 353al), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 5624 Bank of China, Hong Kong, an uncut sheet of four $20,
1.1.2022, serial number 303/11/19/27798, '2022 Beijing Winter
Olympics Commemorative',(Pick 353al), PMG 68EPQ. PMG
Census with only 6 higher grades example

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Bank of China, Hong Kong, $50, 1.5.1994, serial number AA
582148, (Pick 330a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Bank of China, a group of 5x replacement $50, 2009,
consecutive serial numbers ZZ 785527-31, (Pick 336f*), all
graded PMG 64 Choice Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 5627 Bank of China, a group of 5x replacement $50, 2009,
consecutive serial numbers ZZ 785602-05 and ZZ 785592, (Pick
S i 336f*), all graded PMG 64 Choice Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500




Lot 5628

Bank of China, a group of 5x replacement $50, 2009, close
serial numbers 727 785532/33/37/39/40, (Pick 336f*), all graded
PMG 64 Choice Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of China, Hong Kong, $100, 1.5.1994, near solid serial
number AL 088888, (Pick 331a), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Bank of China, Hong Kong, a pair of $100, 1.1.2010, matching
near solid serial number AP 766666 and AM 766666, (Pick
343a), graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated and

66 EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Bank of China, HK / Macau, matching serial number 209578
pair of $100, '‘BoC Centenary commemorative', NPGC 68EPQ (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 5632

Lot 5633

Lot 5634

Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 5.2.2012,
Centenary commemorative issue, serial numbers 905639,
915639, 925639, (Pick 346a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, with original presentation folder and certificate
of issue

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 5.2.2012,
Centenary commemorative issue, serial numbers 933616,
943616 and 953616, (Pick 346a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, with original presentation folder and certificate
of issue

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Bank of China, Hong Kong, uncut sheet of three $100, 2012,
serial numbers AA36/37/383201, also a single $100, 2012,
serial number AA041355,(Pick 346), both as issued in original
presentation folder (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Bank of China, Hong Kong, uncut sheet of three $100, 2012,
serial numbers AA57/58/595842, also a single $100, 2012,
serial number AA041356,(Pick 346), both as issued in original
presentation folder (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number
177770, 100th Anniversary in Hong Kong commemorative
issue, (Pick 347), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Bank of China, Hong Kong, $100, 2017, serial number
HK443861, (Pick 347), PMG 69EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 5638

Lot 5641
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Lot 5642

Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number HK
063928, 100th Anniversary in Hong Kong commemorative
issue, (Pick 347), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Bank of China, Hong Kong, $100, 24.9.2017, serial number HY
086838, 100th Anniversary in Hong Kong commemorative
issue, (Pick 347), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Bank of China, $1000, 1995, Key Date, serial number
AC598455, (Pick 333b), PMG 65EPQ, gem uncirculated, very
rare.

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000

Bank of China, $1000, 1.1.1995, serial number AD343942,
(Pick 333b), PCGS Gold Shield Grading 35 Choice Very Fine.
Key date

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Bank of China, Hong Kong, replacement $1000, 1.1.2001, serial
number ZZ 058294, (Pick 344*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000



Lot 5643 Bank of China, Hong Kong, a pair of $1000,
.1.2010, serial numbers AT 333518 and AS
33819, (Pick 345a), Uncirculated (2)

stimate
K$2,200 to HK$2,600

AL
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Bank of China, Hong Kong, $1000, 2018, solid serial number
BB333333, (Pick 352a), PMG 58. Good double prefix solid 3
note!

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2018, near solid serial
number BG399999, (Pick 352a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Chartered Bank of India, Australia and China, Hong Kong, a
genuine $5 dollar note raised to $100, 1.10.1903, serial number
F/S 25563, the base note is genuine but the denomination in
Arabic numbers, English and Chinese have all been changed
the '$100' on the obverse but not on the reverse which is quite
remarkable, also accompanying the note is a letter from the
Bank dated 7th July 1911 to state that this note was 'presented
to (their) Canton (Guangzhou) offices by Messrs. Howarth
Erskine Ld. who received it from one of their contractors’, a
fascinating pair of items, WITHDRAWN (Pick 34 for type), very
good, central hole and brush pen writing, 'CANCELLED' written
in crayon. This is the very first date of issue for type and would
have be an extremely rare early note had it not been altered.

MGt e 10

Estimate
HK$65,000 to HK$80,000

Lot 5647 Chartered Bank, Hong Kong, $5, 9.4.1959, serial number S/F
2310719, (Pick 62), uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000




Lot 5648

Chartered Bank, Hong Kong, a group of the 1959-67 issues
(13), including, $5 (green), 1961 (1), 1962 (3), $5 (orange), ND
(1967) (5) and $10 (4), 1959, 1961, 1962, ND (1962),(Pick 62,
64, 69, 70), various conditions. Some scarcer year types (13)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $5, ND (1962-1970), serial
number S/F 5923327, (Pick 68c), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

The Chartered Bank, a pair of $5, ND(1967), serial number
T/F1956993 and T/F2094216, (Pick 69), both PMG 64.(2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

The Chartered Bank, a consecutive group of 10x $5, ND (1975),
serial numbers S 722201-10, (Pick 73b) 722201 graded PMG 64
Choice Uncirculated, the rest all graded 65EPQ Gem
Uncirculated (10)

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500



Lot 5652
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Chartered / Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of
24x 1975 or after issues, includes a 1982 $50, generally very
fine or better. Total face value $470 (24)

Estimate
HK$600 to HK$800

The Chartered Bank, Hong Kong, A group of 5x including, $5
(5),ND 1970-75 (5), serial numberR515135, R535137-40,

Estimate
HK$300 to HK$500

Chartered Bank of India, Australia and China, Hong Kong, $10,
12.2.1948, serial number T/G 2842589, (Pick 55c), PMG 55
About Uncirculated

Estimate
HK$5,800 to HK$6,500

Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1.10.1954, serial number T/D 3399872, (Pick 55c), PMG 25,
minor rust.

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 5656
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Lot 5660

Chartered Bank, Hong Kong, $10, 9.4.1959, serial number T/G
5569160, (Pick 64), pressed very fine

Estimate
HK$300 to HK$400

The Chartered Bank, a consecutive pair of $10, ND(1962-70),
serial number U/G9803266-7, (Pick 70c), both PMG 58.(2)

Estimate
HK$600 to HK$1,200

The Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1977, serial number
E4470154, (Pick 74c), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$400 to HK$600

The Chartered Bank, $10, 1.1.1980, serial number A 226231,
(Pick 77a), PMG 63EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Chartered Bank, Hong Kong, ERROR $10, 1.1.1980, serial
number D131180, extra paper at lower right,

WITHDRAWN (Pick 77a), PCGS 580PQ. A very scarce 'fish tail'
error in high grade. Usually printing errors are seen but
cutting errors are very rare

Estimate
HK$16,000 to HK$20,000



Lot 5661

Lot 5662

Lot 5664

Standard Chartered Bank, $50 and $10, 1.1.2002 and 1.1.1980,
serial numbers AU 554315 and A 242633, (Pick 286¢, 77a),
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated and ACG 64EPQ Choice
Uncirculated, foxing on the $10, sold as seen, no returns (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $10 (5), 1.1.1980,
serial numbers A288337/38/39/40/41, (Pick 77a), minor
handling, about uncirculated (5)

Estimate
HK$200 to HK$300

Chartered Bank, Hong Kong, a pair of ERROR $10, 1.1.1981,
consecutive serial numbers BR 684197-98, minor serial number
error,(Pick 77b), one graded PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated (Minor Serial Number Error), the other About
Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,300

Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $10, 1.1.1981, serial
numbers AY 002498 and BY 786649, minor cutting error with
thinner white margins on obverse, the second minor printing
error with the overprint being skewed on both sides, (Pick 77b),
Extremely Fine and About Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,300

The Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1981, serial number
BF 387729, (Pick 77b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5666

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1993,
replacement serial number Z033915, (Pick 284a*), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, matching serial number
888626 group, 1993, including $10 (2), $20, $50 and $100, A
and AA prefix, (Pick 284-287), uncirculated. Nice lucky number

group (6)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $10 (100),
1.1.1995, serial number CK045701-800, (Pick 284), some
handling on first and last serveral notes, otherwise
uncirculated (100)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $20 (100),
1.1.1993, serial numbers A949001-100, (Pick 285a), some
handling on first and last several notes, otherwise uncirculated
(100)

Estimate
HK$2,100 to HK$2,500

Standard Chartered Bank, a group of 5x $20, 1.7.1997,
consecutive serial numbers A295191-95, (Pick 285b), 4x graded
PMG 63 Choice Uncirculated, 1x graded 64 Choice Uncirculated

)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500



Lot 5671
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Standard Chartered Bank, a pair of $20, 1.1.2000, consecutive
fancy serial numbers FS 899999 and 900000, (Pick 285c), both
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Standard Chartered Bank, Hong Kong, a full set of
replacement, 2003, including $20, $50, $100, $500, $1000, -
serial numbers ZZ856668, 7272273375, 77419457, 77432158,
Z27038872,(Pick 291*-285*), PMG 66EPQ, 67EPQ, 67EPQ,
66EPQ, 65EPQ (5)

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $50, ND (1970-1975), serial
number B0780632, (Pick 75a), PMG 58

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

The Chartered Bank, Hong Kong, $50, ND (1970-1975), serial
number B0896205, (Pick 75a), PMG 50

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Chartered Bank, Hong Kong, $50 (5), ND (1970-75), prefixes A
and B, (Pick 75a), all very fine (5)

Estimate
HK$3,500 to HK$4,000



Lot 5676 The Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1979, serial number
A 223672, (Pick 78a), PMG 64 Choice Uncirculated. First prefix.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1979, serial number
A435127, (Pick 78a), PMG 55. First prefix

GPMG e e RS
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Estimate
HK$500 to HK$700

The Chartered Bank, $50 1.1.1982, serial number C 020811,
(Pick 78c), PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

The Chartered Bank, $50, 1982, serial number D566206, (pick
78c), PMG 58.

Estimate
HK$300 to HK$600

Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $50 (5),
1.1.1985, serial numbers A195629-635, (Pick 280a),
uncirculated (5)

Estimate
HK$500 to HK$700

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1992, serial
number H376676, (Pick 280d), PMG 66EPQ. H prefix part of
crossover prefix between 1991 and 1992.

Estimate
HK$300 to HK$400




Lot 5682
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Standard Chartered Bank, a group of 5x $50, 1.7.1997,
consecutive serial numbers A214701-05, (Pick 286b), all graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, matching serial number
712217 pair, $50, 2018, prefixes AC, AD, (Pick 303a), both PMG
67EPQ (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Chartered Bank, Hong Kong, $100, 9.4.1959, serial number
Y/M 1165632, (Pick 66), pressed very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $100 (10), 1.1.1982,
serial numbers Y401081-090, (Pick 79c), all with one centre
crease, good original extremely fine (10)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5686 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $100 (2), 1985,
1989, (Pick 281a, b), both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$400 to HK$500

Standard Chartered Bank, $100, 1.1.1985, serial number D
457425, (Pick 281a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Standard Chartered Bank, a group of 5x $100, 1.7.1997,
consecutive serial numbers A498465-69, (Pick 287b), all graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$1,700 to HK$2,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, replacecment $100,
1.1.1999, serial number Z122857, (Pick 287c*), PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Standard Chartered Bank, $20 and $150, 1.1.1996 and
1.1.2009, matching serial numbers 222527, prefixes BQ and
SC, (Pick 285b, 296a), $20 Uncirculated, $150 graded PMG
66 EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000




Lot 5691 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC 269948, commemorative issue for the 150th
Anniversary of the Chartered Bank in Hong Kong, (Pick 296a),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated, less than 20 examples
in higher grades

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, a matching serial
number 222221 pair, including 2009 $150 and 2010 $100,
(Pick 296a, 299a), PMG 66EPQ and 68EPQ respectively (2)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Standard Chartered Bank, $150, 1.1.2009, serial number SC
222680, commemorative issue for the 150th Anniversary of the
Sl e Chartered Bank in Hong Kong, (Pick 296a), PMG 67EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Chartered Bank, Hong Kong, $500, ND (1975), serial number
Z/P 308405, brown with multicolour underprint, arms at centre,
male bust at left,(Pick 72c), PMG 58 Choice About
Uncirculated, the 1975 issue being more uncommon than the
1977 issue

Estimate
HK$5,000 to HK$9,000

Chartered Bank, Hong Kong, $500, ND (1975), serial number
Z/P 015090, (Pick 72c), centre hole from folding, good fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500




Lot 5696 Chartered Bank, Hong Kong, $500 (2), ND (1975), 1.1.1977,
both Z/P prefixes, (Pick 72c, d), very fine (2)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1977, serial number Z/P
899669, (Pick 72d), PMG 25

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1977, serial number Z/Q
165022, (Pick 72d), original good very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 5699 Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1977, serial number Z/P
966725, (Pick 72d), original good very fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1977, serial number Z/P
876065, (Pick 72d), original very fine

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1979, serial number
A841708, (Pick 80a), very fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

A841708




Lot 5702 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.10.1989, serial
number E020737, (Pick 282a), PMG 55

( Hong Kong, Standard Chartered Bank
ey

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1997, serial
number U051264, (Pick 288b1), PMG 65EPQ. First prefix of the
1997 issue.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1999, serial
number AZ563731, (Pick 288b1), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Standard Chartered Bank, $500, 1.7.2003, serial number AT
281488, (Pick 294), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1982, serial number
C480550, (Pick 81b), PMG 58 choice uncirculated

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1988, serial
number D501826, (Pick 283c), PMG 40

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500




Lot 5708 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consective $1000 (2),
— 1.1.1998, serial numbers R714668/69, (Pick 289b1), both PMG

PrmoY Gy SN RT14663 - Wink: Wariors Head & SCB.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2001, serial
number X068847, (Pick 289d), PMG 67EPQ
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Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2001, serial
number AA291852, (Pick 289d), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2002, serial
number AK311065, (Pick 290), PMG 65EPQ. Second to last
prefix of the iconic 'building' series.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, replacement $1000,
1.7.2003, serial number ZZ108050, (Pick 295*), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Hong Kong, 2005 HSBC and 2003 Standard Chartered $1000,
fancy serial numbers BZ 800888 and AJ 002222, (Pick 211b, 295),
Very Fine (2)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000




Lot 5714
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Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2010, serial
number AK000033, (Pick 301a), PMG 66EPQ. Low number

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 2020, 'double
leopard' serial number BB555444, (Pick 306b), PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Chartered Bank, Hong Kong, a pair, including $5 1975 and $10
1977, (Pick 73b, 74c), both PMG 65EPQ (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Chartered / Standard Chartered Bank, Hong Kong, a group of
22x, including, -$10 (2) and $100 (1), 1979-82, -$10 (12), $20
(6) and $100 (1), 1985-99,generally very fine or better (22)

Estimate
HK$500 to HK$700

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1926,
serial number D 955796, (Pick 172a), PMG 20 Very Fine
(Annotation)

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 5719

Lot 5720

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1929,
serial number E 918484, (Pick 172b), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1935, serial
number G708938, (Pick 172c), PMG 55EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G 844427, (Pick 172c), PMG 45EPQ Choice
Extremely Fine

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G421376, (Pick 172c), centre crease, pressed
aEF

Estimate
HK$400 to HK$500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, DURESS $5,
1.4.1940, serial number J018916 / 0069, (Pick 173c), PMG 58
Choice About Uncirculated, the 1940 issue significantly rarer
than the 1941 issue

Estimate
HK$15,000 to HK$25,000

The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $5, 1.4.1941,
serial number 964677, (Pick 173d), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5725

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $5, 1st April
1941, serial number Q914541, (Pick 173d), PMG 35.

Estimate
HK$400 to HK$800

HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair, including
$5 1946 and $10 1959, (Pick 173e, 179Ae), PMG 64EPQ and 55
respectively (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5 (4), 30.3.1946,
prefixes R, S, U, V, (Pick 173e), some with foxing/spots at
margin, 2x aUNC, 1x EF, 1x VF (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $5, 1.5.1963,
serial number 126994 AW, 'key date’, (Pick 181b), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated, key date of the series with only 400,000
notes printed. Rare.

Estimate
HK$13,000 to HK$16,000

The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 3
notes, consists of a pair of $5, 1.2.1965 and 27.3.1969, and $10,
27.3.1969, serial numbers 504674 BH, 774560 CU and 708579
NG, (Pick 181c and 182f), about uncirculated, mild foxing, $10
with ink at edges (3).

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 5730

Lot 5732

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $5 and $10,
18.3.1971 and 31.3.1983, 141039 DU and H/52 761785, (Pick
181d, 182j), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$900

HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of ERROR
$5, 31.10.1972 and 13.3.1972, serial numbers 911878 ER and
213498 DX, minor misalignment error on both, the ungraded
one with the underprint shifted to the right, overprint shifted
upwards, (Pick 181e), October issue graded PMG 45EPQ Choice
Extremely Fine (Minor Misalignment Error), March issue
ungraded, About Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,300

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a trio of $5, 1946
and 1973, serial number W959292, 164247-8FG, (Pick 173e,
181f), PMG 35, 64EPQ and 63EPQ respectively.(3)

Estimate
HK$800 to HK$1,600

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a
consecutive trio of $5, 31.10.1973, serial numbers
164283-85FG, (Pick 181f), graded PMG 64, 65EPQ and 65EPQ
respectively (3).

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5734

Lot 5736

Lot 5738

The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 4
notes, consists of 3x $5, 31.10.1972, 31.10.1973 and 31.3.1975,
and $10, 1.4.1970, serial numbers 025197 ER, 689693 FF,
595966 FW and 362919 PS, (Pick 181e, 181f and 182g),
extremely fine or better, mild foxing, $10 with ink at edges (4).

Estimate
HK$200 to HK$300

HongKong & Shanghai Banking Corporation, 5 yuan,
31.3.1975, serial number 219106 FN, very minor printing error
with underprint shifted to the left on reverse,(Pick 181f), PMG
55 About Uncirculated, printing misalignment not mentioned
on PMG label

Estimate
HK$200 to HK$400

HongKong & Shanghai Banking Corporation, a group of $5 (24)
and $10 (5), 1970-81, generally very fine or better (29)

Estimate
HK$300 to HK$400

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10, 1.7.1937,
serial number ] 014657, handsigned signature at bottom
left,(Pick 178a), PMG 15 Choice Fine, early handsigned type

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.4.1948,
serial number J/H 219353, (Pick 178d), PMG 58

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 5739

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10 (4),
1948/1949, (Pick 178d, 179Aa), stained, all with one centre
fold, original, about uncirculated (4)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 20.12.1955,
serial number H/]J 104,436, (Pick 179Ab), PMG 40

Estimate
HK$400 to HK$600

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(4), 1.3.1955, serial numbers B/] 136547/548/549/550, (Pick
179Ab), all with one centre fold, minor handling at margins,
good original extremely fine (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(4), 1.3.1955, serial numbers B/] 136551/2/3/4, (Pick 179Ab),
all with one centre fold, very minor handling and foxing at
margins, good original extremely fine (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 5743

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(3), 1.3.1955, serial numbers B/] 136555/6/7, (Pick 179Ab), all
with one centre fold, good original extremely fine (3)

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(3), 1.3.1955, serial numbers B/] 136558/5960, (Pick 179Ab),
last note with centre crease, good extremely fine, others
uncirculated (3)

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$10, 20.12.1955, serial numbers G/] 108509/510, (Pick 179Ab),
uncirculated (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 4.2.1959,
serial number X/] 552091, (Pick pressed extremely fine with
margin damage

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 5747

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive pair
of $10, 12.2.1960, serial number 929387-88 HN, (Pick 182a),
graded PMG 55EPQ About Uncirculated and 58EPQ Choice
About Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.2.1965,
serial number 961523 K], (Pick 182e), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERORR $10,
31.7.1967, serial number 599382LG, (Pick 182¢), PMG 20,
gutter fold error.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERORR $10 (3),
1969-77, all back to front offset printing error, (Pick 181f,
182h), all CGA 58, 53, 50 (3)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500



Lot 5751
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The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
run of 9x $10, 13.3.1972, serial numbers 373031SD-39SD, (Pick
182g), about uncirculated, with mild foxing and ink at edges

(9).

Estimate
HK$300 to HK$500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 99x $10, 31.10.1973, serial numbers HW 531801-900,
missing HW 531851, (Pick 182g), Uncirculated (99)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $10, 31.3.1978,
low serial number SM 000497, (Pick 182h), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

HongKong & Shanghai Banking Corporation, ERROR $10,
31.3.1978, misaligned serial number SN059605, (Pick 182h),
PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 30x $10, 31.3.1983, serial number H/54 370321, (Pick
182j), folded at the middle, Extremely Fine, foxing on the first
and last note, the rest have foxing at the margins

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 5756 HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(100), 1.1.1992, serial numbers SE370101-200, (Pick 191),
minor handling on first and last note, otherwise uncirculated
(100)

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1992,
solid serial number WF666666, (Pick 191c), PMG 67EPQ. Nice
solid 6

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1992,
solid serial number WS222222, (Pick 191c), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1987,
serial number AL225176, 'Key Date’, (Pick 192a), PMG 67EPQ.
First prefix of the key date

Estimate
HK$600 to HK$800

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1987,
serial number AL225178, 'Key Date', (Pick 192a), PMG 67EPQ.
First prefix of the key date

Estimate
HK$600 to HK$800

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, replacement $20,
1.1.1991, serial number ZZ 125717, (Pick 197b*), PMG 58
Chocie About Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $20
(100), 1.1.1993, serial numbers AA324801-900, (Pick 201a),
minor handling on first and last several notes, otherwise
uncirculated (100)

Estimate
HK$2,100 to HK$2,500




Lot 5763

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $20 (100), 1.1.1993, serial numbers AA186501-600,
(Pick 201a), as issued uncirculated (100)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1996,
fancy serial number GJ 040000, minor serial number error, ink
smudge on the '4' on obverse,(Pick 201b). About Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,200

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.7.1997, solid serial number BM444444, (Pick 201c), graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.7.1997, solid serial number BM777777, (Pick 201c), graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.7.1997, solid serial number BM111111, (Pick 201c), graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.7.1997, solid serial number BM555555, (Pick 201c), graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$4,000

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.7.1997, solid serial number BM333333, (Pick 201c), graded
PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$4,000



Lot 5770

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.7.1997, solid serial number BM222222, (Pick 201c), graded
PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$4,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 10x $20, 1.7.1997, serial number AA 309791-800,
(Pick 201c), Uncirculated (10)

Estimate
HK$500 to HK$800

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1998,
binary serial number HB 001000, (Pick 201d), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1999,
solid serial number MS 222222, (Pick 201d), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20 and $100,
1.1.1999 and 1.1.2006, radar serial numbers LG 765567 and HR
987789, (Pick 201d, 209c), $20 Uncirculated, $100 About
Uncirculated with handling marks (2)

Estimate
HK$400 to HK$500



Lot 5775 HongKong and Shanghai Banking Corporation,
_ . $20, 1.7.2003, low serial number CA000004,
gpMeETIm e L. STH Pick 207a), PMG 67EPQ

K$500 to HK$700

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.7.2003,
ascending ladder serial number AZ 456789, (Pick 207a), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,400 to HK$2,500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 4x $20,
1.7.2003, fancy serial numbers DX 000012, DX 000123, DX
001234 and ascending ladder serial number DX 012345, (Pick
207a), Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, replacement $20
(3), 2006, 2016, (Pick 207*, 212%*), uncirculated (3)

Estimate
HK$100 to HK$200




Lot 5779

45/

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.2014,
solid serial number NB 222222, (Pick 212d), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.2016,
solid serial number XX777777, (Pick 212), very fine. Nice
double prefix solid note!

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.10.1930,
serial number B 254718, green, bank arms at upper centre,
Communication at left, handsigned signature at lower left,
reverse green, bank building at centre, (Pick 175b), PMG 25NET
Very Fine, repaired, ink stamp, annotation

Estimate
HK$13,000 to HK$20,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $50
(10), 31.5.1968, serial numbers 716671-80H, (Pick 184a),
716679 with internal holes, all with one centre crease, good
extremely fine (10)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 31.3.1979,
serial number 889233V, 'key date’', (Pick 184e), PMG 45EQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5784

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $50
(3), 31.3.1983, serial numbers A/7 183708/09/10, (Pick 184i),
all PMG 65EPQ (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $50 and
$100, 1983 and 1973 respectively, serial number A/7 138951
and 912331WM, (Pick 184h, 185c), PMG 64 and 45
respectively.(2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1989,
low serial number AZ 000018, (Pick 193c), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
group of near solid $50 (9) 1.1.1993, serial numbers
AJ999990/1/2/3/4/5/6/7/8, (Pick 202a), crisp uncirculated (9)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5788

The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1994,
ascending ladder serial number CB 456789, (Pick 202a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $50 (100), 1.1.1994, serial numbers AQ476801-900,
includes 2x messy snake fancy serial number AQ476835 and
AQ476853,(Pick 202a), handing on first and last note,
otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $50 (100), 1.7.1997, serial numbers AA878701-800,
includes fancy serial AA878787,(Pick 202c), as issued
uncirculated (100)

Estimate
HK$6,000 to HK$7,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.2002,
descending ladder serial number D] 987654, (Pick 202e), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $50 (100), 1.7.2003, serial numbers AA293201-300,
(Pick 208a), as issued uncirculated (100)

Estimate
HK$5,500 to HK$6,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, replacement $50,
1.1.2007, serial number ZZ 378888, (Pick 208d*), PMG 68EPQ
Super Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$2,800



Lot 5794

The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100,
30.3.1946, serial number C 363886, (Pick 176e), PMG 20 Very
Fine, Restoration

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.3.1947,
serial number C689893, (Pick 176e), PMG 20, rust. A less
common prefix/date

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
of $100, 1.2.1965, serial numbers 415239-40 UM, (Pick 183b),
both graded PMG 58 Choice About Uncirculated (2)

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100 (7), 1969,
1981 (3), 1982 (2), 1985, includes a fancy serial number
303030, (Pick 183, 187, 194), very fine (7)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5798 Hongkong & Shanghai Banking Corporation,
- ' $100, 1.4.1970, serial number 754778 VC, (Pick
e . 2081 83c), PMG 40EPQ Extremely Fine

S

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $100
(5), 1.4.1970, serial numbers 232341/2/3/4/5 VB, (Pick 183c),
all with one centre crease, original extremely fine (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive $100
(5), 1.4.1970, serial numbers 232346/47/48/49/50 VB, (Pick
183c), all with one centre crease, original extremely fine (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$100, 18.3.1971, serial numbers 138021/22 VL, (Pick 183c),
original good very fine (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000




Lot 5802

Lot 5804

Lot 5805

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, A group of 4x
including, $100 (4) , 31.7.1967, 18.3.1971, 13.3.1972 (2), serial
number 396715UW, 691134VF, 793598VT, 857072VP, (Pick
183b, 183c), About Extremely Fine to Very Fine (4)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation,
remainder/ERROR $100, ND (1972-76), serial number
243615WS, (Pick 185r), PMG 30. In the cataloguer's opinion,
this is an ERROR not a remainder as both dates and signatures
are missing. Sold as is, no return

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Hong Kong and Shanghai Banking Corporation, $100,
specimen, 1977-83, red on multicolopur underprint, arms at
left, (Pick 187s), PMG 64, closed pinholes.

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.3.1982,
serial number XB813367, (Pick 187d), PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, A pair of $100,
1982-83, serial number VU071404, XV539943, (Pick 187d),
Uncirculated, stains (2)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5807

Lot 5809

Lot 5810

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive
group of 4x $100, 31.3.1982, serial numbers X]J 576415-18,
(Pick 187d), About Uncirculated (4)

Estimate
HK$400 to HK$700

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1985,
first serial number BQ 000001, (Pick 194a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle $100 (100), 1.1.1992, serial numbers QD451501-600,
(Pick 198b), some handling at corners of first and last note,
otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$11,000 to HK$18,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1993,
serial number AA 272758, (Pick 203a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, first prefix and first year of issue

Estimate
HK$300 to HK$400

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1994,
solid serial number DT 555555, (Pick 203a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1994,
solid serial number BR 777777, (Pick 203a), PMG 58 Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 5813

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2001,
ascending ladder serial number JB 456789, (Pick 203d), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated, only 8 of the same type
graded higher in the PMG census, and with fancy serial number
to boot

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.7.2003,
low serial number ES 000088, (Pick 209a), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.7.2003,
ascending ladder serial number CB 456789, (Pick 209a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, replacement
$100, 1.1.2005, serial number ZZ 273140, (Pick 209b*), PMG
68EPQ* Superb Gem Uncirculated, with the much sought after
but elusive * status!

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a pair of $100,
1.1.2010, near solid serial numbers BQ 022222 and BQ 033333,
(Pick 214a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

(2)

Estimate
HK$1,900 to HK$3,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2010,
low serial number BP 000010, (Pick 214a), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 5819 HongKong and Shanghai Banking Corporation, a pair of $150,
2015, prefixes AA and HK, (Pick 217a, b), PMG 67EPQ and
65EPQ respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 5819A (x) HongKong & Shanghai Banking Corporation, an uncut sheet
of 35x $150, 2015, serial numbers ending in 095, 150th
Anniversary of the Bank commemorative issue,(Pick 217),
Uncirculated, with the original presentation folder and
packaging (1 sheet of 35 notes)

IMAGE .
Estimate
PENDING 1K$9,000 to HK$13,000
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Lot 5820 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $150, 3.3.2015,
150th Anniversary commemorative issue, serial number HK
615586, (Pick 217b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $150,
3.3.2015, serial number AB006667, the 150th anniversary of
the Bank commemorative issue, (Pick 217d), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000




Lot 5822

Lot 5823
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HongKong & Shanghai Banking Corporation, an uncut sheet of
three $150, 2015, serial number HK82/83/844736, (Pick
217b1), uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.4.1941,
serial number C381116, (Pick 179b), PMG 30EPQ. First date of
the two printed signature types. An impressive original example
for this early date in above average condition with only 2
creases and very minor handling signs. Well centred and
vibrant colours, a very attractive examples! Not to be missed by
any serious Hong Kong collectors

Estimate
HK$55,000 to HK$70,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.8.1952,
serial number D993428, (Pick 179b), an earlier printed
signature type that is not often seen, very fine

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number H896441, (Pick 179c), PMG 64. A less often seen
prefix

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K648671/72, (Pick 179e), both
PMG 58 (2)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 5827

Lot 5831

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K648673/74, (Pick 179e¢), both
PMG 58 (2)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K648676/77, (Pick 179e), both
PMG 58 (2)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$500, 11.2.1968, serial numbers K648678/79, (Pick 179e), both
PMG 58 (2)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
semi fancy serial number K648675, (Pick 179e), PMG 58. Near
muddled snake serial number

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500 (3),
11.2.1968, prefixes ], K, L, (Pick 179e¢), pinholes, good very fine
3)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500



Lot 5832

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500 (2),
11.2.1968, serial number K066090, K555446, (Pick 179e),
original very fine (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 27.3.1969,
serial number 1383410, (Pick 179f), last date and prefix for the
'Thomas Jackson' $500, original very fine

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.10.1973,
serial number P879839, (Pick 186a), PMG 35

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.3.1975, serial number R663650, (Pick 186b), PMG 58.

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.3.1975,
serial number R254101, (Pick 186b), PMG 40

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1981,
serial number X265298, (Pick 189c), PMG 64.

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 5838 Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.3.1983,
serial number Y 874784, (Pick 189d), PMG 58 Choice About
Uncirculated

P Estimate
it HK$1,000 to HK$1,600

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a group of 4x
$500, 1.1.2010, serial numbers BH 799555, BH 799666, BH
799777 and BH 799888, (Pick 215a), Uncirculated (4)

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000
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Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.2020,
radar serial number GW 933339, (Pick 221b), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 31.3.1977,
serial number B 940990, (Pick 190a), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$4,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1991, serial number CE743010, (Pick 199c), PMG 67EPQ.
Last prefix of the 'seal' type $1000 note

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.1991,
serial number BY 374088, (Pick 199c), PMG 65EPQ Gem
65'8 Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500




Lot 5844

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.1991,
serial number CB385654, (Pick 199c), PMG 58

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2005,
near solid serial number CL 555505, (Pick 211b), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Hong Kong, 2005 HSBC and 2003 Standard Chartered
replacement $1000, matching replacement serial numbers ZZ
216888, (Pick 211b*, 295*), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated and 67EPQ Superb Gem Uncirculated, nice serial
number! (2)

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2007,
low serial number DX 000055, (Pick 211d), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,400 to HK$4,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2007,
serial number DV144141, (Pick 211d), PMG 40

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.2008, 'double leopard' serial number FF333666, (Pick
211e), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 5850

Lot 5855

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2010,
fancy serial number BE 888000, (Pick 216a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2010,
serial number BE 003322, (Pick 216a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2010,
serial number BJ998188, (Pick 216a), PMG 64

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2013,
near solid serial number DB044444, (Pick 216c¢), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1.1.2016,
solid serial number FL 444444, (Pick 216e), PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated, only one graded higher

Estimate
HK$12,000 to HK$20,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, a display frame
with a replica 1923 made frm pure gold leaf, in original
presentation box, some stain on box

Estimate
HK$500 to HK$600



Lot 5856

HSBC «Xp il ¥

Lot 5857

HongKong & Shanghai Banking Corporation, a pair of
commemorative lion paper weights, in original presentation
box, box with some lightly handling/wear, paper weights as
made (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 4,
including: $100, 31.10.1972; $100, 31.3.1977; $50, 31.3.1975;
$10, 14.1.1958; serial numbers 486068 WF, 281268 XC, 385232
Q and R/] 497599 respectively;(Pick 185b, 187a, 184b, 179Ab),
Choice Very Fine to Very Fine, foxing, minor tears on the $50

4)

Estimate
HK$300 to HK$500

Bank of China, Hong Kong and Government of Hong Kong, a
pair of $100 and $10, 1.1.2006 and 1.1.2012, near solid serial
numbers EV711111 and SR3111111,(Pick 337c and 401c), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Hong Kong, group of 5x notes with matching serial numbers
consisting of: -Government of Hong Kong, $10, 1.10.2007,
GK/GN/GQ 888565-HSBC $20, 1.1.1995, DE888565-Bank of
China, $20, Beijing Summer Olympics Commemorative.
1.1.2008, HK888565 (Pick 401d, 201b, 340c), Uncirculated (5)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5860

Hong Kong, a group of 4x with matching serial numbers,
including: a trio of HSBC $20, 1.1.2006 and 1.1.2007, serial
numbers KV 000929, LG 000929 and NM 000929; 1x Hong
Kong SAR Government $10, 1.10.2007, serial number EF
000929;(Pick 207c, 207d, 401b), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 66EPQ Gem Uncirculated, 67EPQ Superb Gem
Uncirculated and 68EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

China / Hong Kong / Macau, Beijing 2022 Olympics
Commemorative, a group of $20, issued by People's Bank of
China, Bank of China (Hong Kong) and Banco da China, (Pick
916a, 917a, 353a, 124a), 917a PMG 67EPQ, others all PMG
70(*)EPQ (4)

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Hong Kong, a group of 27x, including HSBC 1973 consecutive
$5 (10) and Standard Chartered Bank 1986 consecutive $10
(10) and 1988 consecutive $10 (7),some with minor fold,
otherwise uncirculated (27)

Estimate
HK$250 to HK$300

Hong Kong Banknotes, a group of 3x matching serial number
972542, $20, 1997, issued by HSBC, Standard Chartered, Bank
of China, (Pick 201c, 285b, 329c), all PMG 66EPQ. An
interesting group of matching serial number notes issued by
different banks (3)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500



Lot 5864

Hong Kong, a group of 8x notes, including, -HSBC, ERROR $10,
1977, Pick 182h, CGA 50,-HSBC, $10, 1981, Pick 182i, PMG
40,-HSBC, $100, 1988, Pick 194b, PMG 66EPQ,-Standard
Chartered $100, 1989, Pick 281b, PMG 66EPQ,-Government of
Hong Kong, consecutive 1 cents (2), (1940-41), PMG 65EPQ /
64, -Government of Hong Kong, $1, 1952, PMG 30, ink rub, -
Government of Hong Kong, $10, 2003, PMG 68EPQ,(8)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Banco de Angola, 500 and 1000 escudos, 1970, serial numbers
21316 and 189277, (Pick 97, 98), Very Fine and Extremely Fine

(2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco de Angola, 20, 100, 500 and 1000 escudos, 1972,
Marechal Carmona issue, serial numbers SD 38695, FE 53390,
XC 26233 and CH 67610, (Pick 99, 101, 102, 103), 1000 and 500
escudos Extremely Fine, 100 and 20 escudos Uncirculated, all
with minor foxing except 500 escudos (4)

Estimate
HK$500 to HK$800

Banco de Angola, a group of 4, including: 50, 100, 500 and
1000 escudos, 1973, serial numbers 4179875, JH 55060, BS
14852 and Z 084455,(Pick 105, 106, 107, 108), Uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5868
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Banco Central de la Republica Argentina, a group of 3x,
including 100, 500 and 1000 pesos, ND (1976-83), (Pick 302b,
303a, 304d), all PCGS 67PPQ (3)

Estimate
HK$300 to HK$400

Commonwealth of Australia, £1, ND (1927), serial number J/66
925813, (Pick 16¢), PMG 35

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Commonwealth of Australia, 10 shillings, ND (1949), serial
number A/44 315042, (Pick 25c¢), PMG 63

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Commonwealth of Australia, £10, ND (1949), serial number
V/16 970270, Coombs and Watt signatures, (Pick 28c), PMG 58.
Rare high grade example with only 4 better on PMG census.

Estimate
HK$6,500 to HK$8,000

Australia, a group of 3x, including, £5 ND (1960-65), $10 ND
(1988) and $100 1996, (Pick 35a, 49b, 55a) PMG 40, 40, 45EPQ
respectively (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5873

‘Commemorative $10 Note

Lot 5875

Reserve Bank of Australia, an uncut pair of $5, (Pick 44g),
uncirculated in original commemorative folder

Estimate
HK$300 to HK$400

Reserve Bank of Australia, polymer $10, 1988, serial number
AA 17107630, Bicentennial of Settlement in Australia
commemorative issue, (Pick 49a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, with original presentation folder

Estimate
HK$400 to HK$700

Reserve Bank of Australia, a trio of $50, 2003, close serial
numbers AA 03798771/73/74, (Pick 60a), all graded PMG
64EPQ Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Oesterreichisch-Ungarische Bank, Austria, 2 qunen, 1917
(1919), serial number 1702 004173, 'DEUTSCHOSTERREICH'
overprint on Pick 21, (Pick 50), PMG 67EPQ. PMG Census TOP
POP

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of Nassau, Bahamas, 4 shillings, ineligible (1906-16),
serial number 47336, with handsigned signature of
Treasurer, (Pick A8), PMG 20, repaired. An important early
Bahamas type. Issued notes extremely rare

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 5878

Bahamas Monetary Authority, SPECIMEN 50 cents, 1968, serial
number C 000000, (Pick 26as), Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$600

The Central Bank of Bahamas, 50 cents and $3, 1974 (1984),
serial numbers A 886124 and A 004996, (Pick 42, 44),
Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Bangladesh Bank, 100 taka, 2021, solid serial number
3333333, (Pick 57k), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Bangladesh Bank, 100 taka, 2021, solid serial number
5555555, (Pick 57k), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Natsiyanal'ny Bank Belarusi, Belarus, Natsiyanal'ny Bank
Belarusi, Belarus, a group of 78x 50 kapeek, 1992, (Pick 1),
about uncirculated (78)

Estimate
HK$100 to HK$200

Belgium, 50 francs = 10 belgas, 1945, serial number
6049B0828, (Pick 106), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 5884

Lot 5885

BERMUDA MONETARY AUTHORITY, A
" s B
i &
s "

Central Bank of Belize, a group of 3, including: 2009 $5, 2011
$10 and 2012 $20, serial numbers DM 248134, D] 437533 and
DM 561833, (Pick 67d, 68d, 72), Uncirculated (3)

Estimate
HK$300 to HK$500

Bermuda Monetary Authority, a set of the 1974-88 issues,
including, $1, $5, $10, $20, $50 and $100, (Pick 28s, 29as,
30as, 31ds, 32as, 33as), all issued serial numbers punched, red
SPECIMEN overprint, uncirculated (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Bermuda Monetary Authority, $5, 2009, serial number 049980,
(Pick 58a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Protectorate of Bohemia and Moravia, SPECIMEN 50 korun,
1940, serial number A15 546956, (Pick 5s), Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Narodni Banka pro Cechy a Moravu v Praze, Bohemia and
Moravia, 500 and 1000 korun, 1942, 2nd issue, serial numbers
Fa 745693 and Ka 990372, (Pick 12a, 15a), About Uncirculated
to Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 5889

Lot 5890

Banco Potosi, Bolivia, remainder 1 boliviano, 1894, serial
number A68392, (Pick S231r), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Government of Brunei, 1 ringgit, 1988, serial number A/38
301188, (Pick 6d), PMG 68EPQ. PMG TOP POP, one of only
three

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Government of Brunei, 1000 ringgit SPECIMEN, 1986, serial
number A/1 000000, control number 045, (Pick 12bs), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated, PMG Top Pop!

Estimate
HK$8,500 to HK$13,000

Brunei, 25 ringgit, 1992, serial number A/1 0644693, (Pick 21),
PMG 64

Estimate
HK$100 to HK$200

Narodna Banka B'lgariya, a group of 5x, including: 10, 25, 50,
100 and 200 leva, 1951, (Pick 83, 84, 85, 86, 87), Uncirculated,
minor foxing on 100 leva (5)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 5894

Military Administration of Burma, 5 rupees and 10 rupees, ND
(1945), both overprinted on Reserve Bank of India issues, serial
numbers P/39 973043 and D/62 536826, (Pick 26b, 28), About
Very Fine (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

Burma, Japanese Occupation WWII, a group of 4x specimen,
including 1 cent, 1 rupee and 5 rupees (2), (Pick 9s, 13s, 15s),
generally about uncirculated, some with margin damage (4)

Estimate
HK$3,000 to HK$3,500

Burma, Japanese Occupation WWII, 5 rupees, ND (1942-1944),
block BB, (Pick 15b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700

Burma, a set of colour trial specimens consisting of 1, 5 and 10
kyates, ND(1958), serial number 00000089, 00000071,
00000061, (Pick 46c¢ts, 47cts and 48cts), PMG 66, 65 and
66EPQ respectively.(3)

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 5898

Lot 5899

Lot 5902

Union of Burma Bank, a mostly consecutive group of 47x 1
kyat, ND (1972), serial numbers KI 1400347-48, KI
1400358-404,(Pick 56), Uncirculated, foxing at the margins
47)

Estimate
HK$100 to HK$200

Burma, a group of 3x, including 1973 10 kyats, 1976 100 kyats
and 1985 75 kyats, (Pick 58, 61, 65), 100 kyats very fine,
otherwise uncirculated (3)

Estimate
HK$400 to HK$500

Union Bank of Burma, a group of 33x 25 kyats, ND (1972),
including a consecutive run of 30x, serial numbers BL
5191568-97,(Pick 59), Uncirculated (33)

Estimate
HK$300 to HK$500

Central Bank of Myanmar, a mostly consecutive group of 130x
1 kyat, ND (1990), (Pick 67), Uncirculated, foxing at the
margins (130)

Estimate
HK$200 to HK$300

Central Bank of Myanmar, a group of 92x 50 pyas, ND (1994),
(Pick 68), Uncirculated, minor foxing at the margins (92)

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 5903

Lot 5905

Banque d'Emission du Rwanda et du Burundi, specimen 500
francs, 15.9.1960, serial number A000000, (Pick 6s), PMG
66EPQ. 'CANCELLED' perforated. The less often seen specimen
type with perforations and no 'DLR' overprints. Key type in the
series

Estimate
HK$6,500 to HK$8,000

Cambodia, obverse partial hand painted essay for an unissued 5
rials, ND, Central Market in Phnom Penh in Cambodia (similar
design was used on the reverse of 1955 10 riels), (Pick
unlisted), PMG 65EPQ. An attractive well made essay for this
unissued design, lovely item. Unique

Estimate
HK$6,000 to HK$7,000

Cambodia a group of 9x, including Cambodia 100 riels (5) 1972
and 1972 500 riels (4), (Pick 13, 16), with foxing, about
uncirculated (9)

Estimate
HK$400 to HK$500

Banque Nationale du Cambodge, Cambodia, a pair of 500 riels,
ND (1958-1970) serial numbers 73329 and 18280, different
signatures, (Pick 14b, 14d), Extremely Fine, About Uncirculated
(2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Cambodia and Laos, a group of 10, including: Banque Nationale
du Cambodge ND 100 riels, 1992 1000 riels, ND 10 riels, 1991
500 riels, 2005 1000 riels, 1998 100 riels; Bank of the Lao
Peoples Democratic Republic 1979 5 and 20 kip, 1988 500 kip;
Banque Nationale du Laos ND (1957) 100 kip;(Pick 8c, 39,
181b, 38a, 58a, 41b, 26b, 28a, 31a, 6), About Uncirculated to
Uncirculated, some with minor foxing, 1957 100 kip with
pinholes

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 5908
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Lot 5909

Cambodia, consecutive 1000 riels (24), 1972, serial nnumbers
494416-439, (Pick 17), some foxing at margins, otherwise crisp
unncirculated (24)

Estimate
HK$300 to HK$400

Banque Nationale du Cambodge, Cambodia, a group of 14x
1000 riels, ND (1973) consecutive serial number 494403-14,
494448-49,(Pick 17), About Uncirculated to Uncirculated (14)

Estimate
HK$300 to HK$500

Cambodia, a group of 15x, various issues, generally about
uncircuulated (15)

Estimate
HK$300 to HK$400

Bank of Nova Scotia, Canada, $5, 1935, Halifax, serial number
2402157, signed by McLeod and Patterson,(Pick S632), PMG 25
Very Fine

Estimate
HK$500 to HK$800

Dominion of Canada, $1, 3.1.1911, serial number 340622T,
(Charlton BC-18c), vey fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5913

Lot 5915

Bank of Canada, a group of 9x consecutive $1, 1954, serial
numbers K/Y 2656185/86/87/88/89/90/91/92/93/94 (Pick 75),
uncirculated, with cutting error at right margin (9) Sold as is,
no return

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Canada, a group of pre 1967 issues (21), including,-Dominion
of Canada 25 cents (3), 1870, 1900 and 1923,-Bank of Canada
$5 (1) 1937,-Bank of Canada $1 (12), 1954, Modified Portrait,-
Bank of Canada replacement $5 (1), 1954, Modified Portrait,-
Bank of Canada $10 (1), 1954, Modified Portrait,-Bank of
Canada $1 (3) includes a replacement, 1967,various conditions
21)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Canada, a group of 52x 1969-79 issues, including $1 (40), $2
(4) includes 2x near solid 6s, $5 (2), $10 (3), $20 (1) and $50
(2),various conditions (52)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Bank of Canada, uncut sheets of $2, 1986, including a sheet of
2 and 4, (Pick 94), minor foxing at edges, uncirculated (2
sheets)

Estimate
HK$300 to HK$400

Bank of Canada, $1000, 1988, serial number EKA1527208,
signaturers Thiessen and Crow, (Pick 100a), good very fine

Estimate
HK$5,700 to HK$6,000



Lot 5918

Lot 5919
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Lot 5921

Banco de Costa Rica, remainder 5 pesos, 1899, serial number
76365, (Pick S163r1), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Central African States, 10,000 francs, 199, serial number
9906669016, 'F', (Pick 305Fe), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Central Bank of Ceylon, 1 rupee, 3.6.1952, serial number A/41
185402, (Pick 49a), PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$900

Central Bank of Sri Lanka, a group of 3x specimens, including
10 rupees, 1987-90, 20 and 50 rupees, 1988-90, zero serial
numbers, (Pick 96s, 97s, 98s), all PMG 67 EPQ (3)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Central Bank of Sri Lanka, a group of 3x specimen, including
100, 500, 1000 rupees, zero serial numbers, (Pick 99s, 100as,
101as), PMG 67EPQ, 67EPQ, 66EPQ respectively (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 5922
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Cook Islands Ministry of Finance, specimen $3, ND (2021),
serial number AA 000000, specimen number 1030, polymer
note, (Pick 11s), Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Banco Central de Costa Rica, a complete set of the 2009 issue,
including 1, 2, 5, 10, 20 and 50 mil colones, (Pick 274-279),
uncirculated (6)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Central Bank of Cyprus, specimen £10, 1.4.1987, serial number
T000000 066, (Pick 51s) PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Central Bank of Cyprus, specimen £10, 1.4.1987, serial number
T000000 065, (Pick 51s), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

East African Currency Board, 20 shillings, 1.1.1955, serial
number G79 19004, (Pick 35), PMG 55NET.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5927

Eastern Caribbean Central Bank, a group of 3x specimens,
including $5, ND (1986-88), Antigua, serial number AO0O0000A
076, $10, ND (1985-93), Antigua, serial number AO0O0000A 078,
$20, ND (1987-88), w/out Anguilla, serial number AO0O0000A
089, (Pick 18as, 23als, 19as), all PMG 67EPQ (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Eastern Caribbean Central Bank, specimen $100, ND
(1986-88), w/out Anguilla, serial number AO00000A 064, (Pick
20as), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

East Caribbean States and Bermuda, a group of 2, including:
East Caribbean Central Bank $50, ND (2008); Bermuda
Monetary Authority $5, 2009; serial numbers SL 409888 and
045765 with onion prefix, (Pick 50, 58), Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

National Bank of Egypt, 25 piastres, 1956, serial number
113343 J1/43, (Pick 28b), PMG 58EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Egypt, a group of 4, including: Central Bank of Egpyt 1967 1
egyptian pound and 1965 10 egyptian pounds; National Bank of
Egypt 1956 1 egyptian pound and 1958 5 egyptian pound; serial
numbers 41782, 010982, 086105 and 018584, (Pick 37c, 41, 30,
31), Uncirculated, minor foxing for the 19665 10 pounds and
1956 1 pound (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 5932

Central Bank of Egypt, 5, 10 and 20 egyptian pounds, 1976,
serial numbers 339105, 0906818 and 0494109, (Pick 45c, 46c,
48), Uncirculated (3)

Estimate
HK$400 to HK$600

Egypt, a group of 9, including: The Arab Republic of Egypt 5
piastres (3) and 10 piastres (4); United Arab Republic Province
of Egypt 5 piastres; Central Bank of Egypt 1 pound, 2004;(Pick
182j, 190Ab, 185, 184a, 191, 189a, 189b, 176b, 50i), generally
Uncirculated, United Arab Republic Province of Egypt 5
piastres Very Fine (9)

Estimate
HK$400 to HK$600

Egypt, a group of 12x, various issues post 1965, uncirculated
with minor foxing at margins (12)

Estimate
HK$300 to HK$400

State Bank of Ethiopia, 1 ethiopian dollar, ND (1945), serial
number CH 815099, (Pick 12b), Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 5936 Government of Fiji, remainder 2 shillings, 1942, no serial
number, (Pick 50rl), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 5937 Fiji, a group of 4x, including, $1 and $5 ND (1974), and $2 and
$20,(Pick 71, 73, 76, 80), very fine (4)
Estimate
HK$500 to HK$700
IMAGE
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Lot 5938 Reserve Bank of Fiji, specimen $10, ND (1898), serial number

C/1 000000 072, (Pick 92s1), PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Reserve Bank of Fiji, specimen $10, ND (1898), serial number
C/1 000000 075, (Pick 92s1), PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Reserve Bank of Fiji, an uncut sheet of two $2, 2000, serial
number 2K525677 / 425677, (Pick 102), uncirculated

Estimate
HK$100 to HK$200




Lot 5941

Reserve Bank of Fiji, a complete set of the 2002 issue,
including, $2, $5, $10, $20 and $50, (Pick 104-108),
uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Reserve Banka of Fiji, $5, replacement, ND(2013), serial
number ZZA0513621, (Pick 115a*), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$800

Reserve Bank of Fiji, polymer specimen $5, ND (2023), serial
number FFA8888888, (Pick 115bs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Reserve Bank of Fiji, 100 cents, ND (2023), fancy serial number
GX 88888800, Lunar Year of the Dragon commemorative
issue, (Pick 124), Uncirculated

Estimate

HK$1,000 to HK$1,800

Banque de France, 50 francs, 1938, serial number R.8887 140,
(Pick 85b), PMG 50EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Banque de France, 20 francs, 1943, serial number Y.104 18799,
(Pick 100a), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 5947

Banque de France, a consecutive trio of 10 francs, 1978, serial
numbers D.302 308768-70, (Pick 150c), all graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$500 to HK$900

Banque de 1'Indo-Chine, French Indo China, 1 piastre, Saigon,
ND (1909-21), serial number S.785 041, (Pick 34b), PCGS 50
DETAILS (stains, minor edge damage) about UNC.

Estimate
HK$600 to HK$800

Banque de I'Indo-Chine, French Indo China, 1 piastre, Saigon,
ND (1909-21), serial number S.785 395, (Pick 34b), PCGS 45
DETAILS (stains, small hole, minoir edge tear) choice XF.

Estimate
HK$500 to HK$700

French Indo-China, 5 piastres, Saigon, 3.2.1920, serial number
E.198 394, (Pick 40), PMG 20, repaired, rust.

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

French Indo China, a pair, ND (1946), 50 and 100 piastres,
(Pick 77, 78), pinholes, about very fine; pinholes and split at
margin, good fine

Estimate
HK$400 to HK$500

Banque de I'Indochine, French Indo China, 5 piastres, ND
(1932), serial number J. 104 759, '5' at upper right on printed
area type, (Pick 53a), PMG 50 About Uncirculated, Pinholes,
Previously Mounted, only a total of 33 in the PMG population
report as of cataloguing, rare

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 5953

Banque de 1'Indochine, French Indochina, a group of 22x 1
piastre, ND (1932-1949), including: 10x with text in Old Lao on
reverse, the other 12 with New Lao on reverse, among them 7
without dot under 'MOT", all signed by Minost & Laurent, (Pick
54c, 54d, 54e), generally About Uncirculated to Uncirculated
with foxing (22)

Estimate
HK$600 to HK$900

Banque de L'Indochine, French Indochina, a group of 3,
including: 5 piastres, ND (1936-1939), New Lao text on reverse,
serial number 585 M.5138; a pair of 100 piastres, ND
(1942-1945), serial numbers D 004733 and Z 011481;(Pick 55d,
67, 73), 5 piastres Extremely Fine, 100 piastres Very Fine (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Banque de I'Indochine, French Indochina, a pair of 20 piastres,
ND (1928-1931) and ND (1949), serial numbers Q.612 120 and
X.148 611,(Pick 50, 81), older issue Fine with edge damage and
holes, newer issue Uncirculated with pinholes (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

Banque de 1'Indochine, French Indo China, a pair of 1 piastre,
ND (1932-1939), serial numbers R. 10928 251 and M.9759 782,
both with New Lao text on reverse, with dot and without dot
below 'O’ types, (Pick 54d, 54e), graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 5957
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Lot 5960

Lot 5961
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Banque de 1'IndoChine, French IndoChina, 500 piastres, ND
(1939), serial number W.8 024, WITHDRAWN (Pick 57), PMG
63. Scarce high grade example of an attractive note!

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

French Indo China, 100 piastres (3), 1943-45, (Pick 66, 67, 68),
some scarcer types, all fine (3)

Estimate
HK$500 to HK$600

French Indo China, 50 sen, Japanese Imperial Government
issue, ND(1940), blue on yellow-green, (Pick M1), with stains
and graffiti, good very fine.

Estimate
HK$200 to HK$400

Sachsische Bank zu Dresden, Germany, a group of 3, including:
100 marks, 1911; a pair of 500 marks, 1922, serial numbers
397534 and 394985-86, 500 marks handsigned, (Pick S952b,
S954a), About Uncirculated to Uncirculated, minor foxing (3)

Estimate
HK$600 to HK$900

Reichsbank, Germany, 100 marks, 1908, green serial number
3424693, (Pick 34), Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 5962

Lot 5963

Germany, a group of 4x, including, 1000 mark (2) 1910, 10,000
mark 1922 and 500,000 mark 1923, (Pick 44b, 70, 88b), PMG
65EPQ-66EPQ (4)

Estimate
HK$400 to HK$600

Germany, Reichsbanknote, 50,000 mark, 1922, serial number
A14826862, (Pick 79), PMG 58EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Government of Gibraltar, a pair, including £1 1978 and £5
2011, (Pick 20a, 35), PMG 65EPQ and 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Government of Gibraltar, £100, 2011, serial number A/AA
018081, (Pick 39), PMG 64 Choice Uncirculated, first prefix

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400

Stamford, Spalding Boston Bank, Great Britain, £5, 1907, serial
number M6258, V-cut cancelled, (Outing 2015), About
Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 5967 Great Britain, Bank of England, Bernhard forgery £10, London,
19.3.1936, serial number K/165 02249, (Pick 336B), PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$600

Bank of England, Great Britain, £50, 15.5.1935, serial number
54/N 54590, signed by Kenneth Oswald Peppiatt, (Pick 338a),
PMG 30 Very Fine (Paper Maker's Notch, Rust), scarce type
that is usually as a Bernhard

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Bank of England, Great Britain, £1, ND (1940-48), serial
number R37D 332353, (Pick 367a, EPM B249), PMG 66EPQ
gem uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 5970 Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445231/445232, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66 EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445233/445234, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66 EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

CEPMG recin ot - e s
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Lot 5972

Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445235/445236, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66 EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445237/445238, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66 EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bank of England, Great Britain, consecutive pair £5, ND
(1957-67), serial numbers A32 445239/445240, (Pick 371, EPM
B277), both PMG 66 EPQ (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Great Britain, Bank of England, consecutive pair £10 (2), ND
(1964), serial numbers A28 807619/620, Hollom
signature, (EPM B299, Pick 376b), uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 5976

Lot 5980
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Bank of England, Great Britain, a trio of 10 shillings, one being
an ERROR note, ND (1960-1970), serial numbers 85H 463326,
463027-28, gutter fold error, signature by J. Q. Hollom, (Pick
373b), Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Bank of England, £1, ND (1981-1984), serial number AU75
020400, signature by Somerset, (Pick 377b), PMG 63EPQ
Choice Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Bank of England, Great Britain, £20, ND (1981-84), serial
number H22 540655, (Pick 380c, EPM B350), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of England, Great Britain, £50, 1994, serial number H30
489017, (Pick 388a), LCG 45PPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of England, Great Britain, a consecutive group of 6x £10,
2000, serial number EH59 888781-86, signature by A.
Bailey, (Pick 389c), Uncirculated (6)

Estimate
HK$900 to HK$1,300



Lot 5981
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Lot 5982
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Lot 5983
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Lot 5985

Bank of England, Great Britain, £50, 2020 (2021), low serial
number AA01 000094, polymer note, (Pick 397a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated, AA0O1 prefix

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000

Bank of England, Great Britain, a set of 4x of the AA prefix
polymer issue, including: £5, £10, £20 and £50, 2015, 2016,
2018 and 2020, (Pick 394, 395, 396 and 397), £5 and £10 very
fine, £20 Extremely Fine, £50 Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

The States of Guernsey, replacement £5, ND (1980), serial
number Z 000588, (Pick 49*), Uncirculated, a low number
replacement

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Isle of Man Government, £5, ND (1991-2010), serial number
K894003, and Bank of Uganda,100 shillings, ND (1966), serial
number A/8 665396, (Pick 41 and 5a), uncirculated and PMG
66EPQ relatively

Estimate
HK$500 to HK$800

Isle of Man, £20, ND(1991), serial number 646079, Elizabeth II
at right, (Pick 43b), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 5986

States of Jersey, £5, ND (1963), serial number C298391, (Pick
9b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,700 to HK$2,000

The States of Jersey, £10, ND (1972), serial number A349187,
(Pick 10a), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

States of Jersey, a set of the 1976-83 specimen, including £1,
£5, £10 and £20, (Pick 11s-14s), minor foxing at top margin,
some with pen/pencil annotation at reverse top right, otherwise
uncirculated (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

States of Jersey, a set completel issue Franklin Mint specimen
set, including £1, £5, £10 and £20, matching serial number
005496, (Pick CS1), minor foxing at margin, otherwise
uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

Northern Ireland, a pair of Franklin Mint specimens, including
Bank of Ireland 1978 £1 and Provincial Bank of Ireland £1
1977,(Pick 61CS1, 247CS1), PMG 67EPQ and 65EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 5991

Lot 5995

British Linen Bank, Scotland, a consecutive pair of £1, 1967,
serial numbers Q/4 642527/28, (Pick 168), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,200

National Commercial Bank of Scotland Limited, obverse
archival photograph proposed design for £1, 1964, serial
number A 000000, black and white, Forth Road Bridge at left,
Forth Bridge at right, (Pick Unlisted), PMG 55 About
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Scotland, a group of 3, including: Royal Bank of Scotland 1950
£1, Bank of Scotland 1945 and 1948 £1, serial numbers R/1
643644, A 0600672 and H 0159011, (Pick 322b, 96a, 96b),
graded PMG 58 Choice About Uncirculated, 58 Choice About
Uncirculated and 55EPQ About Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

The British Linen Bank, Scotland, £20, 1952, Edinburgh, serial
number U/4 04/210, blue on orange, arms at top, Britannia at
left, signature Anderson,(Pick 159b), (Pick 159b),

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Bank of Scotland, specimen £100, 18.8.1997, serial number
AA000000, (Pick 123bs), PMG 67EPQ. PMG Census with only 3
better at 68EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800



Lot 5996

Bank of Scotland, matching serial number AA002587 pair,
including £5 and £10, 2016, (Pick 130, 131), both PMG 66EPQ
(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

National Commercial Bank of Scotland, composite archival
photograph of reverse of £1, 1959, (Pick 265 for type), mounted
on card

Estimate
HK$200 to HK$300

Royal Bank of Scotland Plc, colour trial £1, 1994, no serial
number, printed by BABN, (Pick 357cts), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Royal Bank of Scotland Plc, colour trial £1, 1994, no serial
number, printed by BABN, (Pick 357cts) PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Royal Bank of Scotland Plc, remainder commemorative £1,
1994, no serial number, (Pick 358ar), PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Royal Bank of Scotland Plc, remainder commemorative £1,
1994, no serial number, (Pick 358ar) PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Royal Bank of Scotland Plc, remainder commemorative £1, 1994,
no serial number, (Pick 358ar), PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 6003

Royal Bank of Scotland Plc, remainder commemorative £1,
1994, no serial number, (Pick 358ar), PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Royal Bank of Scotland plc, Great Britain, £20, 2019, near solid
serial number AP 288888, polymer note, (Pick 372a), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,600 to HK$3,500

Royal Bank of Scotland plc, Great Britain, £50, 2020, scrambled
ladder serial number AA 674538, polymer note, (Pick 373),
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Great Britain, a group of 7, including: British Armed Forces
1956 1 pound and 1948 5 pounds; The Royal Bank of Scotland
plc 1985 1 pound; Bank of England L. K. O'Brien signed 10
shillings, J. B. Page signed 1 pound; J. S. Fforde signed 10
shillings, D. H. F. Somerset signed 1 pound;(Pick M29, M23,
341b, 368c, 374g, 373c, 377b), O'Brien 10 shillings and
Somerset 1 pound Extremely Fine, Royal Bank of Scotland 1
pound About Uncirculated, the rest Uncirculated (7)

Estimate
HK$500 to HK$800

Great Britain, a group of 4x, including, -Ireland, First Trust
Bank, £10, 1998, PMG 67EPQ,-Guernsey, 1 shillings on 3
pence, 1943, PMG 35,-Gibraltar, £10, 1986, PMG 67EPQ,-
Gibraltar, £10, 1995, PMG 65EPQ,(Pick 136a, 29, 22b, 26), (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6008
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Lot 6009

Greece, a group of 14x, including, -1930 50 drachmai, -1932,
5000 drachmali, -1940 20 drachmali, -1941, 5 drachmai, 100
drachmai, -1942, 1000 drachmai, -1943, 50 drachmai, 5000
drachmai, 25000 drachmai,-1944, 200 drachmai, 2000
drachmai, 500000 drachmai, 1 million drachmai, 5 million
drachmai,generally about uncirculated (14)

Estimate
HK$500 to HK$700

Banque Centrale de la Republique de Guinee, Guinea, a pair,
1960, specimen 500 and 1000 francs, (Pick 14s, 15s), both PMG
64, 1000 francs previously mounted (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Banque Centrale de la République de Guinée, Guinea, 1000
francs, 1960, serial number M 200048, (Pick 15a), Extremely
Fine, minor foxing

Estimate
HK$300 to HK$500

Banque Centrale de la République de Guinée, a group of 5,
including: 25 and 100 sylis, 1971; 10, 25 and 500 sylis, 1980;
serial numbers BZ 971668, AE 582477, FD 959961, BB 332730
and AC 366229;(Pick 17, 19, 23, 24, 27), 100 and 500 sylis
About Uncirculated, the rest Uncirculated (5)

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6012

Banque Centrale de la République de Guinée, Guinea, 500 and
1000 francs, 1985, serial numbers AB 0752374 and AD
0000586, prefix with serifs, (Pick 31a, 32a), Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Guinea - Bissau, specimen 1000 pesos, 1978, serial number A/1
000000 054, (Pick 8bs), PMG 68EPQ. PMG Census TOP POP

Estimate
HK$600 to HK$800

Bank of Guyana, specimen $1, ND (1966-92), serial number
B/24 000000 019, (Pick 21s), PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Bank of Guyana, specimen $5, ND (1966-92), serial number
A/32 000000 014, (Pick 21s), PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Bank of Guyana, specimen $10, ND (1966-92), serial number
A/18 000000 015, (Pick 23s), PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Banque de Republique d'Haiti, 2x uncut pairs of 1 and 2
gourdes specimens, ND (1980-82), (Pick 230s, 231s), punched,
uncirculated (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Banco Central de Honduras, 1 lempira , 2012, radar serial

number RT0444440, (Pick 96a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 6019

Hungary, a group of 4x, including 100,000 pengo (2) 1945, and
1 milliard pengo (2) 1946, (Pick 121, 125) fine (4)

Estimate
HK$400 to HK$600

Central Bank of Iceland, a group of 4x, including 1961 100 and
500 kronur, 1981 10 and 50 kruonur, (Pick 44a, 45a, 48a, 49a),
100 kronur PMG 65EPQ, others all PMG 66EPQ (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

Reserve Bank of India, 5 rupees, ND (1943), serial number N/17
942098, (Pick 18b), PMG 64, staple holes at issue, pinhole

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Reserve Bank of India, consecutive pair 5 rupees, ND (1943),
serial number N/17 9421099/100, (Pick 18b), PMG 58 (minor
insect damage), 53 (insect damage) respectively, both with
staple holes at issue (2)

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Government of India, 1 rupee, 1940, serial number G/26
551832, (Pick 25d), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 6024

Lot 6025

Lot 6027

Lot 6029
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Government of India, 1 rupee, 1940, serial number C/6 509834,
(Pick 25a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Government of India, 1 rupee, 1940, serial number C/6 509857,
(Pick 25a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Government of India, consecutive pair 1 rupee, 1940, serial
number C/6 509815/16, (Pick 25a), both PMG 65EPQ (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Reserve Bank of India, 100 rupees, ND (1962-67), serial
number AB/16 771968, (Pick 45), PMG 64, staple holes at issue.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

India, 2 rupees, ND(1985-90), ERROR, serial number 77W
721984, cutting error, (Pick 53Ac), PCGS Banknote 64, choice
uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

India, 2 rupees, ND(1985-90), ERROR, serial number 83A
081331, printed fold error, (Pick 53Ad), PMG 63, choice
uncirculated, staple holes at issue, annotation.

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 6030

India, 2 rupees, ND(1985-90), ERROR, serial number 99A
724880, printed fold error,(Pick 53Ad), PMG 30, very fine,
staple holes at issue.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

India, 2 rupees, ND(1977-82), ERROR, serial number D94
010585, butterfly fold error,(Pick 53e), PMG 64, choice
uncirculated, staple holes at issue.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

India and Bangladesh, a group of 3, including: a pair of Reserve
Bank of India 5 rupees, ND, serial numbers D/62 308800 and
38E 531723; Bangladesh Bank 100 taka, ND (1972), serial
number AA/6 019949;(Pick 68a, 800, 9b), Gandhi
commemorative 5 rupee and 100 taka both Extremely Fine with
pin holes at left, the other 5 rupee Fine (3)

Estimate
HK$300 to HK$500

Government of India, a pair of 1 rupees, 1978, serial numbers
28D 444459 and 38C 196962 , plate letter A, one in purple, one
in blue, (Pick 77v), graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated and 63 Choice Uncirculated, both with Staple
Holes at Issue (2)

Estimate
HK$900 to HK$1,400

India, 2 rupees, ND(1975-96), ERROR, serial number 41K
161657, obstructed printing error, (Pick 79), PCGS Banknote
35, choice very fine.

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 6035 India, 5 rupees, ND(1988), ERROR, serial
umber 86D 183710, printed fold error, (Pick
80o), PMG 55, about uncirculated, staple holes
t issue, wax pencil.

stimate
K$1,000 to HK$2,000

Lot 6036 India, 2 rupees, ND(1985-90), ERROR, serial number 8BE 1834,
partially obstructed overprint error, part of serial number not
printed, (Pick 84e), PCGS Banknote 45, choice extremely fine,
spindle holes.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

India, 100 rupees, ND(1975), ERROR, serial number 2DC
022214, butterfly fold error,(Pick 85A), PMG 35, choice very
fine, staple holes at issue.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

India, 500 rupees, ND(1987), ERROR, serial number 5CP
137811, printed fold error, (Pick 87c), PMG 45, choice
extremely fine, staple holes at issue, annotation, spindle hole.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 6039 India, 10 rupees, ND(1992), ERROR, serial number 65W
544357, fold over error,(Pick 88d), PMG 45, choice extremely
- fine, staple holes at issue.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 6040 India, 10 rupees, ND(1996), ERROR, serial number 45B
183977, cutting error, with large extra paper at left,(Pick 89a),
PCGS Banknote 55, about uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000




Lot 6041 Reserve Bank of India, a pair of ERROR 10 rupees, 2011, serial
numbers 15D 760735, 760635, (Pick 95s), both PCGS 64. Likely
the 2 notes cut from 2 sheets that were on top of each other,
causing the 2 near identical error (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Reserve Bank of India, a pair of ERROR 10 rupees, 2014, serial
numbers 39R 038700, 038300, (Pick 102), PCGS 58, 64
respectively. An interesting pair of error, while despite being
about 100 notes apart, have very similar extra paper error at
lower right (2)

Estimate
HK$1,100 to HK$2,000

Reserve Bank of India, a pair of solid 888888 20 rupees, 2015,
2020, (Pick 103m, 110d), PMG 66EPQ and 64EPQ respectively
(2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Reserve Bank of India, ERROR consecutive 100 rupees, 2016,
serial numbers OEE 027194/5/6/7, (Pick 105), all PCGS 64,
640PQ, 640PQ, 64. All with extra piece of paper at lower left.
Interesting and quite rare (4)

RIS e et e o= 027194
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Estimate
HK$2,400 to HK$3,000




Lot 6045

Lot 6049

Reserve Bank of India, 100 rupees, 2002, serial number 5PE
000002, (Pick 112r), PMG 67EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Reserve Bank of India, 200 rupees, 2021, solid serial number
0GC 888888, (Pick 113p), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Reserve Bank of India, 2000 rupees, 2016, serial number 9BR
381830, (Pick 116a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Government of India, ERROR 1 rupee, 2018, serial number 14B
769464, watermark of the Ashoka pillar missing, (Pick 117d),
PMG 64 Choice Uncirculated, the above mentioned error is not
on the PMG label

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Reserve Bank of India, a pair of ERROR 500 rupees, 2017,
serial number 8NV 810700, 815700, PCGS 64, 55. Both with
similar severe cutting error at lower margin despite the 2 notes
being quite far apart. Though far apart, the serial numbers only
with 1 digit difference (2)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Reserve Bank of India, a group of 4x ERROR 10 rupees,
2013-14, including, gutter folds error, cutting error with extra
paper, obstruction error with large part of design missing,all in
CGA holder (4)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500



Lot 6051

Reserve Bank of India, a pair of ERROR, including,-1 rupee, ND
(1975), with gutter fold error, -1000 rupees, 2007, missing
serial number error(Pick 800, 100b), CGA 58, 25 respectively
2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden (7), 1930-31,
(Pick 70c, d), fine (7)

Estimate
HK$500 to HK$700

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden (17), 1934-39,
(Pick 78), rust, good fine (17)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden (13), 1939,
serial numbers JJ01001/02/03/04/05/11/12/13/14/15/16/17,
(Pick 79), with 2x binary serial numbers. Foxing at margins,
generally all with one heavy centre crease, original very fine
(11)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden (11), 1939,
serial numbers JJ01140/44/49/50/51/52/70/79/81/82/84/85,
(Pick 79), foxing at margins, generally all with one heavy centre
crease, original very fine (11)

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 6056

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden, 1939, serial
number JP 02965, (Pick 78b), Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden, 1939, serial
number FH 03213, (Pick 78b), Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden, 1934, serial
number GM00396, (Pick 79), pinhole at top right, very fine. The
ever popular wayang dancery series

Estimate
HK$300 to HK$400

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden (9), 1934-37,
(Pick 79), rust, good fine to about very fine (9)

Estimate
HK$500 to HK$700

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden (15),
1938-39, (Pick 79), rust, good fine to about very fine (15)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 6061
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Lot 6066

Indonesia, a group of 3, including: Netherlands Indies
Muntbiljet 50 cents and 25 guldens, 1943, serial numbers FP
240674 E and EG 010394; Bank Indonesia 100 rupiah, ND
(1957), serial number 100YC 64817,(Pick 110, 115, 51), Very
Fine (3)

Estimate
HK$300 to HK$500

Netherlands Indies, 5 gulden munbiljet, 1943, serial number
CD297644A, (Pick 113a), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Netherlands Indies, 10 gulden muntbiljet, 1943, serial number
DA050838A, (Pick 114a), PMG 64.

Estimate
HK$300 to HK$400

Dai Nippon Teikoku Seihu, Indonesia / WWII Japanese
Occupation, 10 roepiah, ND (1944), Block SL, (Pick 131),
Uncirculated

Estimate

HK$300 to HK$500

Bank Indonesia, 1000 rupiah, 1958, serial number UBO 02167,
(Pick 62), Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Bank Indonesia, 1000 rupiah, 1958, serial number PAO 12271,
(Pick 62), Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6067 Bank Indonesia, 500 rupiah, 1959, serial number 500UBK
7775, (Pick 70), Extremely Fine

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank Indonesia, 5x bundles of 1964 issue, including, 1, 5, 10,
25 and 50 sen, (Pick 90-94), about uncirculated with minor
foxing (500)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Bank Indonesia, consecutive pair 10,000 rupiah, 1985, serial
numbers KJQ020876, (Pick 126a), both PMG 68EPQ. PMG
Census TOP POP (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bank Indonesia, replacement 50,000 rupiah, 1995, serial
number XYV113827, (Pick 136d*), PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Bank Indonesia, 1000 rupiah, 2007, solid serial number QQW
888888, (Pick 141h), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Bank Indonesia, 5000 rupiah, 2016/2018, lucky serial number
VEE000008, (Pick 156¢), PMG 67EPQ, very high grade.

Estimate
HK$200 to HK$400




Lot 6073 Bank Indonesia, a pair of fancy serial numbers, including
10,000 rupiah PHL000008 and 100,000 rupiah 1LJY888888,
(Pick 150b, 153b), PMG 66EPQ and 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 6074 Bank Indonesia, a pair of matching serial number 000005,
2016, including 10,000 and 20,000 rupiah, prefixes SCF, YBK,
(Pick 156, 157), PMG 66EPQ / 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 6075 Bank Indonesia, a pair of 10000 and 20000 rupiah, 2016/2018
and 2019, serial number SCF000006 and YBK000006, (Pick
Unlisted), PMG 66EPQ and 67EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Indonesia, a group of 32x, including regional issues (3), 100
rupiah (1) 1952, 1000 rupiah (1) 1959, 2 1/2 rupiah (1) 1961,
100 rupiah (9) 1984, 500 rupiah (7) 1988, 1000 rupiah (3)
1987, 5000 rupiah (3) 1986, 10000 rupiah (2) 1985, 1000
rupiah (2) 2011, mixed conditions (32)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 6077 Bank Melli Iran, 10 rials, ND (1954), serial number 15/074220,
(Pick 64), PMG 67EPQ. PMG 2nd highest grade with only 2
better

Estimate
HK$300 to HK$500




Lot 6078

Lot 6080

Lot 6081
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Iran, a group of 4, including: Bank Markazi Iran 1983-1993
5000 rials, 1981 10000 rials, 1982-2002 500 rials and Central
Bank of the Islamic Republic of Iran 1986-2005 2000 rials, (Pick
139a, 134c, 1371, 141j), Uncirculated (4)

Estimate
HK$300 to HK$500

National Bank of Iraq, 1/4 dinar, ND (1955), serial number
W930069, (Pick 37), PMG 35.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Central Bank of Iraq, 5 dinars, ND (1959), serial number
935094, (Pick 54b), Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Central Bank of Iraq, a pair of 25 dinars, 1980 and 1982, (Pick
66b, 72), Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Italy, a group of 4x, including, Banca d'Italia 50 and 100 lire,
1944, and Italia Biglietto di Stato a Corso Legale, 5 and 10
lire, (Pick 74, 75), very fine (4)

Estimate
HK$300 to HK$400

Bank of Jamaica, a pair, including 10 shillings 1960 and $1
1990, (Pick 51Be, 68Ad), PMG 58EPQ and 67EPQ respectively
(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6084

Lot 6085

Lot 6086

The Illustrated Guide to Japanese Currency History, edited by
the Japan Academy of Sciences, first published in 1971, the
current example being reprinted in 2006, published by the
Japan Academic Association, foxing on text block, otherwise
well preserved

Estimate
HK$200 to HK$400

Japanese Currency, Volume 10, Overseas Currencies, published
by Bank of Japan, 1974, 'TEXT IN JAPANESE ONLY' includes 88
pages of colour plates of Yokohama Specie Bank banknotes,
China / Burma / Malaya WWII issues including unissued
designs. Detailed history with mintage etc.well kept.
Importrant reference

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Taisho Shuntaku Kabushiki Kaisha, Japan, a group of 3x,
including 50, 250 and 500 yen, 50 yen per share, Taisho Year 8
(1919), printed by Taiwan Daily News (early Taiwan newspaper
company established 1896, and was the official newspaper for
the Government-General of Taiwan)generally extremely fine (3)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Japan, a lot of 3x 4% 10 gold yen debenture, Year 8 of
Taisho(1919), issued by the Hypothec Bank, together with 4x
gold 15 yen saving bonds, Year 14 of Showa(1939), the 10 yen
debenture with 9 coupons,a few with stains and edge damage,
generally fine to very fine.(7)

Estimate
HK$100 to HK$300

Bank of Japan, consecutive pair 1 yen, ND (1916), serial
number 434872/73, block 427, (Pick 30c), PMG 64EPQ, 63EPQ
(2)

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 6088

Bank of Japan, 20 yen, ND (1931), serial number block 25,
serial number 590372, (Pick 41a), PMG 58

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Bank of Japan, 200 yen, ND (1945), serial number 538578,
block 6, (Pick 43Aa), PMG 53. A scarce WWII type was
originally printed in 1927 and only issued 18 years later.

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Nippon Ginko, Japan, a consecutive pair of 200 yen, ND (1945),
serial numbers 710446-47, block 36, (Pick 44a), both graded
PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Allied Military Currency WWII, Japan, a group of 3x, including
50 sen, 1 yen and 100 yen, ND (1945-46), (Pick 64, 66, 75),
PMG 58EPQ, 50 and 35 repsectively (3)

Estimate
HK$600 to HK$800

Bank of Japan, specimen 100 yen, ND (1946), serial number
1312 296270, (Pick 89s2), PMG 64EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6093

Lot 6094

Lot 6095

Lot 6096

Japan, 100 yen, ND(1946), serial number 368265/1628117,
(Pick 89b), good fine.

Estimate
HK$300 to HK$600

Bank of Japan, 1000 yen, ND (2004), serial number RLO00001R,
(Pick 104c), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Japan, 5,000 yen, ND (2004), solid serial number
AJ55555V, (Pick 105b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Bank of Japan, 10,000 yen, ND (2004), solid serial number
JK2222227, (Pick 106d), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Bank of Japan, 10,000 yen, ND (2004), solid serial number
KR666666Y, (Pick 106d), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Japanese Military WWII, China A group of 6x including, 5 Sen
(2), 10 Sen, 50 Sen, 1 Yen, 100 Yen, 1938-45, no serial number,

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6099 Matsunoya Coupon, Japan, 100 yen, no date,
maDTObably circulated around Meiji era, number
L 597, black on grey green underprint, portrait
tht right, building at left,stains, good fine.

K$1,000 to HK$2,000

Central Bank of Kenya, a set of the 1978 issue, 5, 10, 20 and
100 shillings, English denomination only in small printing,
serial numbers C/32 987751, C/48 958653, C/59 016690 and
B/91 931690, (Pick 15, 16, 17, 18), Uncirculated (4)

Estimate
HK$400 to HK$700

Central Bank of Kenya, a pair, including 100 shillings 1978 and
200 shillings 2010, (Pick 18, 49e), PMG 65EPQ and 64EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$400

Bank of Chosen, Korea, a group of 6, including: 1950 1000 won,
1944 100 yen, 1932 10 yen, 1944-9145 10 yen, 1945 5 yen, 1932
1 yen,(Pick 3, 37, 31a, 36, 39a, 29), Very Fine (6)

Estimate
HK$600 to HK$900




Lot 6103

Bank of Chosen, Korea, 100 yen (28), ND (1944), block 27,
serial numbers 349524-549, 349555-556, (Pick 37), generally
good extremely fine to about uncirculated (28)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Bank of Korea, a group of 3, including: 1983 5000 won, 1966
500 won and 1965 100 won, serial numbers 0922204, 50932666
and 01636082, (Pick 48, 39, 38A), 500 won About Uncirculated
and with minor foxing, the rest Uncirculated (3)

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of Korea, a set of the 1973-1979 issue, including: 500,
1000, 5000 and 10000 won, serial numbers 32195387,
2003163, 0861695 and 0424239, (Pick 43, 44, 45, 46),
Uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$800

The Bank of Korea, 5000 won, ND (1983), serial number BB
1921996 F, (Pick 48), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6107

Lot 6111

Central Bank of the Democratic Peoples Republic of Korea, 1
won and 5 won, 1959, serial number 783349 and 083514, (Pick
13, 15), Uncirculate (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Central Bank of the Democratic People's Republic of Korea, 50
won, 1959, serial number GNG 713413, (Pick 16), PMG 58EPQ
Choice Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Central Bank of the Democratic People's Republic of Korea,
100 won, 1959, serial number GT 325055, (Pick 17), PMG 64
Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Central Bank of North Korea, a set of the 1947 issue, including:
15 chon, 20 chon, 50 chon, 1 won, 5 won, 10 won and 100 won,
all modern reprints and without watermark, (Pick 5b, 6b, 7b, 8b,
10b, 10Ab, 11b), 5 won graded 64EPQ, the rest all graded PMG
64 Choice Uncirculated, 100 won with minor foreign substance

(7)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Central Bank of North Korea, a set of the 1947 issue, including:
15 chon, 20 chon, 50 chon, 1 won, 5 won, 10 won and 100 won,
all modern reprints and without watermark, (Pick 5b, 6b, 7b, 8b,
10b, 10Ab, 11b), graded PMG 64, 65EPQ, 65EPQ, 64, 65EPQ, 64
and 64 (7)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6112

Lot 6114

Central Bank of North Korea, a set of the 1947 issue, including:
15 chon, 20 chon, 50 chon, 1 won, 5 won, 10 won and 100 won,
all modern reprints and without watermark, (Pick 5b, 6b, 7hb, 8b,
10b, 10Ab, 11b), 5 won graded PMG 53EPQ, 100 won PMG 58
Choice About Uncirculated, the rest all graded PMG 64 Choice
Uncirculated (7)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Central Bank of North Korea, a set of the 1947 issue, including:
15 chon, 20 chon, 50 chon, 1 won, 5 won, 10 won and 100 won,
all modern reprints and without watermark, (Pick 5b, 6b, 7b, 8b,
10b, 10Ab, 11b), graded PMG 64, 64, 65EPQ, 64, 65EPQ, 64 and
55EPQ (7)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Central Bank of North Korea, a group of 3, including: 100 won
and 5 won, 1947; 50 chon, 1959; serial numbers KHYEO
416837, GT 542515 and RB 249559, (Pick 11a, 9, 12), PMG 50
About Uncirculated (Minor Stains), 64 Choice Uncirculated and
30 Very Fine (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Central Bank of North Korea, a group of 9x, including: Bank of
Korea, a pair of 10 jeon (1962), a pair of 50 jeon (1962) and a
pair of 10 won [ND (1962-1965)]; Central Bank of The
Democratic People's Republic of Korea, 5 won (1998), 10 won
(1998) and 100 won (1947);(Pick 28, 29, 33e, 40b, 41a, 11bh),
graded PMG 66EPQ, 66EPQ, 64, 64, 35 (Minor Foreign
Substance), 35, 58, 64 and 64 respectively (9)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6116

North Korea, a group of specimen notes consisting of 5, 10, 50,
100, 200, 500, 1000 and 2x 5000 won, 2002 and 2008, (Pick
58-67), uncirculated.(10)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Banque Nationale du Laos, a trio of 100 kip, ND (1957), serial
numbers A.12 77934, A.12 77928 and A.12 88317, (Pick 6a),
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, 64EPQ Chocie
Uncirculated and 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$500 to HK$900

Banque Nationale du Laos, a pair, inclduing 1 and 10 kip, ND
(1962), (Pick 8b, 10b), PCGS 65PPQ and PMG 64 respectively

(2)

Estimate
HK$200 to HK$300

Laos, a group of 5x, including, 1961 1 kip, 1963 20 and 50 kip,
1974 100 kip and 5000 kip, (Pick 8, 11, 12, 16, 19), generally
uncirculated (5)

Estimate
HK$300 to HK$400

Pathet Laos Government, ND (1968), a group including 10, 20, 50
(2), 500 kip, also a Cambodia 20 riels, (Pick 20, 21, 22, 24, 5),
about uncirculated with foxing (6)

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 6121 Central Bank of Libya, a pair of 10 dinars, ND (1972) and ND
(2002), (Pick 37b, 66), Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Banque de Madagascar, 20 francs, ND (1937-47), serial number
T.874 0433, (Pick 37), PMG 66EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Banky Foiben'i Madagasikara, Madagascar, a group of 6x,
including: 500 francs, 1000 francs, 5000 francs, 10000 francs,
2500 francs and 25000 francs, ND (1994 and 1998),(Pick 75b,
76b, 78b, 79b, 81, 82), Uncirculated (6)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Malaya, 25 cents, 1.9.1940, serial number D248255, (Pick 3),
PMG 30

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200

Board of Commissioners of Currency, Malaya, 25 cents, 1940,
serial number D 728958, (Pick 3), Fine, hole at George VI
portrait

Estimate
HK$800 to HK$1,200




Lot 6125A Board of Commissioners of Currency, Malaya, a trio of 5 cents,
1941, no serial number, (Pick 7b), About Uncirculated (3)
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Estimate
HK$800 to HK$1,500

191 Juey 1941

Malaya & British Borneo, $1, 1.3.1959, serial number B/28
469515, (Pick 8A), PMG 64, stains.

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 6127 Japanese Occupation, Malaya, a group of 4x, ND (1942-45),
including 1, 5, 100 and 1000 dollars, (PIck M5c, M6c, M8a,
M10b), PMG 65EPQ, 65EPQ, 64, 64 (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 6128 Japanes Occupation WWII, Malaya, 100 dollars (2), ND (1944,

1945), block MT and MA, (Pick M8b, M9), PMG 65EPQ and 64
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600




Lot 6129

Lot 6132

BANK NEGARA MALAYSIA

BANK NEGARA MALAYSIA

Bank Negara Malaysia, 5 ringgit, ND (1967-72), serial number
A11 770771, (Pick 2b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Bank Negara Malaysia, 50 riniggit, ND (1991-92), serial
number XV1613859, (Pick 31A), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Bank Negara Malaysia, 50 ringgit, ND (1995), serial number
BN0640774, (Pick 31C), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Bank Negara Malaysia, 100 ringgit, ND (1988), serial number
AN7490550, (Pick 32C), PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Bank Negara Malaysia, a consecutive run of 88x 1 ringgit, ND
(1996-2000), serial numbers CP3839601 - CP3839688, signed
by Zeti Aziz, blue and multicolour, T.A. Rahman at right, (Pick
39b), crisp uncirculated, viewing recommended and no returns
(88)

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank Negara Malaysia, a consecutive run of 70x 1 ringgit, ND
(1996-2000), serial numbers ACR0910031 - ACR0910100,
signed by Zeti Aziz, blue and multicolour, T.A. Rahman at
right, (Pick 39b), crisp uncirculated (70)

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 6135

Lot 6137
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Maldives, 5 rufiyaa, AH1379 (1960), radar serial number
C574475, (Pick 4b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

The Government of Malta,, £1, ND (1940), serial number A/16
419314, (Pick 20b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Central Bank of Malta, a set of Franklin Mint specimens, 1967,
including £1, £5 and £10, matching serial numbers *000840,
(Pick 34, 35, 36), uncirculated (3)

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank of Mauritius, a complete issue Franklin Mint specimen
set, including 5, 10, 25 and 50 rupees, matching serial number
002872, (Pick CS1), uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

El Banco de Guanjuato, Mexico, uniface obverse proof for 1
peso, ND (1913-1914), no serial numbers, primrose yellow,
Goddess of Truth Aletheia at centre, (Pick S287p1), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated, the sole example in the PMG census!

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 6140
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El Estado de Chihuahua, Mexico, a group of 1914-15 issues,
including, 1, 5, 10 and 20 pesos, generally about uncirculated

4)

Estimate
HK$500 to HK$600

El Estado de Chihuahua, Mexico, 10 pesos, 1914, serial number
D558798, (Pick S533c), PMG 64EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Mexico, a group of 4x including, -El Estado de Chihuahua
remainder 20 pesos, -El Estado de Durango, 50 pesos, -Deuda
Amortizahle del Estaado de Durango (2),generally fine or better

4)

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank al-Maghrib, Morocco, 50 dirhams, 1987 (1991), serial
number S96S 450217, (Pick 64a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, only 1 graded higher at 67EPQ in the PMG
census

Estimate
HK$550 to HK$800

Mozambique, Banco de Mocambique, 500 escudos, 1967 (ND
1976), serial number 4732666, overprint on 1967 500
esscudos, (Pick 118a), PMG 63 Choice Uncirculated (Stains).

Estimate
HK$300 to HK$500

Shri Nepal Sarakar - Sadar Muluki Khana, Nepal 5 rupees, ND
(1953-1953), near solid serial number 556555, (Pick 5),
Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 6146 Central Bank of Nepal, specimen 2 rupees, ND (1981-87), zero
serial numbers, (Pick 29s), PMG 68EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Central Bank of Nepal, specimen 1000 rupees, ND (1981), (Pick
36as), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 6148 Nepal Rastra Bank, 50 rupees, 2019, solid serial number
222222, (Pick 79b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Nepal Rastra Bank, 100 rupees, 2019, solid serial number
444444, (Pick 80b), PMG 63EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Kingdom of the Netherlands, a group of 4x Muntbiljets,
including: Netherlands 1 gulden, 1943; Netherlands 22 gulden,
1949; Netherlands East Indies 50 cent, 1943; Curacao 1 gulden,
1942;(Pick 64, 73, 110, 35a), Very Fine to Extremely Fine (4)

Estimate
HK$300 to HK$500




Lot 6151 Netherlands, 100 gulden, ND (1993), erial number
1152279585, (Pick 101), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Reserve Bank of New Zealand, a group of 7x, including, -£1,
1960, -$1 and $2, 1981-89, matching serial number 989516
pair, -$5 (2), $10 and $100, 1992-96,(Pick 159, 169, 170, 182,
181), generally very fine or better (7)

Estimate
HK$600 to HK$800

Reserve Bank of New Zealand, $1, ND (1981-1992), serial
numbers AMP 060838, (Pick 169c), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Reserve Bank of New Zealand, specimen $2, ND (1985-89),
serial number ELA000000 059, (Pick 170bs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Reserve Bank of New Zealand, specimen $5, ND (1985-89),
serial number JGW000000 061, (Pick 171bs), PMG 67EPQ
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Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Reserve Bank of New Zealand, specimen $10, ND (1985-89),
serial number NPR000000 062, (Pick 172bs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800




Lot 6157 Reserve Bank of New Zealand, specimen $20, ND (1985-89),
serial number TEN000000 083, (Pick 173bs), PMG 67EPQ

-New Zealand, Reserve Bank "SPECIMEN" &
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Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Reserve Bank of New Zealand, 2x uncut pairs of two $20,
1992-1999, including paper and polymer type, (Pick 179, 187),
uncirculated (2 sheets)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Norges Bank, Norway, 50 kroner, 2017, serial number
3501854708, 75th Anniversary of Independence
commemorative issue,(Pick 53), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated, only 2 graded higher in the PMG population
report

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Government of Pakistan, 5 rupees, ND (1949), serial number
DR839854, (Pick 5), PMG 25, foreign substance.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

State Bank of Pakistan, Specimen 1000, 500, 100, 50, 20, 10
and 5 Rupees, 2006-2009, serial number 0000000, Mohammad
Ali Jinnah at right, (Pick 50as, 49Aas, 48as, 47bs, 46c¢s, 45as,
53as), Uncirculated, all preforated with 'SPECIMEN"' (7)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Peru, 50 intis, 1987, serial number A9223634Q, (Pick 131b),
PMG 67EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200




Lot 6163 Bangko Sentral, The Philippines, 200 pesos, 1949, serial
number A016644, (Pick 140a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, a group of 10x
100 pisos, ND (1987-1994) , solid serial numbers 111111,
222222, 333333, 444444, 555555, 666666, 777777, 888888,
999999 and 1 million serial number 1000000, all with the
prefix QB, signatures by Aquino & Fernandez, (Pick 172a),
Uncirculated, foxing (10)

Estimate
HK$1,300 to HK$1,700

Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, a group of 3,
including: 20 piso, 100 piso and 500 piso, 2009 and 2008,
matching solid serial numbers HK 111111, (Pick 182j, 194b,
196b), Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, a pair of 100
pisos, 2007 and 2009, matching solid serial numbers AB
111111, minor cutting error on the 2007 note, (Pick 194b),
Uncirculated, foxing at the right margin on the 2009 issue (2)

Estimate
HK$600 to HK$900




Lot 6167

Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, a consecutive
pair of 2000 piso, 2001, serial numbers A 046457-58,
Centennial of First Republic commemorative issue, (Pick 189c),
both graded PMG 66EPQ Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, 2000 piso, 1998,
serial numbers FR 041484, Centennial of First Republic
commemorative issue,(Pick 189a), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, 1000 piso, 2022,
serial number BD 1608880, polymer note, (Pick 230a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$900

Bangko Sentral ng Pilipinas, The Philippines, 1000 piso, 2022,
serial number AA 4424888, polymer note, (Pick 230a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Bank Polski, Poland, 500 zlotych, ND (1924), serial number S.A.
1964840, (Pick 58), PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Bank Polski, Poland, 500 zlotych, ND (1924), serial number S.A.
1964890, (Pick 58), PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 6173

Lot 6175

Poland, a group of 4, including: Bank Emisyjny w Polsce 1941
100 and 50 zlotych, 1940 20 zlotych; Narodowy Bank Polski
1948 100 zlotych;(Pick 103, 102, 95, 139b), 100 zlotych
Uncirculated with foxing, 50 zlotych Extremely Fine with
foxing, 20 zlotych and Narodowy Bank Polski 100 zlotych Very
Fine (4)

Estimate
HK$300 to HK$500

Poland, National Bank, commemorative 20 zlotych, 2020, serial
number RP0054108, (Pick 194), PMG 68EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco de Portugal, 500 reis, 1904, overprint 'REPUBLICA' at
top on obverse, (Pick 105a), Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Banco de Portugal, a pair of 20 escudos, one being a uniface
reverse progressive PROOF, 1964, issued note serial number
ERN 94850, (Pick 167b, 167pp2), Uncirculated, progressive
proof previously mounted (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Banco de Portugal, a group of 3, including: 1964 50 escudos,
1968 50 escudos and 1966 500 escudos, serial numbers CDV
60062, DL 33142 and GDV 15800, (Pick 168, 174a, 170a),
Uncirculated, foxing on the 1964 50 escudos, crinkles on top of
the 1966 500 escudos (3)

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 6178

Lot 6180
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Banco de Portugal, 1000 escudos, 1967, serial number
HSZ00032, (Pick 172a), PMG 58

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco de Portugal, 500 escudos, ND (1982), serial number
AMX11636, (Pick 177), PMG 55EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Banco Nacional Ultramarino, Portuguese Guinea, 50 and 100
escudos, 1971, serial numbers 807533 and 901009, signatures
by Pedro de Mascarenhas Gaivao and Samuel Rodrigues
Sanches, (Pick 44, 45), Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco Nacional Ultramarino, Portuguese Guinea, 100 escudos,
1971, serial number 901926, (Pick 45a), PMG 64

Estimate
HK$100 to HK$200

Banco Nationala a Romania, a group of 3x, including 100,000
lei 2001, 500 lei 2005 and 100 lei 2019, (Pick 114a, 123a), PMG
69EPQ, 68EPQ, 67EPQ (3)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6183

Lot 6185

Russia, Societe Anoyme Russe des Usines Mecaniques Unies, a
share for 100 rubles, St. Petersburg, 1916, serial number
090043, with all coupons intact, one crease, some handling at
margins. The company was founded in 1893 when the founder
died and his sons expanded. Production consisted of printing
machines, pressed and even automobiles. Unfortunately after
WWI and the October Revolution, the company was ceased and
eventually nationalised in 1919. Russian share rarity, hugely
important

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Gosudarstvenniy Bank (State Bank of Rostov-on-Don), Russia,
1000 and 5000 rubley, 1919, (Pick S418b, 419d), About
Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Siberia & Urals Treasury, Russia, 50 roubles 5% Government
Debenture Obligations, 1919, Omsk, block number BB

0124, (Pick S865a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated, PMG Top
Pop, once circulated in the north eastern provinces in China

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Turkestan District, Central Asia, Russia, 1000 rubles, 1920,
serial number VO 3301, (Pick S1173), PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Russia / Central Asia, Turkestan District, a pair of 1000 rubles
temporary credit notes, 1920, block VO 3305, (Pick S1173),
both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 6188

Lot 6189

Lot 6193
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East Siberia, Russia, 100 and 500 rubles, 1920, Chitan branch,
block numbers B-150 and S-485, (Pick S1187b, S1188b), both
graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated, both being the 3rd
highest grade in the PMG census. Plenty of these notes were in
circulation in China, as Grigory Semyonov had plenty of close
ties in occupied areas of China controlled by the Japanese (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

State Credit Note, Russia, 50 rubles, ND (1912-17), serial
number AS724397, (Pick 8d), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Staet Credit Note, Russia, 100 rubles, 1910, serial number
LL111813, (Pick 13b), PMG 67EPQ. PMG Census TOP POP, one
of only seven!

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

State Credit Note, Russia, 100 rubles, ND (1912-17), serial
number 11111822, (Pick 13b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

State Credit Note, Russia, 500 rubles, ND (1912-17), serial
number G1114208, (Pick 14b), PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$800

Russia / Soviet Union, a group of 2, including: Gosudarstvenniy
Bank 1000 rubley, 1917, lower signature by Baryshev;
Gosudarstvenniy Bank Soyuza SSR 3 cervons, 1937; serial
numbers 115889 and 407149, (Pick 37, 203a), Very Fine (2)

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6194

Bank of Russia, 100 rubles, 2022 near matching serial numbers
AA050825566, 150825566, (Pick 275Aa), PMG 68EPQ and
67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$400

Russia, Nikolaevsk-on-Amur, 3 rubles, 1919, Sakhalin Oblast,
serial number 05394, (Pick Unlisted), PMG 15.

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

State Bank of the USSR, 500 and 100 rubles travellers cheque,
1958, serial numbers 448152 and 324540, 100 rubles with
People's Bank of China stamps,500 rubles Extremely Fine, 100
rubles Very Fine, large tear (2)

Estimate
HK$200 to HK$300

Saudi Arabia and South Arabia (South Yemen), a group of 4,
including: Saudi Arabia 5, 10 and 20 riyals, 1961-1983 and
1999; South Arabia 250 fils, 1965;(Pick 22c, 23d, 27, 1b),
Choice Very Fine, Extremely Fine, Uncirculated (minor
handling) and Unciruclated (4)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6198

Saudi Arabian Monetary Agency, 5, 10 and 50 riyals, L. AH 1379
(1961-77), 5 riyals with the incorrect 'khamsa' on obverse, (Pick
17a, 18, 19), 5 and 10 riyals Very Fine, 50 riyals Extremely Fine

3)

Estimate
HK$600 to HK$900

Serbia, a group of 4x, 1941, 100 (2) and 1000 (2) dinara, (Pick
23, 24), one 1000 dinara pressed VF, others gEF to aUNC (4)

Estimate
HK$300 to HK$400

Singapore, an uncut sheet of three polymer $5, ND (2005),
serial number 3AA007663/7763/7863, (Pick 47al), uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

Baanka Somaliland, 20 somaliland shillings, 1996, serial
number AC 427251, 5th Anniversary of Independence
commemorative issue,(Pick 10), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, the second highest grade in the PMG census

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 6202

Lot 6204
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Lot 6205

Lot 6206

South African Reserve Bank, a pair, including 10 and 20 rand,
ND (1978-85), (Pick 120a, 121c), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$300 to HK$400

South African Reserve Bank, 100 and 200 rand, ND (2012) and
ND (2013-2016), serial numbers AJ 0893843 D and FE 0612810
E,(Pick 136, 142a), Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

South African Reserve Bank, a set of the 2013-15 issues,
including 10, 20, 50, 100 and 200 rand, (Pick 138-142),
uncirculated (5)

Estimate
HK$300 to HK$400

Southern Rhodesia Currency Board, 5 shillings, 1945,
Salisbury, serial number D/39 017026, (Pick 8b), PMG 25 Very
Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Southern Rhodesia, 10 shillings, 1953, serial number A/171
059434, brown on multicolour underprint, Elizabeth II at
right, (pick 12b), PMG 25, very fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6207
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Lot 6208

Spain, a group of 9x, including, 1925 100 pesetas, 1928 25, 50
and 100 pesetas, 1931 25, 50 and 100 pesetas, 1935 10 pesetas,
1935 50 pesetas, (Pick 69, 74, 75, 76, 81, 82, 83, 86, 88),
extremely fine or better (9)

Estimate
HK$400 to HK$600

Banco de Espana, Spain, 500 pesetas, 25.4.1931, serial number
1601197, (Pick 84), PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Spain, a group of 5x, including, 1925 100 pesetas, 1931 500
pesetas, 1953 100 pesetas, 1965 1000 pesetas, 1971 1000
pesetas, (Pick 69, 84, 145, 151, 154), generally EF or better (5)

Estimate
HK$600 to HK$800

Straits Settlements, $10, 1935, serial number B/67 83431,
green on multicolour underprint, (Pick 18b), PMG 25, very fine.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 6211
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Lot 6214

Lot 6215

Bank of Sudan, specimen 50 piastres , 1956,
serial number A/A 000000, (Pick 2Bs), PMG 62,
previously mounted.

stimate
K$1,000 to HK$1,500

Bank of Sudan, specimen £100, 1988, serial number H/1
000000, (Pick 44as), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Suriname / Dutch Administration, 2 1/2 gulden, 4985, serial
number V/4 053333, (Pick 119), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Suriname, a group of 4, including: 5, 10 and 1000 gulden,
1963; 2Y2 gulden (Muntbiljet), 1967; serial numbers C 0042370,
LL 007262, 000074586 and ZP 131534, (Pick 120b, 121b, 124,
117b), Uncirculated (4)

Estimate
HK$400 to HK$600

Switzerland National Bank, 10 franken, 1963, serial number
30Y 038228, (Pick 45h), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$500



Lot 6216

Lot 6218

Lot 6221

Sveriges Riksbank, Sweden, 5 kronor, 1981, serial number A
134305, (Pick 51d), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Central Bank of Syria, a group of 4, including: 1992 500 syrian
pounds, 1998 500 syrian pounds, 1997 200 and 1000 syrian
pounds, (Pick 105f, 110c, 109, 111b), Uncirculated, minor
foxing on the 1992 500 pounds (4)

Estimate
HK$300 to HK$500

Central Bank of Syria, a group of 7, including: 1998 100 syrian
pounds, 1991 5 syrian pounds, 1991 10 syrian pounds, 1991 25
syrian pounds, 1998 50 syrian pounds, 1990 100 syrian pounds
and 1974 100 syrian pounds, (Pick 108, 100e, 101e, 102e¢, 107,
104d, 98d), Uncirculated, minor foxing on the 1974 100 pounds
(7)

Estimate
HK$400 to HK$700

Tahiti, 100 francs, ND (1973), serial number Y/2 23334, (Pick
24b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Government of Siam, 1 baht, 8.7.1929, serial number E/30
63189, (Pick 16b), PMG 58

Estimate
HK$600 to HK$800

Government of Thailand, WWII Issue, 50 satang overprint on
unissued 10 Baht, ND (1946), (Pick 62), Extremely Fine

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6222

Lot 6223
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Government of Thailand, a pair, ND (1946), including 1 and 10
baht, (Pick 63, 65b), PMG 65EPQ and 55 respectively (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Government of Thailand, 1 and 10 baht, ND (1946), serial
numbers A 67587857 B and C 05980900 A, (Pick 63, 65a), 1
baht Uncirculated, 10 baht Extremely Fine with foxing at the
margins (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,100

Government of Thailand, a pair, ND (1953), including 10 and
20 baht, (Pick 76d, 77d), both PCGS 660PQ (2)

Estimate
HK$300 to HK$400

Bank of Thailand, a trio of 100 baht, ND (1968), serial numbers
B230 388622, B203 773988 and B208 224466, (Pick 79a),
Uncirculated (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 6226 Thailand, a consecutive pair of 100 baht, ND(1978), serial
numbers 8E8345427-428, (Pick 89), both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Government of Tonga, 4 shillings, 27.9.1966, serial number E/1
04045, (Pick 9d), PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900

Transnistria, a group of 8x 10 rubley, 1994, serial numbers
5482678-82, 5482687-90, (Pick 18), Uncirculated, foxing at
margins (8)

Estimate
HK$100 to HK$200

Central Bank of Trinidad & Tobago, $5, ND (1977), serial
number B]321768, (Pick 31b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Uganda, 5, 10 and 20 shillings, ND (1966), serial
numbers A/28 505809, A/28 383466 and A/24 463248, (Pick 1, 2,
3), 5 & 20 shillings Uncirculated, 10 shillings About
Uncirculated, first issue of the country (3)

Estimate
HK$400 to HK$600




Lot 6231
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Lot 6232

(x) Bank of Uganda, 100 shillings, ND (1966), serial number
A/8 665396, (Pick 5a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$400 to HK$500

Bank of Uganda, a group of 3, including: ND (1979) 100
shillings, 1986 1000 and 5000 shillings, serial numbers D/145
684863, H/34 567336 and J/48 461109, (Pick 14b, 26, 24b),
Uncirculated, minor handling marks (3)

Estimate
HK$300 to HK$500

Bank of Uganda, a set of the 2010 issue, including 1000, 2000,
5000, 10000, 20000 and 50000 shilling, (Pick 49s-54s),
uncirculated (6)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6234

Lot 6236

Bank of Uganda, a set of 6 of the 2010 issue, 1000 to 50000
shillings, serial numbers AG 6386156, AD 8661130, AC
7510336, AC 5503549, AE 9163594 and AB 7863822,(Pick 49a,
50a, 51a, 52a, 53a, 54a), Uncirculated (6)

Estimate
HK$400 to HK$700

United States of America, 10 cents, fractional currency, second
issue with surcharge 18-63, (Fr#1245), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Legal Tender, United States, a consecutive group of 5x $2,
1953A, serial numbers A55203031/32/33/34/35A, signed by
Priest and Anderson, (Friedberg 1510), all graded PMG 65EPQ
Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

United States, Legal Tender, $2, 1953B, serial number
A70238645A, (Friedberg 1511), PMG 63EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

United States of America, Legal Tender Note, $5, 1963, serial
number A49665371A, (Friedberg 1536), PMG 67EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 6239

Lot 6241

Legal Tender, United States, a consecutive trio of $5, 1963,
serial numbers A58855124/25/26A, signed by Granahan and
Dillon, (Friedberg 1536), all graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Silver Certificate, United States, a consecutive group of 5x $1,
1935E, serial numbers 1.25584016/17/18/19/20H, signed by
Priest and Humphrey, (Friedberg 1614), all graded PMG 65EPQ
Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Silver Certificate, United States of America, ERROR $1, 1957,
mismatch serial number G55445349/54445349A, (Friedberg
1619), PMG 35EPQ.

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, a group of
gutter fold ERROR $1, 1957A, 1969D, 1974, (Friedberg 1620,
1907E, 1908B), all graded by PCGS (3)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1969, mismatch serial number F68920309/67920309A,
(Friedberg 1903-F), PMG 65EPQ. A high grade error

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500



Lot 6244

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1974, serial number B56848525C, (Friedberg 1908B), PCGS 20.
Gutter fold error on face. Amusing and unfortunate placement
of error

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Federal Reserve Note, United States of America, consecutive $1
(3), 1977, serial numbers E64697453/4/5B, includes 1x ERROR,
(Friedberg 1909-E), all PCGS 65PPQ Gem New. A misaligned
back printing error in between 2 normal printed notes (3)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1988A, serial number F67363001F, (Friedberg 1915-F), PMG
64. Extra paper at top left

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Federal Reserve Note, United States of America, consecutive
ERROR $1 (3), 1988A, serial numbers G63513305/6/7H,
(Friedberg 1916-G), alll PMG 55EPQ. A rare consecutive trio of
misalignment error (3)

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Federal Reserve Note New York, United States, a consecutive
pair of replacement $1, 2006, serial numbers B00701146-47*
pp H, signatures by Cabral and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block,
both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 6249

Federal Reserve Note New York, United States, a consecutive
trio of replacement $1, 2006, serial numbers B00701158-60* pp
H, signatures by Cabral and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block, all
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $10,
1963, serial number G22470951A, (Friedberg 2016G), PMG 30.
Misalignment error with serial numbers shifted to the right

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Federal Reserve Note, United States of America, consecutive
ERROR $1 (10), 1974, serial numbers
C80400260/1/2/3/4/5/6/7/8/9B, (Friedberg 2022-C), all PMG
65EPQ. All notes with same board break error at top right (10)

Estimate
HK$3,200 to HK$5,000

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $20,
1988, serial number D72155400B, (Friedberg 2076D), PCGS
650PQ

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $20,
1996, serial number AG85188566B, (Friedberg 2084G), PCGS
550PQ. Reverse design offset printing on obverse

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Federal Reserve Note, USA, ERROR $50, 1993, serial number
B36185017B, seals, serial numbers all shifted to the
left, (Friedberg 2125-B), PMG 64, stain.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6255 Federal Reserve Note New York, United States, $100, 1928,
serial number L 00649161 A, green seal,(Pick 424), Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

United States, ERROR $100, 1981, serial number L01287257A,
- — (Friedberg 2166), serial number and partial seal printed on
(L e cumenenze A0l reverse error, foxing, extremely fine
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Estimate
HK$900 to HK$1,200

United States of America, a group of 7x $1, including some
ERROR, including,-Silver Certificate $1, 1935E (2), -Federal
Reserve Note $1 1974, district number 10 printed twice
ERROR, -Federal Reserve Note $1, 1981, oversize margin at left
and right, -Federal Reserve Note $1, 1988A, ink smear ERROR,
-Federal Reserve Note $1, 2006, -Federal Reserve Note $1,
2009, offset printing ERRORall graded (7)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

United States, a group of 7x, including,-National Currency,
Federal Reserve Bank of Cleveland, $1, 1914,-Legal Tender, $2,
1917,-Federal Reserve $10, 1934, -Federal Reserve, $5, 1988,
near solid serial number D53333333B, -Federal Reserve, two
uncut sheets of replacement $2 (2), 1976, -Hawaii overprint
1935 $1,generally very fine or better (7)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

United States, a group of 15x fantasy notes, various
denominations, including: 1 million, 10 thousanf, 25 million, 1
billion and 1 deception, (Pick Unlisted) Very Fine to About
Uncirculated (15)

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 6260

Lot 6263

Departamento de Emision del Banco de la Republica Oriental
del Uruguay, a group of 3, including 1935 10 pesos, without
third overprint signature; 1939 50 pesos and 500 pesos; serial
numbers 4365614, 06719500 and 1835690, (Pick 30a, 38b, 40c),
10 and 500 pesos Very Fine, 50 pesos Extremely Fine (3)

Estimate
HK$500 to HK$800

Departamento de Emision del Banco de la Republica Oriental
del Uruguay, a group of 5 of the 1939 issue, including: 50
centesimos, 1 peso, 5 pesos and a pair of 10 pesos with
different signatures, serial numbers 193917, 02438957,
02791324, 22980715 and 08912423, (Pick 34, 35c, 36b, 37c),
About Uncirculated, one of the 10 pesos stained (5)

Estimate
HK$300 to HK$500

Banco de la Republica Oriental del Uruguay, 100 pesos, uniface
obverse and reverse printer's design, 1966, serial number D
0000000, (Pick Unlisted), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated. An unissued design that was prepared for 'El
Departamento de emission del Banco de la Republica Oriental
de Uruguay'. Note this design was later used for the Banco
Central de Uruguay 1966 issue which was then printed by De La
Rue, while these unissued designs were printed by United
States Banknote Company. A few colours have been seen for
the 100 and 500 pesos, showing these are likely design
proposals from USBC to win the printing contract. Unusual
items providing a glimpse into the banknote production
process. Important for South American banknotes specialist.

(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Banco Central de Venezuela, specimen 5000 bolivars, 1998,
serial number D 00000000, (Pick 78cs), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$900 to HK$1,300



Lot 6264
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Vietnam, a group of 5x, including, 1956 1 dong, 1955 100 dong,
1966 100 and 500 dong and French Indo China 1 pistre,(Pick 1,
8, 19, 23, 54), 100 dong VF, others foxed about uncirculated (5)

Estimate
HK$300 to HK$400

National Bank of Vietnam, 20 dong, ND (1956), serial number
U.8 34145, (Pick 4), some stains, otherwise uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

South Vietnam, a group of 5x, including, 1955 1, 5 and 100
dong and 1961 10 and 20 dong, (Pick 5, 6, 8, 11, 13), 100 dong
very fine, others about uncirculated with foxing (5)

Estimate
HK$300 to HK$400

South Viet Nam National Bank specimen 50 dong, ND (1956),
serial number 1-A 000000, (Pick 7s), PMG 62 Uncirculated
(Rust).

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Vietnam, a group of 7x including, 1960 100 dong, 1964 500
dong, 1966, 10 and 20 xu, 1 (2) dong and 2 dong, (Pick 18, 22,
37, 38, 40, 41, R4), 500 dong with pinholes, very fine, others
generally extremely fine or better (7)

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 6269

Vietnam, 100 dong (5), 1966, (Pick 19), minor foxing at
margins, otherwise uncirculated (5)

Estimate
HK$800 to HK$1,000

South Vietnam, a group of 5x, 1966 (1975), including, 10, 20
and 50 xu, 2 and 50 dong, (Pick 37a, 38a, 39a, 41a, 44a), PCGS
OPQ, 64, 64, 64 DETAIL, 35 respectively (5)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Ngan Hang Quoc Gia Viet Nam, North Vietnam, a group of 6,
including: 1 hao, 2 hao, 1 dong, 2 dong, 5 dong and 10 dong,
1958, serial numbers AL 792425, EH 783850, MW 871427, TZ
326737, TD 417876 and NQ 283062;(Pick 68, 69, 71a, 72a, 73a,
74a), Uncirculated, minor foxing (6)

Estimate
HK$600 to HK$900

Asia Banknotes, Vietnam-South, 5 dong, ND(1955), serial
number N4 589305 and Nepal, 10 rupees, ND(2013), serial
number 285884, (Pick 2a, 70), TQG 63 and 66GEPQ
respectively.(2)

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 6273

Lot 6274
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Lot 6275
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State Bank of Vietnam, an uncut sheet of progressive proof for
four 2 dong, 1985, uniface, with guilloche underprint only, (Pick
91pp), uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$1,000

State Bank of Vietnam, a group of uncut sheets of three
progressive proofs for 5 dong, 1985, all on watermark paper
with printing guides at top margin,-two with respective
underprint guilloches,-one with overprint only with Tower of
Hanoi and coat of arms, (Pick 92pp), minor foxing at top
margin, about uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

State Bank of Vietnam, a group of uncut sheets of three
progressive proofs for 5 dong, 1985, all on watermark paper
with printing guides at top margin, -two with respective
underprint guilloches,-one with overprint only with Tower of
Hanoi and coat of arms, (Pick 92pp), minor foxing at top
margin, about uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

State Bank of Vietnam, a group of uncut sheet of two
progressive proofs 10 dong (2), 1985, all uniface on watermark
paper, with two different underprint designs,(Pick 93a), foxing
at top margin, about uncirculated (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 6277

Lot 6278
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Lot 6279

State Bank of Vietnam, a group of uncut sheets of two
progressive proofs 10 dong (3), 1985, all uniface on watermark
paper, -two different underprint guilloche designs,-one
overprint designs with Tower of Hanoi, (Pick 93a), some
handling, about uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

State Bank of Vietnam, an uncut sheet of three progressive
proofs for 20 dong, 1985, with overprint guilloche and portrait
of Ho Chi Minh at right, with printing guide at top, (Pick 94pp),
minor foxing at top margin, about uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

State Bank of Vietnam, progressive proof for a 500 dong, ND
(1988), purple/blue with guilloche and boarder, reverse with
underprint and guilloche, printing guides on both sides, on
watermark paper,(Pick 101pp), minor foxing, uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,000

State Bank of Vietnam, an uncut sheet of three reverse
progressive proofs 1000 dong, 1988, with brown overprint of
elephant dragging tree in forest, watermark paper, (Pick
106pp), foxing at right margin, about uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 6281
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State Bank of Vietnam, uncut sheets of two progressive proofs
for 2000 dong (2), 1988, obverse missing text, arms and
portrait, reverse complete design(Pick 107pp), with foxing at
margins, about uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

State Bank of Vietnam, an uncut sheet of three reverse proof
2000 dong, purple/blue, female workers in textile factory, (Pick
107pp), uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Ngan Hang Nha Nu'oc Viet Nam, a group of 9, including: 1991
100 dong, 1987 200 dong, 1988 500 dong, 1988 1000 dong,
1988 2000 dong, 1991 5000 dong, 1993 10000 dong, 1991
20000 dong and 1994 50000 dong, (Pick 105a, 100c, 101a,
106a, 107a, 108a, 115a, 110a, 116a), Uncirculated, minor
foxing (9)

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6284

State Bank of Vietenam, a group of 4x, 1990-1994, including,
20,000, 50,000, 10,000 and 100,000 dong, (Pick 110a, 111,
115a, 117a), PCGS 650PQ gem UNC, 58DETAIL choice AU, 58
choice AU, 64 choice UNC (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

Ngan Hang Nha Nu'oc Viet Nam, Vietnam, 100000 dong, 2017,
solid serial number XM17 888888, polymer note, (Pick 122n),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Ngan Hang Nha Nu'oc Viet Nam, Vietnam, 200000 dong, 2020,
solid serial number BL20 888888, polymer note, (Pick 123k),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, PMG holder broken at
bottom right corner

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Ngan-Hang Quoc-Gia Viet-Nam, South Vietnam, a group of 21,
including: 5x 100 dong, 1x 200 dong and 15x 500 dong, ND
(1966), (Pick 19b, 20b, 23a), 200 dong Very Fine, 100 dong
Uncirculated with minor foxing, 500 dong Extremely Fine to
About Uncirculated (21)

Estimate
HK$500 to HK$800

Vietnam, a group of 3, including: Ngan-Hang Quoc-Gia Viet-
Nam 5 dong and 10 dong, ND (1955); Institut d'Emission des
Etats du Cambodge, du Laos et du Vietnam 1 piastre, ND
(1953); serial numbers K2 586802, B4 745632 and
A.18109941,(Pick 2, 3, 104), Uncirculated (3)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 6289

Lot 6292
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French West Africa, 5 francs, 1939, serial number 0.6485 891,
(Pick 21), PMG 66EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

French West Africa, specimen 5 francs, 1942, serial number
A000000, (Pick 28s1), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

West African States, 100 francs, ND (1959), serial number
J.278 31163, (Pick 2b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900

West African States (Togo), 500 francs, ND (1959-61), serial
number H.74 31563, (Pick 802Tm), PMG 66EPQ,

Estimate
HK$400 to HK$600

West African States (Ivory Coast), 1000 francs, ND (1959-65),
serial number T.118 12766, (Pick 103Aj), PMG 66EPQ. Note
foxing at margin not mentioned by PMG. Lot sold as is, no
return allowed.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Banque du Zaire, a group of 2, including: SPECIMEN 1000
zaires, 1985, serial number G 0000000 A, control number 0510;
10 zaires, 1981, serial number A 8465625 T, (Pick 24b, 31as),
specimen Uncirculated, issed note Extremely Fine (2)

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 6295
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Lot 6298

1000000000000 RES#VE BANK OF ZIMBABWE

Banque de Zaire, specimen 50 zaires, 1980, serial number E
0000000 A, (Pick 25as), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Bank of Zambia, a group of 3x, including 500 and 1000 kwacha
2006 and 20,000 kwacha 2009, (Pick 43e, 44e, 47¢), PMG
67EPQ, 67EPQ and 64EPQ respectively (3)

Estimate
HK$400 to HK$600

Reserve Bank of Zimbabwe, a group of 103x, including
1994-2004 issues, bearer cheque issues, special agro-cheque
issues and 2007-8 issues, generally very fine, see images for
more details (103)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Reserve Bank of Zimbabwe, 100 trillion dollars (6), 2008, (Pick
91), uncirculated (6)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,200



Lot 6299 Reserve Bank of Zimbabwe, 100 trillion dollars (7), 2008, (Pick
91), uncirculated (7)

|1o00000ot00000 RESERVE BANK OF ZIMBABWE | 1000000000000
e fe

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

3 =
H
: A ‘ =
Wb - L]
s FAA1589309
1000000000000 RESERVE BANK OF ZIMBABWE 0000000000000

13 ‘3 A |

£

Reserve Bank of Zimbabwe, 100 trillion dollars, 2008, serial
number AA0972081, (Pick 91), PCGS 69PPQ. An always popular
hyperinflation note

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Reserve Bank of Zimbabwe, a group of 20x 100 trillion dollars
and 1x 50 trillion dollars, 2008, (Pick 91, 90), Generally About
Uncirculated to Uncirculated (21)

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 6302 Yugoslavia and Serbia, a pair of 100 dinaras, 1929 and 1941,
the Serbian 100 Srpskih Dinara is on overprint on the
Yugoslavian 100 dinara, (Pick 27, 23), Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Africa, a pair of specimens, including, Somalia specimen 1000
shillings 1990 and Sudan specimen £100 1988, -(Pick 37s,
44as), PMG 65EPQ and 66EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500




Lot 6304

Lot 6307
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African Banknotes Mixed Lot, group of 3 notes, Chad: 10,000

francs, 1984-1991, first prefix A.001,Ethiopia: 100 birr, 1991,

Gambia: 100 dalaisis, 2001,the Chad note graded PMG 64, the
othr two uncirculated (3)

Estimate
HK$300 to HK$500

Americas, a group of 6x, including, Chile 1958 5 pesos, Cuba
1958 10 pesos, Jamaica 1985 $5, Mexico 1970 20 pesos and
1971 100 pesos, Peru 5 1966 soles de OroPeru stained VF,
others uncirculated (6)

Estimate
HK$300 to HK$400

Asia, a group of 4x, including,-Indonesia, replacement 1000
rupiah, 2016, serial number XAN039095, PMG 67EPQ,-
Malaysia, replacement 10 ringgit, ND (2018), serial number
ZE3939866, PMG 67EPQ,-Central Bank of Myanmar, 50 kyats,
1994, serial number FA8955576, PMG 68EPQ,-Vietnam, 10 xu,
ND (1975), serial number QN224636, PMG 68EPQ(Pick 154a%*,
53b*, 73a, 37a), (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

Asia, a group of 3x, including, Union Bank of Burma, 45 and 75
kyats, ND (1985-87), and Cambodia 500 riels, ND
(1957-70),(Pick 64, 65, 9), 45 kyats PMG 66EPQ, remaining
notes aUNC with foxing at margins (3)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 6308

Lot 6310

British Commonwealth and Irish, a group of 44x, including,
Belize (3), Bermuda (2), Fiji (12) includes 1951 5 and 10
shillings, Jamaica (1), Trinidad and Tobago (3), British Armed
Forces (12), British Military Authority (1), Bank of England (8),
Royal Bank of Scotland (1) and Central Bank of Ireland
(1),generally fine (44)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Caribbean, Trinidad & Tobago $1, 1964; East Caribbean States
$1, ND (1965); serial numbers M/4 722252 and B8
913366, (Pick 26, 13a), About Extremely Fine (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Europe, a group of 3, including: Germany Reichsbank 50000
marks, 1922, with eagle underprint on obverse; Poland Polska
Krajowa Kasa Pozyczkowa 1000 marek polskich, 1919; Austria
Oesterreichisch-ungarische Bank 1000 kronen, 1902 (1919),
overprint 'DEUTSCHOSTERREICH' right of crown and 'II.
AUFLAGE' vertically on lower left on obverse;(Pick 80, 29, 61),
50000 marks and 1000 kronen Uncirculated, 1000 marek
polskich Choice Extremely Fine (3)

Estimate
HK$500 to HK$800

Caribbean, Bahamas 50 cents, 1968; Cayman Islands $1, 1974;
serial numbers E 072314 and A/5 997319, (Pick 26, 5d),
Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

South East Asia, a group of 48x, including, Malaya (8), Malaya
& British Borneo (2), Malaysia (12) and Singapore (26),various
conditions (48)

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 6313

Lot 6313A
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Lot 6314

Second French colonial empire, a group of 2, including: Banque
de France 1000 francs, 1939; Banque de L'Indochine 100
francs, ND (1925-1939); serial numbers B.5578 324 and M.114
591;(Pick 90c, 51d), Very Fine, Stains and Annotations (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

(x) Banknotes of All Nations, a collection of uncirculated
banknotes from 29 different countries, including: Brazil,
Ecuador, Saudi Arabia, Sudan, Sri Lanka, Suriname, Pakistan,
Bulgaria, USSR, China, India, Nepal, Guyana, El Salvador,
Egypt, Yemen, Lebanon, Syria, Romania, Albania, Ethiopia,
Venezuela, Guatemala, Mongolia, The Philippines, Honduras,
Bangladesh, Bhutan and Bolivia. Each note sealed in own
cachet stamped and postmarked in the capital,(Various Picks),
all notes look to be uncirculated, each enclosed a stamped
envelope

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

World Banknotes, a group of 5x, including, -French Indo China,
WWII, 10 yen, ND (1942), PMG 65EPQ,-Indonesia, 100 rupiabh,
1960, PMG 64, -Maldives, 100 rufiyaa, 2015, PMG 68EPQ, -New
Zealand, polymer $20, 2016, PMG 66EPQ,-Thailand, 5 baht, ND
(1956), PMG 66EPQ, (Pick M7, 86a, 193a, 75d), (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

World Banknotes, a group of 5x, including,-Bohemia &
Moravia, specimen 100 korun, 1942, PMG 65EPQ,-Federal
Reserve Bank of China, 1 yuan, 1944, PMG 64, annotation-
China, 1 yuan, 1996, PMG 64, -HSBC, $10, 1979, PMG 58, -
Lebanon, 100 livres, 1988, PMG 64EPQ, (Pick 14s, J69a, 884g,
182h, 66d), (5)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 6316 World Banknotes, a pair, including Bermuda Government $5
1988 and French Indo China 20 cents 1942, PMG 66EPQ and
PCGS 61PPQ respectively (2).

Estimate
HK$700 to HK$1,000

World Banknotes, a group of 3x, including, -Bosnia-
Herzegovina, 1000 dinara, 1992, PMG 65EPQ,-HSBC, $100,
1989, PMG 58EPQ,-Philippines, 20 piso, 2010, PMG
64EPQ(Pick 15a, 198a, 206a), (3)

Estimate
HK$400 to HK$600

European Banknotes, a pair, including,-Jersey, specimen £20,
ND (1976-88), PMG 66EPQ-Russia, 3 rubles, 1905, PCGS
67PPQ(2)

Estimate
HK$400 to HK$800

European Banknotes, a group of 5x, including, -Belgium, 200
francs, ND (1995), PMG 40EPQ,-Bohemia & Moravia, specimen
20 korun, 1944, PMG 66EPQ,-Denmark, 50 kroner, 2012, PMG
66EPQ,-Netherlands, 10 gulden, 1997, PCGS 68PPQ,-
Switzerland, 20 franken, 1994, PMG 65EPQ, (Pick 148, 9s, 65e,
99, 68a), (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500




Lot 6320

World Banknotes, a group of 63x, including, Brunei (9), China
(8), Germany (9), Hong Kong (35), Japanese Occupation - The
Philippines (1), Netherlands Indies (1),generally fine (63)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

World Banknotes, a group of 25x, including: Laos (1),
Yugoslavia (2), Peru (7), Cuba (1), Vietnam (2), Afghanistan
(1), Kyrgyzstan (11),Some Very Fine, some Uncirculated (25)

Estimate
HK$100 to HK$200

World Banknotes, a group of 4, including: Libya 10 dinars, ND
(2002); Syria 500 pounds, 1990; 2x Iraq 25 dinars, 1980 and
1982;(Pick 66, 105e, 66b, 72), Uncirculated (4)

Estimate
HK$400 to HK$700

World Banknotes Mixed Lot, am album of banknotes, mixed
condition, please see the video attached below the description.
Viewing recommended, sold as seen, no returns.

Estimate
HK$100 to HK$500

An album of World Banknotes, 89x, including, China
(inc.Taiwan), Hong Kong, Korea, Vietnam,various conditions
(See video for more details)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 6325 Bradbury Wilkinson, test note, no
denomination, ND, uniface, green and multi-
oloured, apple tree and Sir Issac Newton at
ight,PMG 63EPQ Choice Uncirculated

stimate
K$800 to HK$1,300

Bradbury Wilkinson, test note, no denomination, ND, purple
and multi-coloured, apple tree and Sir Issac Newton at
right,PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

De La Rue Test Notes, a pair of test notes, 50 units, Albert
Einstein, slightly different security threads, solid serial
numbers 5555555 and 7777777, also a 0 euro fantasy note,
100th Anniversary of Einstein's Nobel Prize in Physics
commemorative issue, (Pick Unlisted), About Uncirculated, 0
euro note with foxing (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Goznak Test Note, Russia, no value, 2002, serial number AA
1234567, (Pick Unlisted), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Goznak Test Note, Russia, 300 units, 2005, serial number MM
1234567, 300th Anniversary of the Peterhof Palace, (Pick
Unlisted), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000




Lot 6330 Waterlow and Sons Limited, test note of 50 units, ND (1920),
uniface, brick red, PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800




